


1088    125 €1087    100 €1085    280 €1084    250 €1083    150 €1082    220 €1081    50 €

1080    150 €1079    180 €1078    380 €1077    500 €1075    80 €1073    60 €

1072    80 €1069    0 €1068    80 €1067    40 €1066    80 €1064    80 €1062    60 €

1061    70 €1060    200 €1058    75 €1053    160 €1052    220 €1051    400 €

1050    280 €1045    480 €1044    75 €1042    160 €

1040    90 €

1039    180 €1034    200 €1033    80 €1032    380 €

1031    120 €1030    90 €1028    150 €1027    400 €1026    150 €1025    220 €1021    30 €
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1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate.
Bidding scale will only apply during the auction. Bids placed before the 
auction will be free. Bidding scale:

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. 
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail 
unless otherwise requested.

6th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or 
lots from this Auction at its discretion.

7th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right 
to refuse a written or online  bid. The Auctioneer will regulate the 
bidding. In the event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through Casa de Subastas de 
Madrid are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect 
must be brought to the attention of Casa de Subastas de Madrid 
within 30 days of the Auction date. The buyer loses his right to 
file claims after this period. If an extension is required, Casa de 
Subastas de Madrid must be informed within 20 days of the 
auction date. The result of the expertise must be brought to the 
attention of Casa de Subastas de Madrid within 3 months of the 
Auction date. 

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though 
the descriptions have been done very thoroughly, the buyers will 
have to make sure before the Auction that these descriptions 
correspond to their personal opinion about the lot. In any case, no 
claims will be accepted after 30 days of the Auction date 

1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos 
de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas 
tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más 
barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 
€ que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 
1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 
€. A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a 
través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. 
Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del 
día de la recepción de la orden o del pago.
El cuadro de pujas solo se aplicará durante la subasta. Las pujas 
realizadas antes de la subasta serán libres. Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º Casa de Subastas de Madrid se reserva la facultad de agrupar a 
su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º Casa de Subastas de Madrid se reserva el derecho de admitir o 
rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito u online. El subastador es quién regula 
las pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su 
decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de Casa de 
Subastas de Madrid tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a Casa de Subastas 
de Madrid dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este 
período. Cuando se solicite una extensión, se debe informar a Casa de 
Subastas de Madrid antes de transcurridos 20 días de la fecha de la 
Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar a Casa de 
Subastas de Madrid dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

Up 50 €	

From 50 to 100 €	

From 100 to 200 €	

From 200 to 500 €	

From 500 to 1.000 €	

From 1.000 to 3.000 €	

From 3.000 € to 5.000 €	

From 5.000 €	

Minimum bid	 2 €

Minimum bid	 5 €

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

  At the auctioneer’s discretion

Hasta 50 €	

De 50 a 100 €	

De 100 a 200 €	

De 200 a 500 €	

De 500 a 1.000 €	

De 1.000 a 3.000 €	

De 3.000 € a 5.000 €	

De 5.000 € en adelante	

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

             A criterio del subastador



10º Lotes de conjunto y colecciones no pueden ser devueltos. 
Se recomienda un detenido examen para tener un completo 
conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 4 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% 
de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en 
cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, se cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes 
quedarán en poder de Casa de Subastas de Madrid hasta su pago 
total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador pierde todo 
derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo 
en este lapso de tiempo, examinar los lotes en nuestras oficinas.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad, no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, Casa de Subastas de Madrid 
se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. Se cargará en la cuenta del comprador un interés del 
0,50% cada final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto 
que conlleve la demora. El comprador que incumpla estas condiciones, 
no tendrá derecho a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos en las subastas pueden ser retirados en 
nuestra oficinas de la Calle Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Madrid.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 16/1985 de 25 de 
junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de 
junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio 
de adjudicación 
 
20º Casa de Subastas de Madrid no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Bajo ningún concepto se aceptarán devoluciones de lotes con 
certificados Comex, Graus o CEM. No se facilitarán imágenes de los 
lotes no reproducidos en el catálogo o web.

10th Multiple lots and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination
to have a complete knowledge of its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 4 EUROS

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 
6 months. Casa de Subastas de Madrid will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of Casa de Subastas de Madrid until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 
days after the Auction date, Casa de Subastas de Madrid reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Calle 
Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Madrid.

19th The Spanish Government, according to Law 16/1985 de 25 de 
junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 
de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the 
hammer price.

20th Casa de Subastas de Madrid will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd We will not accept any return of lots with certificates Comex, 
Graus or CEM. We will not be able to provide additional pictures from 
lots which do not appear in the catalogue or web.  

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach S.L.U., usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de 
no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.
Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L.U.

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform that Soler y Llach S.L.U., have given your 
personal data to send to your address the publicity of the auction, the 
catalog published by the two companies, to extend the timely invoices 
of their purchases and shipments thereof. If we do not receive reliable 
notification about it, we understand that you agree.
We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the file 
at SOLER Y LLACH S.L.U.



SIGNOS Y ABREVIATURAS

FILATELIA

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

NUMISMÁTICA

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

Cobre
Ajuntament
Aluminio
Plata
Oro
Ayuntamiento
Bronce
Consell Municipal / Consejo Municipal
Circa (alrededor de)
Cuproníquel
Latón
Níquel
Plomo
Sin fecha
Vellón
Zinc

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

Prueba
Flor de cuño
Sin circular
Excelente bien conservada
Muy buena conservación
Buena conservación
Regular conservación
Mala conservación

CALIDADES

FILATELIA

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

NUMISMÁTICA

SIGNOS Y ABREVIATURAS

ÓRDENES TELEFÓNICAS
Las órdenes de compra pueden efectuarse por teléfono 
llamando al +34 915 21 65 68.

ÓRDENES TELEFÓNICAS FUERA DE HORARIO
Cuando nuestras oficinas están cerradas, un contestador 
automático recogerá su mensaje.

Para efectuar las pujas debe proporcionarnos:
1. Su nombre y dirección completos con el número de teléfono.
2. Despacio y cuidadosamente los números de los lotes y las 
pujas respectivas.

Por favor, no olvide enviarnos confirmación escrita por correo 
de sus pujas.

HORARIO DE OFICINA
De lunes a jueves:
De 9.30 a 14.00 horas
y de 16.00 a 19.00 horas

Viernes:
De 9.00 a 15.00 horas

ÓRDENES POR E-MAIL
csm@csubastasmadrid.com

No podemos atender llamadas telefónicas para informar 
sobre precios realizados hasta 3 días después de efectuada la 
subasta. Por favor, ayúdennos colaborando en esta materia.

TELEPHONE BIDS
Bids may be placed by phone at +34 915 21 65 68.

AFTER-HOUR TELEPHONE BIDS
When our offices are closed, a telephone answering machine is 
in operation.

To place bids, please give us:
1. Your name, complete address and phone number.
2. Slowly and carefully, your lot numbers and bids on each. 

Please do not forget to send us written confirmation of your 
bids by mail.

OFFICE HOURS
Monday to Thursday:
From 9.30 am to 2 pm
From 4 pm to 7 pm

Friday:
From 9 am to 3 pm

E-MAIL BIDS
csm@csubastasmadrid.com

Telephone requests for prices realised cannot be answered until 
three days after the sale. Please help us by cooperating in this 
matter.
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20    500 €19    500 €

18    500 €17    450 €

16    500 €

15    450 €

14    450 €
13    1.300 €

9    500 €12    500 €

11    500 €

10    450 €8    500 €

7    450 €

6    450 €

5    500 €

3    250 €
2    375 €

1    1.200 €

4    450 €
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45    2.050 €44    940 €

43    200 €
42    450 €

41    220 €

40    900 €39    900 €
38    450 €

37    450 €
36    220 €35    220 €34    220 €

33    220 €

32    110 €

31    110 €

30    110 €

29    110 €

28    500 €27    400 €

26    400 €25    200 €24    400 €

23    400 €22    400 €21    500 €
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50    2.400 €

54    1.000 €53    1.000 €52    1.000 €

48    2.100 €46    2.050 €

49    1.200 €
47    800 €

51    1.000 €

60    180 €

56    2.000 €
55    1.000 €

58    1.300 €57    2.000 €
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72    1.500 €

71    200 €70    400 €

69    375 €68    375 €67    375 €

66    400 €65    375 €64    375 €

63    375 €62    375 €61    375 €

59    2.050 € 78    2.050 €

76    500 €75    350 €74    500 €

73    500 €
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87    2.000 €

80    4.100 €79    4.100 €

77    2.500 €

81    1.700 €

86    1.000 €

85    500 €

84    250 €

83    260 €

82    1.400 €
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95    2.850 €

94    2.850 €

91    7.650 €

90    5.100 €

89    2.550 €88    2.550 €



11NUMISMÁTICA

99    1.575 €

100    2.100 €

98    1.050 €97    525 €

96    1.800 €

92    10.200 €

93    60 €

101    2.100 €
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109    4.200 €108    4.200 €

105    2.100 €104    2.100 €

103    2.100 €102    2.100 €

106    2.100 €

107    2.100 €

110    6.300 €



13NUMISMÁTICA

111    8.400 €

112    8.400 €

113    10.500 €
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119    440 €118    350 €

117    90 €
116    400 €

115    21.000 €

114    12.600 €



15NUMISMÁTICA

120    650 €

123    2.800 €

122    2.100 €
121    1.150 €

148    40 €147    50 €
145    50 €

135    70 €

134    70 €

132    50 €

150    50 €
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159    25 €155    125 €

154    80 €

152    100 €151    80 €

168    60 €164    80 €

172    70 €171    100 €170    90 €

175    100 €174    75 €
173    100 €

178    120 €
177    120 €176    100 €

185    350 €
180    150 €179    150 €

190    50 €
189    300 €187    70 €



17NUMISMÁTICA

232    825 €231    180 €
230    90 €

228    2.000 €

227    120 €

225    150 €

224    150 €

218    50 €216    250 €

215    175 €

209    60 €

205    70 €

201    70 €197    500 €

196    70 €

195    75 €

194    60 €
193    60 €

191    75 €
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244    150 €243    1.600 €

242    350 €

241    150 €240    220 €

239    75 €

237    50 €236    50 €

234    50 €233    50 €

229A    75 €229    70 €
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260    150 €259    120 €

258    50 €
255    75 €

253    120 €252    150 €

251    150 €250    120 €

249    50 €
246    50 €245    30 €



20

293    120 €292    50 €

291    60 €

286    50 €

285    50 €

284    100 €

280    120 €

278    80 €
276    500 €

275    500 €274    500 €

273    400 €272    400 €

271    75 €270    200 €

269    100 €

266    50 €264    70 €

261    120 €
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323    100 €
322    100 €318    60 €

317    50 €316    150 €315    50 €

314    60 €
310    60 €306    50 €305    50 €

303    50 €302    60 €

301    50 €300    50 €

299    50 €
295    60 €
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342    100 €338    50 €

337    75 €336    100 €

334    50 €332    60 €

330    60 €

327    100 €

326    80 €325    60 €324    90 €
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367    170 €

379    60 €349    50 €

347    90 €

346    100 €343    60 €

368    200 €

394    50 €

384    100 €

383    600 €

381    60 €

387    90 €

385    750 €

373    50 €

376    50 €
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436    75 €
406    950 €

445    50 €

440    100 €

465    50 €

456    50 €448    50 €

458    50 €
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508    60 € 507    300 €

496    50 €

495    80 €491    50 €

484    60 €480    60 €

478    50 €
466    50 €
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574    60 €
573    50 €

571    60 €564    50 €

563    50 €
529    50 €

528    50 €

523    50 €522    50 €

514    50 €
509    50 €
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633    50 €

622    40 €610    50 €

608    35 €

592    50 €

656    60 €654    60 €

628    60 €

648    60 €

625    40 €
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714    50 €711    50 €

710    100 €

693    50 €

688    50 €

676    50 €
673    100 €

671    50 €668    50 €

658    60 €650    50 €



29NUMISMÁTICA

734    45 €

739    100 €736    200 €

735    140 €

732    60 €

729    60 €



30

746    200 €745    250 €

743    120 €742    110 €

741    150 €738    120 €
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752    85 €

750    250 €749    250 €

748    200 €747    100 €

744    200 €
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779    50 €
777    50 €

768    50 €

767    70 €

758    50 €

756    110 €754    125 €
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828    65 €
827    65 €

826    65 €

802    40 €

825    60 €

824    60 €

778    75 € 794    200 €

795    40 €
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Viernes, 21 de febrero de 2025
10.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA

MONEDAS DE ORO Y BULLION							     

MONEDAS GRIEGAS								     

MONEDAS SASÁNIDAS							     
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MONEDAS ROMANAS								      

MONEDAS HISPANO-ÁRABES								      

MUNDO ISLÁMICO								      

MONEDAS MEDIEVALES								      

MONARQUÍA ESPAÑOLA								      

CENTENARIO DE LA PESETA						    

LOTES Y COLECCIONES									       

MONEDAS EXTRANJERAS						    

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO						    

BILLETES ESPAÑOLES								      

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL						    
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MONEDAS DE ORO Y BULLION

CARLOS IV

F 	 1	 8 Escudos. 1800. MÉXICO. J.J. 26,86 grs. AU (800). FALSA de ÉPOCA con ensayadores no coincidentes. (Leves rayas y 
grietas). XC-1483 (Falsificaciones - Fakes). (MBC+). 	�  1.200,-	

ISABEL II

F	 2	 Reproducción 10 Escudos. 1869. (*18-69). 7,92 grs. AU (700). Reproducción moderna de joyería. Año no existente. SC-. 	�  375,-	

ALFONSO XII

F	 3	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 3,20 grs. AU (900). Restos de brillo. EBC. 	�  250,-	

F	 4	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). EBC. 	�  450,-	

F	 5	 25 Pesetas. 1876 (*18-7(6)). D.E.-M. 8,03 grs. AU (900). (Algunas cifras de las estrellas algo flojas). EBC-. 	�  500,-	

F	 6	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). Restos de brillo. EBC. 	�  450,-	

F	 7	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). (Leves rayitas) ). Restos de brillo original. EBC. 	�  450,-	

F	 8	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,02 grs. AU (900). EBC. 	�  500,-	

F	 9	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,02 grs. AU (900). EBC. 	�  500,-	

F	 10	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,06 grs. AU (900). Brillo original. SC. 	�  450,-	

F	 11	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,05 grs. AU (900). EBC. 	�  500,-	

F	 12	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,03 grs. AU (900). EBC-. 	�  500,-	

F	 13	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 y 1879. D.E.-M. (2) y E.M.-M. Peso total: 24,17 grs. AU (900). A EXAMINAR. (Cifras no 
visibles en segunda estrella de 1878). EBC. 	�  1.300,-	

F	 14	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). (Pequeña prueba de metal en canto). EBC. 	�  450,-	

F	 15	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). Restos de brillo. EBC. 	�  450,-	

F	 16	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). (Limpiada). (EBC-). 	�  500,-	

F	 17	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). EBC. 	�  450,-	

F	 18	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). (Golpecito en anverso). Brillo original. EBC. 	�  500,-	

F	 19	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). MBC+. 	�  500,-	

F	 20	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). (Rayita y golpecitos de punzón en anverso). EBC. 	�  500,-	

F	 21	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). EBC-. 	�  500,-	

ALFONSO XIII

F	 22	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,43 grs. AU (900). (Rayitas). MBC+. 	�  400,-	

F	 23	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,43 grs. AU (900). EBC. 	�  400,-	

F	 24	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,42 grs. AU (900). EBC-. 	�  400,-	

REACUÑACIONES OFICIALES

F	 25	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. 3,22 grs. AU (900). Brillo original. SC. 	�  200,-	

F	 26	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. 6,45 grs. AU (900). SC. 	�  400,-	

F	 27	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). (Leves rayitas de limpieza). Brillo original. SC-. 	�  400,-	
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F	 28	 25 Pesetas. 1876 (*19-__). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). Segunda estrella anepígrafa. Brillo original. SC. Ex Cayón 26 - 27 febrero 
2010, n. 2928. 	�  500,-	

V CENTENARIO

F	 29	 5.000 Pesetas. 1989. 1,68 grs. AU (999). Serie I. Rosa de los Vientos. HG-640. PROOF. 	�  110,-	

F	 30	 5.000 Pesetas. 1989. 1,70 grs. AU (999). Serie I. Rosa de los Vientos. HG-641. FDC. 	�  110,-	

F	 31	 5.000 Pesetas. 1990. 1,69 grs. AU (999). Serie II. Felipe V. HG-649. FDC. 	�  110,-	

F	 32	 5.000 Pesetas. 1991. 1,67 grs. AU (999). Serie III. Fernando VI. HG-657. FDC. 	�  110,-	

F	 33	 10.000 Pesetas. 1989. 3,39 grs. AU (999). Serie I. Esfera Armilar. HG-638. PROOF. 	�  220,-	

F	 34	 10.000 Pesetas. 1989. 3,34 grs. AU (999). Serie I. Esfera Armilar. HG-639. FDC. 	�  220,-	

F	 35	 10.000 Pesetas. 1990. 3,38 grs. AU (999). Serie II. Quauhtemoc. HG-648. FDC. 	�  220,-	

F	 36	 10.000 Pesetas. 1992. 3,34 grs. AU (999). Serie IV. Acuñador a martillo. HG-664. PROOF. 	�  220,-	

F	 37	 20.000 Pesetas. 1989. 6,82 grs. AU (999). Serie I. Pinzón. HG-636. PROOF. 	� 450,-	

F	 38	 20.000 Pesetas. 1989. 6,66 grs. AU (999). Serie I. Pinzón. HG-637. FDC. 	�  450,-	

F	 39	 40.000 Pesetas. 1989. 13,59 grs. AU (999). Serie I. Mar Tenebroso. HG-634. PROOF. 	�  900,-	

F	 40	 40.000 Pesetas. 1989. 13,49 grs. AU (999). Serie I. Mar Tenebroso. HG-635. FDC. 	�  900,-	

OLIMPIADA BARCELONA’92

F	 41	 10.000 Pesetas. 1990. 3,41 grs. AU (999). Serie I. Hockey. HG-672. FDC. 	�  220,-	

F	 42	 20.000 Pesetas. 1990. 6,70 grs. AU (999). Serie I. Sagrada Familia. HG-671. FDC. 	�  450,-	

EMISIONES EN ECU

F	 43	 10 Ecu. 1989. 3,42 grs. AU (900). PLV-SVL-TRA. HG-606. FDC. 	�  200,-	

AUSTRIA

F	 44	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,94 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. PROOF. 	�  940,-	

F	 45	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,82 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. PROOF. 	�  2.050,-	

F	 46	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,83 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 	�  2.050,-	

F	 47	 1.000 Schilling. 1976. 13,47 grs. AU (900). Milenario Dinastia Babenberg. KM-2933. SC. 	�  800,-	

F	 48	 2.000 Schilling. 1989. 31,07 grs. AU (999). Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-81; KM-2990. FDC. 	�  2.100,-	

CHILE

F	 49	 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. 20,27 grs. AU (900). Fr-54; KM-170. EBC. 	�  1.200,-	

F	 50	 Lote 2 monedas 100 Pesos. 1926 y 1947. SANTIAGO. Peso total: 40,59 grs. AU (900). Fr-54 (2); KM-170 y 175. EBC. 	�  2.400,-	

CUBA

F	 51	 10 Pesos. 1916. 16,69 grs. AU (900). José Martí. Fr-3; KM-20. EBC. 	�  1.000,-	

ESTADOS UNIDOS

F	 52	 10 Dollars. 1881. 16,64 grs. AU (900). Coronet Head. (Probablemente ha estado en aro). Fr-158; KM-102. MBC+. 	�  1.000,-	
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F	 53	 10 Dollars. 1886. 16,67 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. MBC+. 	� 1.000,-	

F	 54	 10 Dollars. 1899. 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. MBC. 	�  1.000,-	

F	 55	 10 Dollars. 1906-D. DENVER. 16,64 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayita en anverso). Fr-159; KM-102. MBC+. 	�  1.000,-	

F	 56	 20 Dollars. 1877-S. SAN FRANCISCO. 33,28 grs. AU (900). Liberty Head. (Probablemente ha estado en aro). Fr-178; KM-74, 3. 
(MBC). 	�  2.000,-	

F	 57	 20 Dollars. 1880-S. SAN FRANCISCO. 33,26 grs. AU (900). Liberty Head. (Rayitas). Fr-178; KM-74.3. MBC. 	�  2.000,-	

F	 58	 Reproducción 20 Dollars. 1924. 31,83 grs. AU (750). Saint Gaudens. (Descolgada). Tipo Fr-185; Tipo KM-131. EBC-. 	�  1.300,-	

F	 59	 20 Dollars. 1926. 33,39 grs. AU (900). Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. EBC. 	� 2.050,-	

FRANCIA

F	 60	 10 Francs. 1855-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,17 grs. AU (900). Fr-576a; KM-784.3. MBC-. 	�  180,-	

F	 61	 20 Francs. 1851-A. II REPUBLIQUE. PARÍS. 6,38 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-566; KM-762. MBC+/MBC. 	�  375,-	

F	 62	 20 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,41 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-573; KM-781.1. MBC. 	�  375,-	

F	 63	 20 Francs. 1860-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,43 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-574; KM-781.2. MBC+. 	�  375,-	

F	 64	 20 Francs. 1861-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-584; KM-801.1. MBC+. 	�  375,-	

F	 65	 20 Francs. 1861-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,41 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-584; KM-801.1. MBC+. 	�  375,-	

F	 66	 20 Francs. 1863-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,43 grs. AU (900). Fr-585; KM-801.2. EBC-/MBC+. 	�  400,-	

F	 67	 20 Francs. 1864-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,40 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-585; KM-801.2. MBC+. 	�  375,-	

F	 68	 20 Francs. 1868-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,40 grs. AU (900). (Rayitas y golpecitos). Fr-586; KM-801.1. MBC+. 	�  375,-	

F	 69	 20 Francs. 1875-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). Ángel. (Leves golpecitos). Fr-592; KM-825. EBC-. 	�  375,-	

F	 70	 20 Francs. 1903. III REPUBLIQUE. 6,43 grs. AU (900). (Leves golpecitos en canto). Fr-596; KM-847. EBC. 	�  400,-	

GRAN BRETAÑA

F	 71	 Reproducción 1/2 Sovereign. 1900. VICTORIA. 3,95 grs. AU (800). Tipo Fr-397, Tipo KM-784. EBC+. 	�  200,-	

F	 72	 Lote 3 monedas Sovereign. 1880, 1893 y 1901. VICTORIA. Peso total: 23,85 grs. AU (917). Fr-388 y 396 (2); KM-752  785 (2). MBC. 	� 1.500,-	

F	 73	 Sovereign. 1904. EDWARD VII. 7,96 grs. AU (917). (Rayitas en anverso). Fr-400; KM-805. MBC+. 	�  500,-	

F	 74	 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC-. 	�  500,-	

F	 75	 Reproducción Sovereign. 1966. ELIZABETH II. 7,95 grs. AU (600). Tipo Fr-415; Tipo KM-908. EBC+. 	�  350,-	

F	 76	 Sovereign. 1974. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC. 	�  500,-	

F	 77	 Lote 7 monedas Reproducción Sovereign. 1875 a 1966. Peso total: 55,61 grs. AU (720). Todas REPRODUCCIONES DE 
JOYERIA. Fechas no coincidentes. SC. 	�  2.500,-	

HUNGRÍA

F	 78	 100 Korona. 1908-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 33,86 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-249R; KM-491. SC. 	� 2.050,-	

F	 79	 Lote 2 monedas 100 Korona. 1908-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. Peso total: 67,49 grs. AU (900). Reacuñaciónes 
oficiales (Restrike). Fr-249R; KM-491. SC. 	� 4.100,-	

F	 80	 Lote 2 monedas 100 Korona. 1908-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. Peso total: 67,70 grs. AU (900). Reacuñaciónes oficiales 
(Restrike). Fr-249R; KM-491. SC. 	�  4.100,-	

ISRAEL

F	 81	 500 Lirot. 1974. 27,97 grs. AU (900). David Ben Gurion. Fr-12; KM-82. SC. 	�  1.700,-	
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LIBERIA

F	 82	 25 Dollars. 1965-B. 23,22 grs. AU (900). 70 Aniversario Presidente Tubman. ESCASA. Fr-3; KM-21. Tirada: 3.000 piezas. SC. 	�  1.400,-	

MÉXICO

F	 83	 5 Pesos. 1918. 4,14 grs. AU (900). Hidalgo. Fr-168; KM-464. MBC+. 	�  260,-	

F	 84	 5 Pesos. 1920. 4,14 grs. AU (900). Hidalgo. Fr-168; KM-464. MBC. 	�  250,-	

F	 85	 10 Pesos. 1906. 8,32 grs. AU (900). Hidalgo. Fr-166; KM-473. MBC+. 	�  500,-	

F	 86	 20 Pesos. 1959. 16,61 grs. AU (900). Calendario azteca. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-171R; KM-478. SC. 	� 1.000,-	

F	 87	 Lote 2 monedas 20 Pesos. 1959. Peso total: 33,26 grs. AU (900). Calendario azteca. Reacuñaciónes oficiales (Restrike). Fr-
171R; KM-478. SC. 	�  2.000,-	

F	 88	 50 Pesos. 1947. 41,52 grs. AU (900). Centenario Independencia. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-172R; KM-481. SC. 	�  2.550,-	

F	 89	 50 Pesos. 1947. 41,65 grs. AU (900). Centenario Independencia. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-172R; KM-481. SC. 	�  2.550,-	

F	 90	 Lote 2 monedas 50 Pesos. 1947. Peso total: 83,17 grs. AU (900). Centenario Independencia. Reacuñaciónes oficiales 
(Restrike). Fr-172R; KM-481. SC. 	�  5.100,-	

F	 91	 Lote 3 monedas 50 Pesos. 1943, 1945 y 1947. Peso total: 124,84 grs. AU (900). Centenario Independencia. La de 1947 
reacuñación oficial (Restrike). Fr-172 (2) y 172R; KM-481. SC. 	�  7.650,-	

F	 92	 Lote 4 monedas 50 Pesos. 1943, 1944, 1945 y 1947. Peso total: 166,50 grs. AU (900). Centenario Independencia. La de 1947 
reacuñación oficial (Restrike). Fr-172 (3) y 172R; KM-481. SC. 	�  10.200,-	

PÁISES BAJOS

F	 93	 5 Gulden. 1912. WILHELMINA. 2,66 grs. AU (500). FALSA DE ÉPOCA. SC. 	�  60,-	

PERÚ

F	 94	 100 Soles. 1961. LIMA. 46,69 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. Tirada: 6.982 piezas. SC. 	�  2.850,-	

F	 95	 100 Soles. 1965. LIMA. 46,68 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. SC. 	�  2.850,-	

REPÚBLICA DOMINICANA

F	 96	 30 Pesos. 1955. 29,54 grs. AU (900). XXV Aniv. Era Trujillo. (Leves rayitas). Fr-1; KM-24. EBC. 	�  1.800,-	

RUSIA

F	 97	 Chervonetz (10 Roubles). 1977. 8,64 grs. AU (900). Fr-181a; Y-85. SC. 	�  525,-	

F	 98	 Lote 2 monedas Chervonetz (10 Roubles). 1977. Peso total: 17,13 grs. AU (900). Fr-181a; Y-85. SC. 	�  1.050,-	

F	 99	 Lote 3 monedas Chervonetz (10 Roubles). 1977. Peso total: 25,77 grs. AU (900). Fr-181a; Y-85. SC. 	�  1.575,-	

F	 100	 Lote 4 monedas Chervonetz (10 Roubles). 1977. Peso total: 34,36 grs. AU (900). Fr-181a; Y-85. SC. 	�  2.100,-	

SUDÁFRICA

F	 101	 Krugerrand. 1971. 33,88 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	

F	 102	 Krugerrand. 1978. 33,86 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	

F	 103	 Krugerrand. 1979. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	

F	 104	 Krugerrand. 1980. 33,93 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	

F	 105	 Krugerrand. 1981. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	
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F	 106	 Krugerrand. 1982. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	

F	 107	 Krugerrand. 1983. 33,90 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	

F	 108	 Lote 2 monedas Krugerrand. 1979 y 1980. Peso total: 67,85 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  4.200,-	

F	 109	 Lote 2 monedas Krugerrand. 1983. Peso total: 67,78 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  4.200,-	

F	 110	 Lote 3 monedas Krugerrand. 1978, 1982 y 1983. Peso total: 101,70 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  6.300,-	

F	 111	 Lote 4 monedas Krugerrand. 1978 a 1981. Peso total: 135,70 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  8.400,-	

F	 112	 Lote 4 monedas Krugerrand. 1978 a 1981. Peso total: 135,70 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  8.400,-	

F	 113	 Lote 5 monedas Krugerrand. 1971, 1978 a 1981. Peso total: 169,57 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  10.500,-	

F	 114	 Lote 6 monedas Krugerrand. 1983. Peso total: 203,45 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  12.600,-	

F	 115	 Lote 10 monedas Krugerrand. 1983. Peso total: 339 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  21.000,-	

SUIZA

F	 116	 20 Francs. 1927-B. BERNA. 6,43 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC. 	�  400,-	

TONGA

F	 117	 20 Pa´ anga. 1980. 0,81 grs. AU (917). F.A.O. Fr-17; KM-65. Tirada: 750 piezas. SC. 	�  90,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO

F	 118	 Medalla Reyes de España in memoriam. 1969. Anv.: Bustos de Alfonso XIII y Mª Eugenia a izquierda. Rev.: Escudo de armas 
de España. 6,94 grs. AU (917). Ø 25 mm. Serie numerada: 254. (Descolgada). MBC. 	�  350,-	

F	 119	 Medalla. BODAS DE PLATA. 7,12 grs. AU (917). Ø 25 mm. Con certificado de Acuñaciones Españolas. PROOF. 	�  440,-	

F	 120	 Set 3 medallas V centenario Santisíma Faz. 1989. AYUNTAMIENTO DE ALICANTE. Anv.: Santa Faz de Cristo, detrás cruz y 
angeles. Rev.: Leyenda y armas de Alicante. AU: 9,88; AR: 29,68 grs. AU (900), AR y AE. En estuche original. PROOF. 	�  650,-	

F	 121	 Medalla. PAU CASALS. EL PESSEBRE. 18,56 grs. AU (917). Ø 32 mm. Con certificado de Acuñaciones Españolas y estuche 
original. PROOF. 	�  1.150,-	

F	 122	 Medalla. PAU CASALS. EL PESSEBRE. 34,96 grs. AU (917). Ø 40 mm. Con certificado de Acuñaciones Españolas. PROOF. 	�  2.100,-	

F	 123	 Set 4 medallas Acto Proclamación Rey de España Juan Carlos I. 22 Noviembre 1975. Peso total: 47,31 grs. AU (917). Cada 
unidad Ø 28 mm. Todas diferentes. En estuche. PROOF. 	�  2.800,-	

MONEDAS GRIEGAS
	 124	 AE 23. AKRAGAS. (AGRIGENTUM). SICILIA. Anv.: Cabeza de Heracles a derecha. Rev.: Resello cartagines. 11,13 grs. AE. 

SS-1026 similar. BC+. 	�  50,-	

	 125	 AE 15. Siglo II a.C. CATANIA. SICILIA. 2,71 grs. AE. Calciati-26. MBC-. 	�  40,-	

	 126	 AE 13. Siglo III a.C. CENTURIPE. SICILIA. 2,23 grs. AE. Mont-4095. BC+. 	�  40,-	

	 127	 Hemilitra. Siglo V a.C. SIRACUSA. SICILIA. 3,72 grs. AE. HGC 2-1479. BC+. 	�  40,-	

	 128	 Lote 7 monedas AE. SICILIA. AE. Diversos divisores a clasificar. A EXAMINAR. RC a BC+. 	�  70,-	

	 129	 AE 14. 410-385 a.C. ABDERA. TRACIA. 3,66 grs. AE. Gc-1558 var. MBC. 	�  30,-	

	 130	 AE 16. 190-175 a.C. REYES DE ILLIRYA. BALLAIOS. Anv.: Cabeza de Ballaios a izquierda. Rev.: Artemisa de pie a izquierda, 
sosteniendo una antorcha larga y dos lanzas. AE. Pátina verde. ESCASA. BMC 5; HGC 3-72. MBC+. 	�  60,-	

	 131	 AE 20. 304-250 a.C. PANTIKAPAION. CIMMERIAN BOSPOROS. 6,31 grs. AE. Resello estrella en anverso. HGC 7-116. MBC-. 	�  30,-	
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F	 132	 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado 
a izquierda, alrededor leyenda y símbolos. 3,74 grs. AR. Pátina. MBC. 	�  50,-	

	 133	 AE 13. 310-303 a.C. PANTIKAPAION. CIMMERIAN BOSPOROS. 1,95 grs. AE. HGC 7-135. MBC. 	�  30,-	

F	 134	 Dracma. 70-57 a.C. PHRAATES III. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda. Rev.: Rey entronizado a derecha con arco, 
alrededor leyenda. 3,80 grs. AR. (Ínfimas oxidaciones). Se-7403 sim. MBC+. 	�  70,-	

F	 135	 Dracma. 70-57 a.C. PHRAATES III. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda. Rev.: Rey entronizado a derecha con arco, 
alrededor leyenda. 4,06 grs. AR. Se-7403 sim. MBC+. 	�  70,-	

	 136	 Tetradracma. 35 a.C.-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS DEL PAQUISTÁN. Anv.: Jinete a caballo a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Figura en pie a derecha, alrededor leyenda y monogramas. 9,60 grs. AR. (Leves oxidaciones). MBC. 	�  40,-	

	 137	 Dracma. SATRAPAS DE LA INDIA. SANGHADAMAN. 2,28 grs. AR. Mitchiner-2693. MBC. 	�  30,-	

MONEDAS SASÁNIDAS
	 138	 Lote 3 monedas Dracma. KHUSRO II (2) y ARDASHIR III. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

	 139	 Lote 4 monedas Dracma. KUSHRO II. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  70,-	

	 140	 Lote 2 monedas Dracma. KUSHRO II. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  35,-	

	 141	 Lote 3 monedas Dracma. ANÓNIMAS tipo AFZUT. TABARISTAN. y COSROES II (2). AR. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  95,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
	 142	 1/4 Calco. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Casco. 1,82 grs. AE. Pátina 

verde. AB-521. EBC-. 	�  20,-	

	 143	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. Rev.: Esfinge a 
derecha, debajo de línea, leyenda. 19,06 grs. AE. Pátina verde. AB-700. MBC. 	�  30,-	

	 144	 Lote 24 monedas Cuadrante a As. CESE (Tarragona). AE. Pequeña colección de monedas de CESE, de Cuadrante a As, 
con diferentes variantes de simbolos y letras, en calidad baja. Casi todas diferentes. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC- a BC+. 	�  150,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

F	 145	 Aes Formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. 10,69 grs. AE. Elemento en forma de corazón. MBC. 	�  50,-	

	 146	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha. 3,77 grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+. 	�  60,-	

F	 147	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo P. En exergo Q ANTO BALB/PR. 3,87 grs. AR. (Leves oxidaciones). Cal-139; FFC-156; Se-1. MBC+/
EBC-. 	�  50,-	

F	 148	 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto diademado de Diana con arco y carcaj a derecha, a su espalda: 
GETA-III VIR. Rev.: Jabalí a derecha, atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: (C. HOSIDI. C.F). 3,68 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-3388; Cal-618; Craw-407/2; FFC-748; Se-1. MBC/MBC-. 	�  40,-	

	 149	 Denario. 149 a. C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA. 3,57 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-867; Cal-860; 
Craw-220/1; FFC-778; Se-8. MBC. 	�  40,-	

IMPERIO

F	 150	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: CONSTANTIAE 
AVGVSTI S. C. Constancia en pie a izquierda con lanza. 11,53 grs. AE. (Oxidaciones, rayitas y golpecitos). C-14; RIC-95. MBC/
MBC-. 	�  50,-	
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F	 151	 Denario. 100 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. III P. P. Vesta sentada a izquierda con velo, pátera y antorcha. 3,22 grs. AR. C-214. MBC+. 	�  80,-	

F	 152	 Denario. 98-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P.M. TR. P. 
COS. IIII. P. P. Victoria en pie a a izquierda con palma y laurea. 2,77 grs. AR. (Leves oxidaciones). Ligera pátina. C-240; RIC-58; 
BMC-115. EBC-. 	�  100,-	

	 153	 As. 158 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FORTVNA 
OBSEQVENS - COS IIII, S-C. Fortuna en pie a izquierda con patera y cornucopia. 10,9 grs. AE. Pátina verde. C-392; RIC-996. 
MBC. 	�  75,-	

F	 154	 AE 30. ANTONINO PÍO. TRACIA. 17,95 grs. RPC. IV-10615 var. MBC-. 	�  80,-	

F	 155	 Denario. 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
II. COS. P. P. Annona en pie a izquierda. 3,03 grs. AR. C-47; RIC-26; BMC-44. MBC+. 	�  125,-	

	 156	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a 
izquierda, cabeza mirando a izquierda, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 10,69 grs. Ve. (Pequeñas oxidaciones). 
Prieur-370 sim. MBC-/MBC. 	�  30,-	

	 157	 Tetradracma. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. ANTIOQUÍA. Rev.: Aguila estante a izquierda sobre rayo y portando 
corona de laurel, entre las patas D, debajo: SC, alrededor leyenda. 9,27 grs. AE. Prieur-675. MBC-. 	�  45,-	

	 158	 Centenional. CONSTANTINO I, como Augusto. LONDINIUM. Anv.: Busto laureado y acorazado de a derecha sosteniendo 
en la mano derecha un cetro coronado por un águila (B*10 var.). Rev.: BEAT TRA-QVLITAS, Altar con inscripciones VOT IS XX 
coronado por un globo terráqueo y tres estrellas; en exergo PLON. AE plateado. RARA. C-No cat.; RIC-267 var. MBC. 	�  50,-	

F	 159	 Follis. 316-317 d.C. CONSTANTINO I. TREVERI. Rev.: SOLI INVICTO COMITI. Sol en pie a izquierda entre T y F, en exergo ATR. 
3,30 grs. AE. (Leves oxidaciones limpiadas). RIC-134. MBC+. 	�  25,-	

LOTES IMPERIO ROMANO

	 160	 Lote 8 monedas Pequeños cobres Bajo Imperio. AE. A EXAMINAR. RC a MBC-. 	�  40,-	

	 161	 Lote 10 monedas Pequeños cobres Bajo Imperio. AE. Conservación media-alta. Todos diferentes.. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  80,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

CALIFATO

	 162	 AE Felus. Fecha no visible. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. 4,00 grs. AE. Esta pieza podría ser o un felus en cobre o un 
Feluso de época, que originariamente debería de haber estado forrado en plata. Muy interesante a examinar. RARA. MBC-. 	�  40,-	

	 163	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Yahya; primera parte de la orla recta. 3,32 grs. AR. Pátina 
oscura. ESCASA. Fro-351.7; Miles-243 b; V-448. MBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  25,-	

F	 164	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,85 grs. AR. La ceca y la fecha se 
encuentran en el cuadrante superior, la fecha a 11h. RARA. Fro- 351.67 (var.); Miles-243 w (var.); V-449. MBC-. Ex Colección 
Pellicer i Bru. 	�  80,-	

	 165	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: florón / *. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,62 grs. AR. Módulo 
grande. Pátina. ESCASA. Fro-351.94/95; Miles-no cat; V-449. MBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  25,-	

	 166	 Dirham. 352H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,57 grs. AR. Pátina. ESCASA. Fro-No 
cat; Miles-244 qq (var adorno); V-450. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	� 40,-	

	 167	 Dirham. 356H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: florón / *. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 1,99 grs. AR. (Ligeras 
oxidaciones). Fro-356.36; Miles-no Cat; V-455. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  25,-	

F	 168	 Dirham. 365H. AL-HAKAM II. AL-ANDALUS. Rev.: ººº/ ´ Amir. 2,67 grs. AR. Bonita pátina oscura. Fro-365.6; Miles-258 a; 
V-496. MBC. 	�  60,-	

	 169	 Dirham. 387 (?). HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad (?). Rev.: Amir. 1,74 grs. AR. Probable imitación o 
Feluso de época. Pátina oscura. V-536 (?). MBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	
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F	 170	 Dirham. 392H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih. Rev.: Amir. 3,23 grs. AR. El adorno floral del reverso parece 
salir de la ´H´ de Hisham. Muy bella con brillo original y ligero tono irisado. ESCASA. Fro-392.110; Miles-322 x; V-569. EBC-. 
Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 20 Febrero 2019. 	�  90,-	

F	 171	 Dirham. 392H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih. Rev.: Citando ´ Amir (partido encima y debajo). 3,26 grs. AR. 
Pleno brillo original. ESCASA. Fro-392.133; Miles-322 nnn; V-572. EBC. Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 2 Julio 2015, n. 3087. 	�  100,-	

F	 172	 Dirham. 394H. HISHAM II. AL-ANDALUS / FEZ. Anv.: Citando al-Hajib. Rev.: Citando ´Amir. 3,65 grs. AR. Muy interesante 
variante, aunque la ceca sea claramente Al-Andalus, el estilo sugiere la ceca de Fez, de hecho Vives la clasifica entre las 
monedas de las cecas norteafricanas. MUY RARA. Fro-394.94; Miles-327 L; V-657. MBC+. 	�  70,-	

F	 173	 Dirham. 397H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Adorno en forma de rama / Shuhaid. Rev.: Citando al-Hajib / ´Abd al-Malik. 
3,15 grs. AR. Ligeros depositos. Adorno muy peculiar en la IA. MUY ESCASA. Fro-397.39; Miles 335 k; V-590. MBC. Ex Dix 
Noonan Webb, 28 Septiembre 2022. lote 2283. 	�  100,-	

F	 174	 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Maslama. Rev.: Distribución en cuatro lineas, encabezada 
por ´al-Imam´. 2,34 grs. AR. ESCASA. Fro-400.183; Miles-no cat; V-689; Prieto-5. EBC-. Ex Ibercoin 38. 15 Julio 2020, n. 455. 	�  75,-	

F	 175	 Dirham. 400H. SULAYMAN (1er reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Maslama. Leyenda marginal cuadrada. 3,76 grs. 
AR. Mismo cuño de anverso que la anterior de Muhammad II (Miles 342 j; Fro-400.147). MUY RARA. Fro-400.700; Miles-342 
qq; V-691. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  100,-	

F	 176	 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Maslama. Leyenda marginal cuadrada. 2,67 grs. AR. Esta 
pieza tiene una peculiaridad muy interesante, además de la disposición de la leyenda marginal cuadrada, para el anverso 
se utilizó el mismo cuño que se utilizó también para la siguiente moneda, de Sulayman (v. Miles 342 qq; Fro-400.700). (Falta 
de metal). Pátina. MUY RARA. Fro-400.147; Miles-342 j; V-688; Prieto-4. (MBC+). Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  100,-	

F	 177	 Dirham. ´402H´. HISHAM II (2º reinado). AL-ANDALUS. Rev.: al-Imam / billah. 4,84 grs. AR. Esta pieza, a juzgar por el estilo 
tosco y las faltas ortográficas, es muy probablemente una imitación barbarica de pueblos celtas y no una Falsificación de 
época, ya que está hecha de plata y además con un peso superior a la media de los dirhams de este periodo. Pátina. MUY 
ESCASA. Fro- No cat; Miles- no cat; V-707 rev. MBC+. 	�  120,-	

F	 178	 Dirham. 404H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Mudrik. Rev.: Wali l - ´ahd / Muhammad. 2,76 grs. AR. 
Bella aunque con falta de metal de época. MUY RARA. Miles-360 b-c; V-798; Prieto-25a. (MBC+). 	�  120,-	

F	 179	 Dirham. 404H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman. Rev.: wali l - ´ahd / Muhammad. 3,13 grs. 
AR. Dos perforaciones de época. MUY RARA. Miles-no cat; V-796; Prieto-28c. (MBC+). 	�  150,-	

F	 180	 Dirham. 405H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman. Rev.: wali l - ´ahd / Muhammad. 3,60 grs. 
AR. Bonita pátina de colección antigua. MUY RARA. Miles-no cat; V-797; Prieto-28d. EBC-. Ex Ibercoin 22, n. 292. 	�  150,-	

ALMOHADES

	 181	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,41 grs. AR. Medina-Tipo 201. MBC. 	�  30,-	

LOTES

	 182	 Lote 4 monedas Dirham. AR. A clasificar. A EXAMINAR. MBC-. 	�  90,-	

MUNDO ISLÁMICO

CALIFATO DE BAGDAD

	 183	 Dirham. HARUN AL RASHID. MADINAT AL-SALAM (BAGHDAD). 2,92 grs. AR. MBC+. 	�  40,-	

GAZNAVIDAS DE AFGANISTÁN

	 184	 Lote 10 Dirhams. GAZNAVIDAS DE AFGHANISTÁN. AR. De diferentes Emires. Algunos ceca y fecha visible. A EXAMINAR. 
MBC/MBC-. 	�  45,-	

AYUBIDAS

F	 185	 Dinar. 573 H. AL-NASIR YUSUF I (SALADÍN). AL-ISKANDARIYA. Anv.: Citando al califa Al-Nasir. 5,04 grs. AU. RARA. A-785.2; 
Balog-Nocat. MBC+. 	�  350,-	
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MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

	 186	 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 2º y 3er 
espacios. 0,63 grs. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-349.1. MBC-. 	�  10,-	

F	 187	 Dobler. SANÇ DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. 1,55 grs. Ve. Pátina. Cru.
VS-547. MBC. 	�  70,-	

	 188	 Diner. ALFONS IV. MENORCA. Anv.: ALFONSUS.REX. Rev.: +MINORICHARUM. 0,94 grs. AE. (Restos de oxidaciones, 
limpiada). Cru.VS-858. (MBC). 	� 30,-	

F	 189	 1/2 Pirral. MARIA I DE SICILIA. SICILIA. Anv.: M sin coronar. Rev.: Armas catalanas entre E-L. 1,23 grs. AR. FALSO DE ÉPOCA 
en plata baja. (Marcas de haber estado en aro). MUY RARA. Tipo Cru.VS-717Spahr-7. (EBC-). 	�  300,-	

F	 190	 Croat. FERNANDO II. BARCELONA. 2,92 grs. AR. Anillos en 2º y 3º cuartel. (Oxidaciones limpiadas). AC-56. MBC-. 	�  50,-	

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

F	 191	 Senyal. TARRAGONA. Anv.: T, entre triple orla lobulada de puntas treboladas. Rev.: +:DE:TA:RA:GO:NA:. Armas de Tarragona. 
5,51 grs. AE. RARA ASÍ. Cru.VS-1581. EBC-. 	�  75,-	

	 192	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Figura de frente. Rev.: Cruz latina. 1,51 grs. Pb. ESCASA. Cru-2450. MBC-. 	�  50,-	

F	 193	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Figura de frente. Rev.: Cruz latina. 1,44 grs. Pb. ESCASA. Cru-2450. MBC-. 	�  60,-	

REINO DE NAVARRA

F	 194	 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: :TIOBALD´ REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIE:. Castillo esquemático y creciente. 0,99 grs. 
Ve. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1. MBC. 	�  60,-	

F	 195	 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: :TIOBALD´ REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIE:. Castillo esquemático y creciente. 0,88 grs. 
Ve. Pátina oscura. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1. (MBC). 	�  75,-	

F	 196	 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: hTIOBALD´REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIEh. Castillo esquemático y creciente. 0,92 grs. 
Ve. Cru.VS-228 var.; IBL-1 var. punto bajo el castillo; Ros-3.11.1 var. 1. MBC-. 	�  70,-	

F	 197	 1/2 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: ùKAROLVS:REX. Cruz interior. Rev.: ù:DE:NAVARRA. Castillo tornés. 0,66 grs. Ve. 
MUY RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Cru.VS-237; IBL-18; Ros-3.14.21. MBC+. 	�  500,-	

	 198	 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANEkDE(IkGRACIA)kREX. I coronada entre flores. Rev.: ùNAVARRE:ET:ARAGONVM. Cruz 
interior con flores en los espacios y superada de estrella de cinco puntas. 0,75 grs. Ve. (Cospel irregular). ESCASA. Cru.VS-
276.1 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.16 sim. EBC-. 	�  60,-	

	 199	 1/2 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANESkDIkGARk. I gótica. Rev.: ùNAVARRE(kET)kAR... Cruz interior. 0,37 grs. Ve. RARA. 
Cru.VS-No cat.; IBL-19/2 sim.; Ros-3.17.25 var. 3. MBC-/BC+. 	�  60,-	

	 200	 Cornado. CARLOS PRÍNCIPE DE VIANA. Anv.: ùgKkAkRkTkVϘ. K coronada. Rev.: ùgNkAkVkAkRkE. Cruz interior. 
0,64 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-260 var. S invertida; IBL-3b sim.; Ros-3.18.3. MBC. 	�  50,-	

F	 201	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùSIT.NO(MEN).DOM. Corona entre círculos. Rev.: (ùSIT).NOM(...). Cruz interior. 0,82 
grs. Ve. (Cospel irregular). INÉDITA. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat. MBC. 	�  70,-	

	 202	 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùIHOAN(...)TE(...). IK coronadas. Rev.: (ùS)IT.NO(...)DOMINI. Cruz interior. 0,68 grs. Ve. 
MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-15; Ros-3.20.20. MBC-. 	�  30,-	

	 203	 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: IOHANES(...). IK coronadas. La corona corta la leyenda. Rev.: ù:SIT NO(...). Cruz interior. 
1,01 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-5; Ros-3.20.23. BC+. 	�  40,-	

	 204	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùIOHA(...).E.NAV. Corona pequeña. Rev.: ùSIT.NOME(...). Cruz interior. 0,58 grs. Ve. 
RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-18 var.; Ros-3.20.26. MBC. 	�  50,-	

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

F	 205	 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. SEVILLA. 1,98 grs. Ve. Granadas a los lados del busto. S debajo del castillo. FAB-780.4. MBC-. 	�  70,-	



45NUMISMÁTICA

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

	 206	 2 Maravedís. SEVILLA. 3,00 grs. Acuñada para su circulación en Santo Domingo. YF en anverso. RARA. AC-110. BC-/BC. 	�  50,-	

JUANA Y CARLOS

	 207	 Lote 2 monedas 4 Maravedís. SANTO DOMINGO. Numerales: IIII y 4. AC-33, 35. BC. 	�  60,-	

	 208	 1 Real. MÉXICO. Anv.: 0-Escudo-O. 3,17 grs. (Grieta). AC-74. MBC. 	�  40,-	

FELIPE II

F	 209	 4 Reales. Sin fecha. POTOSÍ. B. Anv.: P/B-Escudo-llll. 12,94 grs. (Rayitas). AC-525. MBC. 	�  60,-	

	 210	 1/5 Escudo. 1572. AMBERES. 6,78 grs. AR. Vanhoudt-306AN; Vti-858. MBC. 	�  50,-	

FELIPE III

	 211	 Lote 7 monedas 4 Cornados. 1608, 16x, 1611, 1612, 1613, 1614, 1616. PAMPLONA. A EXAMINAR. AC-61, 66, 69, 71, 72, 73, 76. BC+ a MBC-. 	� 100,-	

	 212	 4 Maravedís. SANTO DOMINGO. 3,54 grs. Resello llave (De Mey 830) realizado entre 1578 y 1655 en la Isla de Santiago 
(Jamaica) para devaluar la pieza a la mitad de su valor. AC-83. BC. 	�  30,-	

	 213	 Doble sou. 1598. PERPINYÀ. 2,80 grs. Resello: cabeza de San Juan. AC-51. MBC. 	�  20,-	

	 214	 Real. 1612. ZARAGOZA. 3,11 grs. ESCASA. AC-577. MBC-. 	�  30,-	

FELIPE IV

F	 215	 Ducatón. 1636. BRUSELAS. BRABANTE. 32,15 grs. AR. (Limpiada, hojas). Pátina. Vanhoudt-641 BS; Vti-848. MBC-. 	�  175,-	

GUERRA DELS SEGADORS

F	 216	 5 Rals. FELIPE IV. BARCELONA. 11,46 grs. Pátina. AC-Tipo 27. MBC/MBC+. 	�  250,-	

CARLOS II

	 217	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,51 grs. (Rayitas en anverso). AC-211. MBC. 	�  30,-	

F	 218	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,51 grs. AR. (Rotura de cuño en reverso). Pátina. AC-211. MBC. 	�  50,-	

	 219	 2 Reales. 16(__). SEVILLA. BR. 5,31 grs. Tipo María. MUY ESCASA. AC-Tipo 80. BC+. 	�  30,-	

	 220	 8 Reales. 1687. POTOSÍ. V.R. 26,59 grs. Algo repintada en anverso. Dos fechas visibles. (Rayitas). AC-729. MBC. 	�  250,-	

	 221	 Tari. 1692. NÁPOLES. A.G./A. 4,25 grs. AR. Pátina. KM-117; MIR-300/1. MBC+. 	�  40,-	

FELIPE V

	 222	 Lote 3 monedas 1 y 2 Reales (2). 1721 a 1737. CUENCA y MADRID (2). 1 Real 1730 Madrid J.J., 2 Reales 1737 Madrid J.F. y 2 
Reales 1721 Cuenca J.J. A EXAMINAR. AC-441, 671, 784. MBC a MBC+. 	�  50,-	

	 223	 4 Reales. (1718). SEVILLA. M. 9,34 grs. Leyenda: DEI GRAT. AC-1223. MBC-/BC+. 	�  30,-	

F	 224	 8 Reales. (171)4. LIMA. M. 25,59 grs. Resello de Guatemala en reverso (De Mey-585). (Perforación tapada). AC-1287. MBC-. 	�  150,-	

F	 225	 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 27,03 grs. (Engarzada con anilla). AC-1458. MBC. 	�  150,-	

FERNANDO IV

	 226	 Lote 3 monedas 1 (2) y 2 Reales. 1751 y 1757 (2). MADRID (2) y SEVILLA. 1 Real 1751 Madrid J.B., 1 Real 1757 Madrid J.B. y 2 
Reales 1757 Sevilla J.V. A EXAMINAR. AC-175, 181, 342. MBC. 	�  50,-	
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F	 227	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,77 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1486. MBC. 	�  120,-	

F	 228	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 26,12 grs. (Pequeñas rayitas y leves golpecitos. Canto retocado a las 12h, posiblemente 
descolgada). RARA. AC-824; XC-644. (MBC+). 	�  2.000,-	

CARLOS III

F	 229	 8 Reales. 1785. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. AC-1127. MBC. 	�  70,-	

F	 229A	 8 Reales. 1781. POTOSI. P.R. 26,82 grs. (Golpecitos). AC-1180. MBC. 	�  75,-	

F	 230	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,62 grs. AC-1258. MBC-. 	�  90,-	

F	 231	 1 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 3,27 grs. AC-1358. MBC. 	�  180,-	

F	 232	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,35 grs. Ligera pátina. AC-1793. MBC/MBC+. 	�  825,-	

CARLOS IV

F	 233	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,66 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Múltiples resellos chinos. (Limpiada). AC-950. MBC. 	�  50,-	

F	 234	 8 Reales. 1791. MÉXICO. T.H. 26,62 grs. Resellos chinos. (Rayitas). AC-953. MBC. 	�  50,-	

	 235	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,58 grs. (Plata agria). AC-977. MBC-/MBC. 	�  50,-	

F	 236	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,72 grs. (Acuñación parcialmente floja). Pátina. AC-984. MBC-/MBC. 	�  50,-	

F	 237	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Algún resello chino. Pátina. AC-986. MBC. 	�  50,-	

F	 239	 8 Reales. 1807. POTOSÍ. P.J. 26,84 grs. AC-1013. MBC+. 	�  75,-	

F	 240	 1 Escudo. 1793. POPAYÁN. J.F. 3,34 grs. AC-1149. MBC. 	�  220,-	

F	 241	 1 Escudo. 1793. POPAYÁN. J.F. 3,33 grs. AC-1149. MBC-. 	�  150,-	

F	 242	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,69 grs. AC-1279. MBC-. 	�  350,-	

F	 243	 8 Escudos. 1795. SANTIAGO. D.A. 27,04 grs. Busto de Carlos III, numeral IIII. (Rayitas y leve golpecito en canto). AC-1761; 
XC-1159. MBC+. 	�  1.600,-	

INFANTES DE ESPAÑA

F	 244	 12 Taris. 1799. FERNANDO DE DOS SICILIAS. PALERMO. J.V.-I. 27,02 grs. AR. C-49a; Vti-132. MBC. 	�  150,-	

FERNANDO VII

F	 245	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 3,07 grs. AC-24. MBC-. 	�  30,-	

F	 246	 2 Reales. 1812. MORELOS. 9,41 grs. AE. AC-884. MBC+. 	�  50,-	

	 247	 2 Reales. (1)812. MORELOS. 6,42 grs. AE. Primer 1 de la fecha no visible posible error de acuñación. AC-884. MBC. 	�  25,-	

	 248	 Lote 2 monedas 10 Reales. 1821. BILBAO y MADRID. S.R. y U.G. AC-1023, 1088. MBC-. 	�  50,-	

F	 249	 4 Reales. 1832. SEVILLA. J.B. 13,17 grs. (Rayitas). AC-1136. MBC-. 	�  50,-	

F	 250	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,32 grs. AC-1201. MBC. 	�  120,-	

F	 251	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,61 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-1282. MBC-/MBC. 	�  150,-	

F	 252	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,72 grs. SALUS POPULI. (Defecto de cospel en reverso). AC-1293. MBC+. 	�  150,-	

F	 253	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,65 grs. SALUS POPULI. AC-1293. MBC. 	�  120,-	

	 254	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1808, 1809, 1810 y 1811. MÉXICO. T.H. (2) y H.J. (2). Todas busto imaginario. (Dos con rayitas). A 
EXAMINAR. AC-1306, 1308, 1314, 1317. MBC- a MBC. 	�  200,-	

F	 255	 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,68 grs. Leve pátina. AC-1332. MBC/MBC+. 	� 75,-	
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	 256	 Lote 6 monedas 8 Reales. 1812 a 1821. MÉXICO. Incluye: 1812, 1817, 1818, 1819, 1820 y 1821. (Alguna rayitas de limpieza o 
golpecitos). A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  250,-	

	 257	 8 Reales. 1813. MORELOS. 23,78 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC+. 	�  30,-	

F	 258	 8 Reales. 1813. MORELOS. 13,02 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC+. 	�  50,-	

F	 259	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,20 grs. Cero de la fecha grande. Escudo estrecho. AC-1429. MBC+. 	�  120,-	

F	 260	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,51 grs. Cero de la fecha grande. Escudo ancho. AC-1429. MBC. 	�  150,-	

F	 261	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,64 grs. Cero de la fecha pequeño (18o9). Escudo ancho. (Pequeños golpecitos). AC-1429. 
MBC. 	�  120,-	

	 262	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,61 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil como 960 Reis. Pátina. (Retocada). SOLD 
AS IS. NO RETURN. AC-1373; KM-242. MBC. 	�  30,-	

ISABEL II

	 263	 1 Real. 1849. MADRID. C.L. 1,27 grs. (Rayas). AC-301. MBC+. 	�  25,-	

F	 264	 2 Reales. 1844/3. MADRID. C.L. 2,99 grs. ESCASA. AC-361. EBC-. 	�  70,-	

	 265	 2 Reales. 1859. MADRID. 2,51 grs. AC-374. EBC. 	�  40,-	

F	 266	 2 Reales. 1852. SEVILLA. 2,53 grs. Restos de brillo. AC-390. EBC. 	�  50,-	

	 267	 20 Céntimos de Escudo. 1868. MADRID. 2,58 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-407. EBC-. 	�  60,-	

	 268	 Lote 4 monedas 20 Reales. 1857, 1861, 1863 y 1864. MADRID. (Leves golpecitos). A EXAMINAR. AC-614, 619, 621, 622. MBC- a 
MBC. 	�  150,-	

F	 269	 Lote 2 monedas 2 Escudos. 1867 y 1868 (*18-68). MADRID. (Golpecitos). Pátina. A EXAMINAR. AC-647, 648. MBC- a MBC. 	�  100,-	

F	 270	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,32 grs. AC-686. MBC+. 	� 200,-	

F	 271	 4 Escudos. 1865. BARCELONA. 3,37 grs. Platino. Falsa de época en platino. (Rayitas). Barrera-843. MBC+. 	�  75,-	

F	 272	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCIÓN. (Golpecito en canto). AC-701. MBC. 	�  400,-	

F	 273	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,70 grs. Pátina. AC-709. MBC+. 	�  400,-	

F	 274	 100 Reales. 1863. MADRID. 8,33 grs. (Infimos golpecitos en canto). AC-790. EBC. 	�  500,-	

F	 275	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,33 grs. AC-796. MBC. 	�  500,-	

F	 276	 10 Escudos. 1868 (*18-68) MADRID. 8,40 grs. Restos de brillo. AC-815. EBC. 	�  500,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 277	 Lote 4 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. (Algunas con pátina). MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

F	 278	 50 Céntimos. 1870 (*7-0) S.N.-M. MBC/MBC+. 	�  80,-	

AMADEO I

	 279	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). EBC-. 	�  35,-	

F	 280	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Trazo superior del 3 recto. (Golpecito en canto). ESCASA. MBC. 	�  120,-	

	 281	 5 Pesetas. 1875 (*18-74). D.E.-M. (Rayitas y golpecitos). Pátina. MBC+. 	�  35,-	

CARLOS VII PRETENDIENTE

	 282	 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Restos de color y 
brillo originales. AC-2 y 5. EBC. 	�  60,-	
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	 283	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. MBC. 	�  30,-	

ALFONSO XII

F	 284	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. SC. 	�  100,-	

F	 285	 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. EBC. 	�  50,-	

F	 286	 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Restos de brillo. EBC. 	�  50,-	

	 287	 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Encapsulado por Encapsulada por NN COINS XF45 (n. 2762909-196). EBC-. 	� 20,-	

	 288	 Lote 6 monedas 5 (3) y 10 Céntimos (3). 1877, 1878 y 1879. BARCELONA. O.M. MBC a EBC. 	�  75,-	

	 289	 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Limpiada). EBC. 	�  30,-	

	 290	 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. MBC+. 	�  25,-	

F	 291	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. MBC/MBC+. 	�  60,-	

F	 292	 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. SC-. 	�  50,-	

F	 293	 2 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Ligeramente limpiada). Pátina. EBC. 	�  120,-	

	 294	 Lote 3 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882 y 1883. MANILA. (La de 1881 limpiada). MBC+ y MBC-. 	�  60,-	

F	 295	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Manchitas). Pátina y brillo originales. SC. 	�  60,-	

	 296	 Lote 2 monedas 10 y 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. MBC+. 	�  40,-	

	 297	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Rayitas y golpecitos). MBC+. 	�  35,-	

	 298	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Rayitas y golpecitos). EBC-. 	�  35,-	

F	 299	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-. 	�  50,-	

F	 300	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Manchitas). MBC+. 	�  50,-	

F	 301	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. MBC+. 	�  50,-	

F	 302	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Limpiada, pequeños golpecitos en gráfila). EBC-. 	�  60,-	

F	 303	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Limpiada). MBC+. 	�  50,-	

	 304	 Medalla. 1884-85. MADRID. 36,58 grs. AE dorado. PREMIO AL MÉRITO. Exposición Literario Artística. Asociación de 
Escritores y Artístas Españoles. Ø 42 mm. Brillo original. ESCASA. V-523 var. metal. SC-. 	�  25,-	

ALFONSO XIII

F	 305	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de brillo. EBC. 	�  50,-	

F	 306	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Brillo original. SC-. 	�  50,-	

	 307	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. (Golpecitos). MBC+. 	�  40,-	

	 308	 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. EBC-. 	�  20,-	

	 309	 50 Céntimos. 1904 (*1-0). P.C.-V. Pátina y brillo original. SC-. 	�  30,-	

F	 310	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Bonita pátina de monetario. EBC. 	�  60,-	

	 311	 Lote 2 monedas 5 y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC y MBC-. 	�  50,-	

	 312	 Lote 9 monedas 50 Céntimos (8) y 10 Centavos de Peso. 1889 a 1926. MADRID (8) y PUERTO RICO. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	� 100,-	

	 313	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Bonita pátina irisada. EBC. 	�  50,-	

F	 314	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. SC-. 	�  60,-	

F	 315	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. EBC. 	�  50,-	
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F	 316	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. EBC. 	�  150,-	

F	 317	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Parte de brillo original. EBC. 	�  50,-	

F	 318	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. Variante cero partido. Pátina y restos de brillo original. ESCASA. AC-69; HG-77a. EBC. 	� 60,-	

	 319	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1900, 1903 y 1904. 1900 (*19-00) S.M.-V. 1903 (*19-03) S.M.-V, 1904 (*19-04) S.M.-V. Todas con pátina. 
EBC- a EBC. 	�  40,-	

	 320	 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1896 a 1904. Todas diferentes. A EXAMINAR. La mayoría con brillo original. EBC a SC. 	�  250,-	

	 321	 Lote 4 monedas 50 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1892 a 1910. 50 Céntimos: 1892 (*9-2) P.G.-M., 1910 (*1-0) P.C.-V y 1904 (*1-0) P.C-V 
y 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Todas con pátina. EBC- a EBC. 	�  30,-	

F	 322	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina irisada y brillo original. EBC+. 	�  100,-	

F	 323	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas). Restos de brillo. EBC-. 	�  100,-	

F	 324	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas y golpecitos). ESCASA. (MBC-). 	�  90,-	

F	 325	 2 Pesetas. 1892 (*1_-92). P.G.-M. EBC-/MBC+. 	�  60,-	

F	 326	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Rayitas). MBC+. 	�  80,-	

F	 327	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Rayitas y leves golpecitos en gráfila). MBC+. 	�  100,-	

	 328	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1889, 1892 y 1905. La de 1892 y 1905 estrellas visibles. MBC a SC-. 	�  50,-	

	 329	 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880, 1881, 1882, 1883 y 1885 (2). MANILA. La de 1885 repetida, falta 1884. (La de 1880 
oxidaciones limpiadas). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  100,-	

F	 330	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Limpiada, rayitas). (EBC). 	�  60,-	

	 331	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Golpecitos). EBC-. 	�  40,-	

F	 332	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas en anverso). Restos de brillo. (EBC-)/EBC. 	�  60,-	

	 333	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). EBC-. 	�  30,-	

F	 334	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Rayitas). EBC-. 	�  50,-	

	 335	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Limpiada, golpecitos). EBC-. 	�  40,-	

F	 336	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. EBC. 	�  100,-	

F	 337	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y rayitas en campo). Parte de brillo original. EBC/EBC-. 	�  75,-	

F	 338	 5 Pesetas. 1893 (*18-_). P.G.-V. (Golpecitos). Pátina. MBC. 	�  50,-	

	 339	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Rayitas y golpecitos). MBC+. 	�  35,-	

	 340	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). EBC. 	�  40,-	

	 341	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Rayitas y golpecitos). MBC+. 	�  35,-	

F	 342	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Ligeras rayitas). Brillo original. EBC/EBC+. 	�  100,-	

F	 343	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. EBC. 	� 60,-	

	 344	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1897, 1898 y 1899. Todas las estrellas visibles. (Golpecitos y pátina). EBC- a EBC. 	�  60,-	

	 345	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Bonita pátina. EBC. 	�  150,-	

F	 346	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. EBC-. 	�  100,-	

F	 347	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas). MBC. 	�  90,-	

	 348	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). MBC/MBC-. 	�  40,-	

UNIÓ CATALANISTA

F	 349	 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. AC-132. EBC. 	�  50,-	
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FALSAS DE ÉPOCA

	 350	 Lote 12 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1894. AMADEO I a ALFONSO XIII. AR (750). REPRODUCCIONES y FALSA DE EPOCA 
(1893 (*18-93) M.S.-M.) A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

LOTES CENTENARIO

	 351	 Lote 5 monedas 1 Céntimo. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. 1870, 1906 SL-V y 1911 a 1913. A 
EXAMINAR. SC a MBC-. 	�  50,-	

	 352	 Lote 4 monedas 2 y 5 (3) Céntimos. 1870 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A EXAMINAR. 
AC-5 (I República), 5/6 (Alfonso XII) y 7 (Alfonso XIII, cero partido). EBC- a SC. 	�  50,-	

	 353	 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1 Céntimo: 1870, 
1906 S.L.-V 1911 (*1) P.C.-V. 1912 (*2) P.C.-V 1913 (*3) P.C.-V. 2 Céntimos: 1870, 1904 S.M.-V. 1905 S.M.-V. 1911 P.G.-V. 1912 P.G.-V. 5 
Céntimos: 1870, 1877, 1878, 1879 y 10 Céntimos: 1870, 1877, 1878 y 1879. En hoja de álbum. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  60,-	

	 354	 Lote 19 monedas 1 (4), 2 (5), 5 (4), 10 (4) Y 25 Céntimos (2). 1870 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE (17) 
y Cuni (2). Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  30,-	

	 355	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Colección completa. A EXAMINAR. 
MBC- a SC. 	�  150,-	

	 356	 Lote 19 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes, la mayoría cifras de 
las estrellas visibles. A EXAMINAR. (Algunas limpiadas). BC+ a EBC-. 	�  250,-	

	 357	 Lote 12 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes, la mayoría cifras de 
las estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  100,-	

	 358	 Lote 21 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes, la mayoría cifras de 
las estrellas visibles. Incluye 1879, 1881 y 1893 PG-V. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  300,-	

	 359	 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Pequeña colección, todas diferentes. 
La mayoria con cifras de las estrellas visibles. INTERESANTE LOTE. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  450,-	

	 360	 Lote 30 monedas. 1870 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a II REPÚBLICA. 18 monedas 50 céntimos, 4 monedas 1 peseta, 
5 monedas 2 pesetas y 3 monedas 5 pesetas. Muchas estrellas visibles. Algunas con pátina. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 	�  190,-	

	 361	 Lote 105 monedas 1 Centimo a 5 Pesetas. 1870 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a II REPÚBLICA. AE (20), Ni (2), AR (83). 
Casi todas diferentes. Incluye 6 cobres preCentenario y 1 Peseta 1933 (*3-4). Montado en álbum. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  450,-	

	 362	 Lote 20 monedas 50 Céntimos (6), 1 (5), 2 (3), 5 (2) y 100 Pesetas (4). 1869 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO 
XIII y ESTADO ESPAÑOL. AR. Todas de plata y diferentes. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  60,-	

	 363	 Lote 39 monedas 2 Céntimos a 100 Pesetas. 1870 a 1982. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AE y AR (18). Resto 
de coleción en albúm. Incluye 3 monedas extranjeras (AR) tamaño duro. A EXAMINAR. RC a SC. 	�  120,-	

II REPÚBLICA

	 364	 1 Peseta. 1933 (*3-_). AR. Reverso girado 45 grados aprox. (Cifras de las estrellas apenas visibles). AC-35. EBC. 	�  30,-	

	 365	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Reverso normal y girado 20 grados aprox. AC-34 y 35. SC. 	�  50,-	

	 366	 Lote 9 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1933 a 1938. Fe, CuNi, AE, Latón y AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  40,-	

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

F	 367	 Lote 4 monedas 1 (2) y 2 Pesetas (2). ARAHAL. Latón. AC-40/41; HG-231/232. MBC+ a EBC-. 	�  170,-	

F	 368	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. (La de 1 Peseta pequeñas Rayitas). AC-6/7; Vti-L18/
L19. SC y SC-. 	�  200,-	

	 369	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. (Rayas). AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC+. 	�  180,-	

	 370	 Lote 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pestas. 1937. ASTURIAS Y LEÓN. AE y CuNi. Serie completa. AC-8/10; HG-197/99. EBC. 	�  60,-	

	 371	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. AC-43; HG-233. MBC. 	�  30,-	
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	 372	 Lote 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. IBI. AE(3) y cobre niquelado. Serie completa con las 3 variantes de 25 
Céntimos. (Una de 25 Cts. con ligeras oxidaciones). AC-20/24; HG-217/19. MBC a MBC+. 	�  200,-	

F	 373	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. (Leves oxidaciones). Pátina. AC-45; HG-235. MBC-. 	�  50,-	

	 374	 Lote 6 monedas 5 Céntimos a 2´50 Pesetas. 1937. MENORCA. Latón. Dos piezas de 25 Cts. con diferente distribución de 
frutos. A EXAMINAR. (La de 10 Cts. Limpiada). AC-20/24 + 22var. MBC a MBC+. 	�  100,-	

	 375	 Lote 5 monedas 5 Céntimos a 2´50 Pesetas. 1937. C.M. MENORCA. Latón. Serie completa. AC-20/24; HG-203/07. EBC. 	�  100,-	

	 376	 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. La de 50 Cts PJR. 
AC-34/35. SC. 	�  50,-	

	 377	 Lote 5 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. ASTURIAS Y LEÓN, EUZKADI y SEGARRA de GAIÀ. CuNi. A EXAMINAR. 
AC-8, 10, 14/15 y 37. EBC a SC. 	�  50,-	

	 378	 Lote 6 monedas 5 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. SANTANDER, PALENCIA y BURGOS (2), EUZKADI (2) y MENORCA (2). 
Latón(2) y CuNi(4). A EXAMINAR. AC-14/5, 20, 22, 33 y 35; HG-200, 202/3, 205, 208 y 210. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

ESTADO ESPAÑOL

F	 379	 10 Céntimos. 1941. PLVS-VLTRA con V. HG-243a. SC. 	�  60,-	

	 380	 Lote 40 pruebas de máquina de 1 Peseta. NAVAL. TALLERES SAN CARLOS (Cádiz). Anverso y reverso Coincidentes tipo 
medalla. A EXAMINAR. AC-45.1; HG-267b. SC-. 	�  150,-	

F	 381	 1 Peseta. 1947 (*19-56). ESCASA. EBC. 	�  60,-	

	 382	 Lote 30 monedas 1 Peseta. 1944 a 1966. Colección completa 1944 a 1966 (*19-75). De 1944x2. Calidad media baja. A 
EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  75,-	

F	 383	 2´50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 2.000 piezas. PRUEBA. 	�  600,-	

F	 384	 Lote 2 monedas 2´50 Pesetas. 1953 (*19-70 y 19-71). Procedentes de tiras F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  100,-	

F	 385	 50 Pesetas. 1957 (*69). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.200 piezas. PRUEBA. 	�  750,-	

	 386	 Lote 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Barcelona. 
(PLUS no visible). SC. 	�  60,-	

F	 387	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. SC. 	�  90,-	

	 388	 Lote 7 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 y 68). AR. Incluye: 5x (*19-66), 1x (*19-67), 1x (*19-68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  80,-	

	 389	 Lote 69 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1940 a 1970. En álbum Pardo. Incluye 5 de 100 Pts 1966 (AR). A EXAMINAR. BC 
a EBC. 	�  60,-	

	 390	 Lote 113 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1975. En álbum Pardo. Algunas con estrellas retocadas. Calidad media 
muy aceptable, muchas en SC. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  300,-	

	 391	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de  carteritas  originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  80,-	

	 392	 Lote 40 monedas 50 Pesetas. 1957 (*60). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 	� 20,-	

JUAN CARLOS I

	 393	 Lote de 100 monedas 10 pesetas. 1992. En bolsa F.N.M.T. con variante acuñación canto ancho. SC. 	�  libre,-	

F	 394	 25 Pesetas. 1992. Sevilla, Torre del Oro. Con dos perforaciones ambas descentradas. SC. 	�  50,-	

	 395	 25 Pesetas. 1995. Castilla León sin la Y. AC-93; HG-478. SC. 	�  30,-	

	 396	 50 Pesetas. 1984. M coronada. SC-. 	�  15,-	

	 397	 Lote 158 monedas 50 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1976 a 1996. Al, CuNi y AR (14). En dos álbumes Pardo. Incluye 5 Ptas del 
Error del Mundial, E-87 y Medalla AE Carlos III. A EXAMINAR. SC. 	�  300,-	
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	 398	 Lote 67 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 1997 a 2001. Al, CuNi y AR (17). En álbum Pardo. Incluye varias emisiones conmemorativas 
en AR y Serie Euros 1999. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  180,-	

	 399	 Lote 12 monedas 2.000 Pesetas. 1994 a 2000. AR. Varias repetidas. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  100,-	

	 400	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con certificado 
y libro Historia de la Peseta. FDC. 	�  70,-	

	 401	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con certificado 
y libro Historia de la Peseta. FDC. 	�  70,-	

	 402	 Lote 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. Total 222,50 grs. AR (925). HG-694/696. PROOF. 	�  120,-	

	 403	 Lote 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. Total 276,50 grs. AR (925). Serie I. HG-
704/707. PROOF. 	�  150,-	

	 404	 Lote 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. Total 276,50 grs. AR (925). Serie II. HG-
708/711. PROOF. 	�  150,-	

	 405	 Lote 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. Total 276,50 grs. AR (925). Serie III. 
HG-712/715. PROOF. 	�  150,-	

F	 406	 Serie 6 monedas 2.000 (5) y 40.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AU (13,50 grs) y AR. Serie completa 
en oro y plata. En estuche original con certificados. PROOF. 	�  950,-	

	 407	 Lote 3 monedas 1, 3 y 5 Euros. 1997 y 1998. AR. 1 y 5 Euro 1997 Aviación y 3 Euro 1998 V Centenario Tierra Firme. FDC. 	�  40,-	

	 408	 Lote 9 monedas 10 Euro. 2002 a 2006. AR. Todas commemorativas y diferentes: Incorporación Menorca, Cernuda, Alberti, 
Presidencia U.E., Olimp. Invierno´02, Gaudi-el capricho, Boda Felipe y leticia, López de Legazpi y Olimp. Invierno´06. Todas 
con estuche originales con sobrecubiertas de cartón y certificados. A EXAMINAR. PROOF. 	�  150,-	

	 409	 Lote 12 sets. 1988 a 2008. AE, AlBr, CuNi, AR. Todos diferentes y con estuche original o presentación. Incluye 2x Serie 200 
a 2.000 Ptas. 1989 y 1990 V CENTENARIO FDC, 10 Euro 2002 Luis Cernuda, 10 Euro 2002 Rafael Alberti, 1.000 Pesetas 1999 
Olimp´2000, Set Euro 1 Cent. a 12 Euro 2003 en PROOF, set ̀ Así nace una moneda´, 6x set 1 a 500 ptas. 1992/1995 y 1997/198 
(incluye 1995) y 2x set Euro 1 cent a 2 Euro 2008 Andalucía y Aragón. Todos los sets o estuches F.N.M.T. A EXAMINAR. SC a 
PROOF. 	� 150,-	

	 410	 Lote 24 monedas Réplicas de la F.N.M.T. Historia de la Peseta (1869 a 1966). GALERIA DEL COLECCIONISTA. Total 553,82 
grs. AR y AR dorada (925). En estuche original con certificado. FDC. 	�  300,-	

V CENTENARIO

	 411	 Lote 46 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989 a 1992. Peso total 1419,10 grs. AR (925). 1ª, 2ª y 3ª Serie (x2) en FDC mate y brillo. 
Incluye 4 monedas de 10.000 Pts. La 4ª Serie solo canto estriado y liso. En albúm Pardo. A EXAMINAR. HG-629/665. FDC 
MATE y BRILLO. 	�  750,-	

OLIMPIADA BARCELONA’92

	 412	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Serie completa en plata. HG-666/69. 673/76, 680/83 y 687/90. PROOF. 	�  250,-	

	 413	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Serie completa en plata. HG-666/69. 673/76, 680/83 y 687/90. FDC. 	�  250,-	

EMISIONES EN ECU

	 414	 Lote 5 monedas 1 (2) y 5 (3) Ecu. 1993 a 1996. AR. Don Juan de Borbón y Marina Española (4). HG-615, 621/22, 625/26. FDC. 	�  50,-	

	 415	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. Serie completa en plata. HG-611/13. FDC. 	�  130,-	

	 416	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1994. Total 209,17 grs. AR. Serie Cervantes. HG-617/619. FDC. 	�  110,-	

LOTES Y COLECCIONES
	 417	 Lote 60 monedas. MONEDA GRIEGA a REYES CATÓLICOS. AE y AR. Colección que contiene 3 monedaS Griegas, como 

un Tetradracma de Alejandro Magno, un As Ibérico, un Dracma Sasanida, un Siclo Persa, 12 Denarios, 2 Antoninianos, 24 
cobres de Bajo Imperio clasificados, 2 Dirhams Hispano-Árabes, moneda medieval tipo Cornados, Novenos, Diners, un 
Croat y 1 Real de los Reyes Católicos de Sevilla. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MUY INTERESANTE. BC+ a MBC+. 	�  600,-	
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	 418	 Lote 8 monedas 5 Cornados. FELIPE III, FELIPE IV y FELIPE V. PAMPLONA. Algunas fechas visibles. A EXAMINAR. BC+ a 
MBC-. 	�  80,-	

	 419	 Lote 4 monedas. MONEDA HISPÁNICA, FELIPE IV y CARLOS III. 2 Ases ibéricos, Divuité Valencia 1642 y 4 Reales 1769 
México Columnario. A EXAMINAR. RC a BC. 	�  20,-	

	 420	 Lote 29 monedas 1 Real. FELIPE V (1) CARLOS III (17) y CARLOS IV (11). POTOSÍ. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  200,-	

	 421	 Lote 32 monedas. FELIPE III a ISABEL II. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-. 	�  50,-	

	 422	 Lote 7 monedas. MONEDA ROMANA a ALFONSO XII. AE. AE (Época de Claudio o Nerón Philippi, Macedonia RPC-1651), 
2 Maravedís Segovia 1776 Carlos III, 6 Cuartos 1838 Isabel II, 2 monedas 8 maravedís 1843 y 1844 Jubia, 2, 50 céntimos de 
escudo 1867 Sevilla y 10 Céntimos 1877 Alfonso XII Barcelona. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  25,-	

	 423	 Lote 4 monedas. 1892 a 1937. ALFONSO XIII y EMISIONES LOCALES GUERA CIVIL. 3 monedas Alfonso XIII 50 céntimos 
1892, 1904 y 1910 (estrellas visibles) y 50 céntimos Consejo santander, Palencia y Burgos con PJR. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 424	 Lote 73 monedas. REYES CATOLICOS a ESTADO ESPAÑOL. AE, Al, AR. Resto final de colección con moneda variada. 
Destaca alguna como 2 Reales 1725 Cuenca, 2 Reales 1716 Sevilla o 4 Reales 1799 Potosi. En álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a EBC. 	�  300,-	

	 425	 Lote 2 monedas 2.000 Pesetas y 4 medallas de plata. 1979 a 1992. JUAN CARLOS I. Peso total de 166,93 grs. AR. Todas en 
estuche original. A EXAMINAR. PROOF. 	�  100,-	

	 426	 Lote alrededor de 1500 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AE, Al, Latón, CuNi, AR. Colección de 7 
álbumes mayoría de moneda de Juan Carlos I. Incluye un álbum de moneda extranjera con moneda pequeña de varios 
países. Lote pesado gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  100,-	

	 427	 Lote 3 monedas y 1 medalla. ESTADO ESPAÑOL, JUAN CARLOS I, ITALIA. CuNi, AR (3). Conjunto de 4 piezas: Medalla 
Copa del Mundo España ´ 82. 500 Lire Italia 1958, 100 Pesetas 1966 (*67), 5.000 Pesetas 1989 V centenario. A EXAMINAR. 
MBC+ a PROOF. 	�  75,-	

	 428	 Lote 21 monedas. Siglo XIX y XX. GOB. PROVISIONAL a EXTRANJERO. Peso total aprox. 370 grs. AR. Pequeña colección 
con monedas de varios tamaños de pequeño a tipo duro. Incluye 6 monedas 5 Pesetas del centenario. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC+. 	�  200,-	

	 429	 Lote 24 monedas y 3 medallas. Siglo XIX-XX. CENTENARIO DE LA PESETA a MEDALLAS ESPAÑOLAS. AR, Latón. 12 
monedas 5 pesetas centenario de la peseta, 4 monedas 1 ecu España acuñación privada, 5 ecu 1989 Carlos V, 1.000 pesetas 
aniversario constitución, 6 monedas 2.000 pesetas y 3 medallas en plata ( 2 del barça y una de Montserrat). A EXAMINAR. 
MBC- a PROOF. 	�  150,-	

	 430	 Lote 1 moneda y 2 documentos. Moneda 1 peseta ERROR final de riel. Documentos: 2 Fondos de papel moneda puesto 
en circulación por el enemigo 8 Abril 1939 y 1 Julio 1939.  A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  30,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ÁFRICA ORIENTAL ALEMANA

	 431	 Lote 2 monedas 1 Rupie. 1890 y 1913-A. WILHEIM II. AR. (Rayitas). KM-2 y 10. MBC+. 	�  60,-	

ESTADOS ALEMANES

	 432	 Thaler. 1771. MAXIMILIAN III. BAYERN. 27,75 grs. AR. (Rayas de ajuste en reverso, normal en estas emisiones). KM-234.1. MBC-. 	� 40,-	

	 433	 Thaler. 1861-A. WILHELM I. PRUSSIA. BERLIN. 18,32 grs. AR. Coronación Guillermo y Augusta. (Golpecitos y rayitas. 
Manchita). KM-488. EBC-. 	�  40,-	

	 434	 3 Mark. 1913. PRUSSIA. 26,65 grs. AR. (Muy leves rayitas). KM-534. EBC. 	�  25,-	

	 435	 Lote 3 monedas 3 (2), 5 Mark. 1907, 11, 12. HAMBURG, PRUSSIA (2). AR. Pátina. KM-535, 536, 620. MBC a MBC+. 	�  50,-	

F	 436	 Thaler. 1870-B. SAXONY-ALBERTINE. 18,44 grs. AR. (Golpecitos, algo limpiada). KM-1223. EBC-. 	�  75,-	

ALEMANIA

	 437	 Lote 7 monedas 1 y 2 Kreuzer, 4 Groschen, 1/12 Thaler, 1, 2, 5 Pfennig. 1697 a 1922. AE, AR. A EXAMINAR. BC a MBC. 	� 40,-	
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	 438	 Lote 2 monedas 1 y 2 Mark. 1951 Y 1960. Cuni. 1 Mark 1960-J Hamburg encapsulada por ICG como MS60 (6380920801) y 2 
Mark 1951-D Munich encapsulada por ICG como AU58 (63809211301). KM-110, 111. EBC a SC. 	�  50,-	

	 439	 Lote 3 monedas 2 Mark. 1951 D, F, J. CuNi. A EXAMINAR. KM-111. MBC+ a EBC. 	�  25,-	

F	 440	 5 Mark. 1957. 11,23 grs. AR. Centenario muerte Eichendorff. KM-117. EBC. 	� 100,-	

	 441	 Lote 10 monedas tipo Notgeld. (1917-1919). Diferentes metales. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  40,-	

	 442	 Lote 521 monedas. Siglo XIX-XX. AE, Br, Latón, CuNi, AR. Incluye moneda de Alemania, Alemania Oriental y el Sarre. 
Diferentes valores, de Pfennig a deutsche Mark. En álbum. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  75,-	

	 443	 Medalla. LUTZEN. 36,89 grs. Porcelana. Ø 63 mm. Gustav Adolf Gedenkstatte. SC. 	�  20,-	

ANGOLA

	 444	 Lote 3 monedas 5 Centavos (Macuta), 20 Centavos (4 Macutas) y 50 centavos. 1927 y 1928. Ni-Br. KM-66, 68, 69. MBC+ a EBC. 	� 20,-	

ARGENTINA

F	 445	 8 Reales. 1813. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA. POTOSÍ. J. 26,68 grs. AR. (Perforación a las 12h). ESCASA. KM-5. MBC+. 	�  50,-	

ARMENIA

	 446	 Lote 2 bronces. EPOCA MEDIEVAL. 2,94 y 3,37 grs. AE. A EXAMINAR. MBC-. 	�  30,-	

ESTADOS AUSTRÍACOS

	 447	 Lote 2 monedas Kronenthaler y Thaler. 1796 y 1820. FRANZ II. AR. Incluye: Kronenthaler 1796-A PAISES BAJOS AUSTRIACOS 
KM-62.1 y Thaler 1820-A AUSTRIA.VIENA KM-2162. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  60,-	

AUSTRIA

F	 448	 Thaler. 1715-A. FRANZ II. VIENA. 27,98 grs. AR. (Pequeñas rayitas). KM-2161. MBC. Ex Numismatik Lanz 107 - 28 noviembre 
2001, n. 439. 	�  50,-	

	 449	 Lote 10 monedas 2 Shilling. 1928 a 1937. AR. Serie completa, todas conmemorativas. KM-2843/45, 2847/49, 2852, 2855 y 
2858/59. EBC a SC. 	�  60,-	

	 450	 Lote 19 monedas 25 Schilling. 1955 a 1973. AR. Colección completa. Todas conmemorativas, A EXAMINAR. KM-2880/81, 
2883/84, 2887, 2890/93, 2895.1, 2897, 2899, 2901, 2903, 2905, 2907, 2910, 2912 y 2915. SC. 	�  120,-	

	 451	 Lote 20 monedas 50 Shilling. 1959 a 1978. AR. Colección completa. Todas conmemorativas. A EXAMINAR. KM-2888, 2894, 
2896, 2898, 2900, 2902, 2904.1, 2906, 2908/09, 2911, 2913/14, 2916/17, 2919/22 y 2937. SC. 	�  250,-	

	 452	 Lote 33 monedas 50 (17) y 100 Schilling (16). 1959 a 1979. AR. Colección de moneda commemorativa de Austria, todas 
diferentes. Las de 50 Schilling de 1959 a 1974, las de 100 Schilling de 1975 a 1979. Montado en álbum. EBC+ a PROOF. 	�  250,-	

	 453	 Lote 24 monedas 100 Shilling. 1974 a 1979. AR. Conmemorativas., todas diferentes. A EXAMINAR. KM-2923/26, 2927(2), 
2928(2), 2929(2), 2930/32, 2934/36 y 2938/45. SC. 	�  300,-	

	 454	 Lote 16 monedas 500 Shilling. 1980 a 1983. AR. Conmemorativas., todas diferentes. A EXAMINAR. KM-2947/54, 2956/59 y 
2961/64. SC. 	�  350,-	

AUSTRALIA

	 455	 Lote 4 monedas 1 (2) y 5 Dollar (2). 1990 a 1993. AR. Kookaburra. A EXAMINAR. KM-138, 164, 189, 209. FDC. 	�  100,-	

BÉLGICA

F	 456	 5 Francs. 1849. LEOPOLD I. 24,81 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-3.2. MBC+. 	�  50,-	

	 457	 Lote 6 monedas 5 Francs. 1848 a 1873. LEOPOLD I y LEOPOLD II (5). AR. Incluye: 1848, 1867, 1868, 1869, 1870 y 1873. (Algunos 
golpes y rayitas). A EXAMINAR. KM-3.2, 24. MBC- a MBC. 	�  100,-	
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BOLIVIA

F	 458	 8 Soles. 1850. POTOSÍ. M. 26,93 grs. AR. Bolívar. (Ligeramente limpiada). KM-109. MBC+. 	�  50,-	

	 459	 Lote 3 monedas 4 (2) y 8 Soles. 1840, 1856 y 1857. AR. 4 Soles 1856 y 1857 Potosí F.J. y 8 Soles 1840 Potosí L.R. A EXAMINAR. 
KM-97, 123.2. MBC. 	�  75,-	

	 460	 Lote 3 monedas 4 y 8 (2) Soles. 1857, 1827 y 1837. POTOSÍ. F, J, J.M. y L.M. AR. Bolivar. (La de 1837 rayitas en anverso. A 
EXAMINAR). KM-123.2 y 97(2). MBC y MBC-. 	�  80,-	

	 461	 Lote 2 monedas 8 Soles. 1843 y 1860. AR. (Pequeñas golpecitos). Pátina irregular. A EXAMINAR. KM-103, 138.6. MBC-. 	�  50,-	

	 462	 Lote 2 monedas 8 Soles. 1845 y 1862. POTOSÍ. R y F.P. 26,63 y 19,94 grs. AR. Bolivar. KM-103 y 138.6. MBC y MBC+. 	�  60,-	

	   462A	 Boliviano. 1871. POTOSÍ. F.P. 24,86 grs. AR. Ligera pátina. KM-155.3. MBC+. 	�  40,-	

	 463	 Lote 3 monedas 1 Boliviano. 1867, 1872 y 1873. POTOSÍ. F.E. AR. KM-152.1, 155.4 y 160.1. MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

BRASIL

	 464	 Lote 3 monedas 80, 160 y 320 Reis. 1768, 1771 y 1820. JOSE I y JOAO VI. AR. 80 Reis 1771, 160 Reis 1768 y 320 Reis 1820-R. A 
EXAMINAR. KM-190.2, 191.2, 324.2. MBC a MBC+. 	�  50,-	

F	 465	 960 Reis. 1816-B?. JOAO. BAHÍA?. 26,21 grs. AR. KM-307.1. MBC+. 	�  50,-	

F	 466	 960 Reis. 1815-R. JOAO Príncipe Regente. RIO DE JANEIRO. 26,68 grs. AR. KM-307, 3. MBC. 	�  50,-	

	 467	 Lote 9 monedas 200 (2), 500 (5) y 1.000 Reis (2). 1856 a 1889. PEDRO II (8) y REPÚBLICA. AR. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  50,-	

	 468	 Lote 3 monedas 1.000 y 2.000 (2) Reis. 1852(2) y 1853. PEDRO II. AR. KM-459, 462 y 466. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

	 469	 Lote 2 monedas 1.000 y 2.000 Reis. 1869. PEDRO II. 12,43 y 24,85 grs. AR. KM-476 y 475. MBC+ y MBC. 	�  50,-	

	 470	 Lote 2 monedas 2.000 Reis. 1855 y 1888. PEDRO II. 25,38 grs. AR. KM-466, 485. MBC+. 	�  50,-	

	 471	 Lote 4 monedas 2.000 Reis. 1852, 1853, 1855 y 1888. PEDRO II. AR. Diferentes. Tres pátina. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  100,-	

	 472	 Lote 2 monedas 2000 Reis. 1875 y 1889. PEDRO II. 25,30 y 25,27 grs. AR. KM-475a y 485. MBC. 	� 50,-	

	 473	 Lote 3 monedas 500, 1000 y 2000 Reis. 1913-A. BERLÍN. AR. KM-512/14. SC. 	�  50,-	

	 474	 Lote 32 monedas 10 a 2.000 Reis. 1715 a 1934. AE, CuNi, AR. Pequeño resto de final de colección. Contiene diferentes 
módulos de moneda brasileña de distintas épocas. En hojas de álbum. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  150,-	

BRUNEI

	 475	 1 Cent. 1304 d.H (1886). 8,99 grs. AE. KM-3. MBC. 	�  25,-	

BULGARIA

	 477	 5 Leva. 1885. ALEXANDER I. 24,75 grs. AR. KM-7. MBC. 	�  30,-	

F	 478	 5 Leva. 1894. FERDINAND I. KORMOCZBANYA. 24,88 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-18. MBC+. 	�  50,-	

	 479	 Lote 2 monedas 5 Leva. 1892 y 1894-KB. FERDINAND I. KORMOCZBANYA. AR. KM-15 y18. MBC. 	�  50,-	

CAMBOYA

F	 480	 Tical. CS 1208 (1847). 15,09 grs. AR. Pájaro hamza. Templo. (Resello circular en reverso). KM-37. MBC. 	�  60,-	

CANADÁ

	 481	 Lote 6 monedas 1 Dollar. 1935 a 1951. GEORGE V (2) y VI (4). AR. Canoa (4), Barco Terranova y Parlamento A EXAMINAR. 
KM-30/31, 37/8 y 46/47. EBC a MBC+. 	�  100,-	

	 482	 Serie 28 monedas 5 (14) y 10 Dólares (14). 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal´ 76. Colección completa. En estuches con 
certificados (Faltan dos certificado). SC. 	�  350,-	
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CHECOSLOVAQUIA

	 483	 Lote 5 monedas 10 (2), 25, 50 y 100 Korun. 1954 (2) y 1955 (3). AR. 10 Aniv. Liberación de Alemania y Alzamiento Eslovaquia. 
KM-40/42, 44 y 45. EBC a SC. 	� 60,-	

CHILE

F	 484	 1 Peso. 1875. 24,91 grs. AR. (Golpecitos). KM-142.1. MBC+. 	�  60,-	

	 485	 1 Peso. 1877. SANTIAGO. 24,90 grs. AR. Restos de brillo original. KM-142.1. EBC-. 	�  40,-	

	 486	 Lote 3 monedas 1 Peso. 1854. 1881 y 1895. 24,76, 24,86 y 19,90 grs. AR. (La de 1881 golpecitos en canto). KM-124, 142.1 y 152.1. 
MBC. 	�  50,-	

	 487	 Lote 4 monedas 1 Peso. 1868, 1881, 1882 y 1927. AR. A EXAMINAR. KM-142.1, 173. MBC+ a EBC. 	� 100,-	

	 488	 Lote 2 monedas 1 y 5 Pesos. 1903 y 1927. 19,90 y 25,11 grs. AR. KM-152.2 y 173.1. MBC y EBC. 	�  40,-	

CHINA

	 489	 2 Cash. DINASTIA NORTHENG SONG. ZHONG BAO (1068-1085). 4,86 grs. AE. Hartill-16.194. MBC+. 	�  30,-	

	 490	 2 Cash. DINASTIA NORTHERN SONG. HUI ZONG (1101-1125). 6,03 grs. AE. MBC. 	�  30,-	

F	 491	 10 Cash. DINASTIA CHING HSIEN FENG (1851-1861). YUNNAN. 14,89 grs. AE. KM-26.5; Hartill-22.1017. MBC. 	�  50,-	

	 492	 10 Cent. (1890-1908). KWANGTUNG. Encapsulado por Encapsulada por NGC FINE DETAILS CHOPMARKED (n. 6724529-
047). AR. L&M-136. MBC-. 	�  25,-	

	 493	 20 Cents. (1890-1908). KWANGTUNG. 5,32 grs. AR. Y-201. EBC. 	�  25,-	

	 494	 Lote 2 monedas 50 Cents. (1911-1915) y Año 21 (1932). YUNNAN. AR. Y-257, 492. MBC+. 	�  100,-	

F	 495	 1 Dollar (Yuan). Año 3 (1914). YUAN SHIH-KAI. 26,63 grs. AR. Pátina. Y-329. EBC-. 	�  80,-	

F	 496	 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,47 grs. AR. (Leves golpecitos). L&M-110; Y-345. EBC. 	�  50,-	

	 497	 Set 6 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 5 Jiao, 1 Yuan. 1991. Al, Latón, Ni. En presentación/Blister original con sobrecubierta de cartón. 
KM-MS6, KM-1/3, 335/337. SC. 	�  25,-	

	 498	 10 Yuan. 1998. 31,10 grs. AR. En sobrecito original. KM-1196. FDC. 	�  25,-	

	 499	 10 Yuan. 2001. 31,32 grs. AR. Panda caminando entre bambú. Anverso multicolor. KM-1365. FDC. 	�  30,-	

	 500	 10 Yuan. 2003. 31,19 grs. AR. Panda comiendo bambú. Figura multicolor. KM-1466. PROOF. 	�  30,-	

	 501	 10 Yuan. 2003. 31,14 grs. AR. Panda comiendo bambú. Figura sobredorada. KM-1466. FDC. 	�  30,-	

	 502	 10 Yuan. 2004. 31,10 grs. AR. Panda acariciando su cachorro. Figuras sobredoradas. KM-1528. PROOF. 	�  30,-	

	 503	 10 Yuan. 2004. 31,39 grs. AR. Panda acariciando su cachorro. Figuras sobredoradas. KM-1528. PROOF. 	�  30,-	

	 504	 10 Yuan. 2006. 31,10 grs. AR. Dos pandas sentados comiendo bambú. Figuras sobredoradas. KM-1664. PROOF. 	�  30,-	

	 505	 10 Yuan. 2010. 31,24 grs. AR. Dos pandas, uno recostado y detrás bosque de bambú. Figuras sobredoradas. KM-1931. PROOF. 	�  30,-	

	 506	 Lote 3 monedas 10 Yuan. 2015, 2016 y 2017. Bimetálicas. Serie lunar del mono encapsulada por NGC MS68 PL (4316333-
085), Serie lunar de la cabra encapsulada por NGC MS68 (4287050-116) y Serie lunar del gallo encapsulada por NGC MS68 
PL (4420568-185). SC. 	�  30,-	

F	 507	 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan. 1980. MINT SET. CuNi, Zinc, Magnalium. Serie oficial del Banco de China en 
carterita azul de plástico original con certificado de descripción de monedas. RARO. KM-1, 2, 3, 15, 16, 17, 18. SC. 	�  300,-	

CHIPRE

F	 508	 45 Piastres. 1928. GEORGE V. 28,13 grs. AR. 50 aniversario Dominación Británica. KM-19. EBC-. 	� 60,-	
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COLOMBIA

F	 509	 8 Reales. 1820. CUNDIMARCA. J.F. 23,35 grs. AR. ESCASA. KM-C6. MBC-. 	�  50,-	

	 510	 Lote 4 monedas 2 Décimos, 20 (2) y 50 Centavos. 1874, 1875, 1882 y 1884. AR. A EXAMINAR. KM-160, 177.1, 178.3. MBC. 	�  50,-	

	 511	 50 Centavos. 1892. 12,39 grs. AR. IV Centenario descubrimiento América. Pátina y brillo. KM-187.2. EBC-. 	�  30,-	

	 512	 Lote 6 monedas 1 a 50 Centavos. 1921 (5) y 1928. LEPROSERIA LAZARETO. CuNi (5) y latón. KM-L9/L14. MBC a MBC+. 	�  30,-	

CONGO

	 513	 Lote 2 monedas 10 Francs. 1965. 3,22 y 10,74 grs. Al y AR. León. La de AR es ESSAI. KM-1 y M1. SC. 	�  50,-	

CONGO BELGA

F	 514	 50 Francs. 1944. 17,52 grs. AR. Elefante africano. KM-27. MBC+. 	�  50,-	

CUBA

	 515	 40 Centavos. 1915. 9,67 grs. AR. KM-14.3. MBC. 	�  15,-	

	 516	 Lote 5 monedas 1 Peso. 1915, 1916, 1932, 1933 y 1934. AR. Tipo Estrella. (Golpecitos y rayitas). KM-15.2. MBC+. 	�  100,-	

	 517	 Lote 6 monedas 1 Peso. 1915 a 1935. AR. 5x Tipo Estrella y 1xTipo ABC. Todas diferentes. A EXAMINAR. KM-15.2, 22. MBC a 
EBC. 	�  120,-	

ECUADOR

	 518	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Sucre. 1884 y 1889-DT. HEATON y SANTIAGO. 12,47 y 24,94 grs. AR. Antonio José de Sucre. KM-52 
y 53.2. MBC y MBC+. 	�  30,-	

EGIPTO

	 519	 Lote 2 monedas 10 y 20 Piastres. 1341AH-1923. FUAD I. 13,78 y 27,77 grs. AR. KM-337/38. MBC- y MBC. 	�  50,-	

	 520	 Lote 4 monedas 2, 5, 10 y 20 Piastres. 1356 dH. 1937. FAROUK. AR. KM-365/68. MBC a MBC+. 	�  100,-	

	 521	 Lote 4 monedas 5, 10 y 50 Piastres (2). 1375 y 1384 dH. 1956 y 1964. AR. Evacuación británicos y desvío Nilo. KM-386, 404/5 
y 407. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

EL SALVADOR

F	 522	 1 Peso. 1908 C.A.M. 24,93 grs. AR. Colón. (Pequeñas golpecitos). KM-115.1. MBC+. 	�  50,-	

F	 523	 1 Peso. 1908 C.A.M. 24,86 grs. AR. Colón. KM-115.1. MBC. 	�  50,-	

ESTADOS DEL ÁFRICA OCCIDENTAL

	 524	 Lote 2 monedas 100 y 500 Francs. 1972. AR. 10 Aniv. Unión Monetaria. La de 100 Frs. ESSAI con golpecito en canto. KM-E4a 
y 7. EBC. 	�  60,-	

ESTADOS UNIDOS

	 525	 Lote 2 monedas 1 Cent. 1831 y 1849. 10,88 y 10,3 grs. AE. Coronet y Braided Hair Cents. KM-45 y 67. EBC y MBC+. 	�  50,-	

	 526	 Lote 2 monedas 1 Cent. 1858 y 1860. 4,64 y 4,61 grs. CuNi. Flying Eagle y Indian Head Cents. KM-85 y 90. EBC- y EBC. 	�  50,-	

	 527	 Lote 8 monedas Dime. 1944 a 1945. AR. Tipo Mercury. 1944, 1945 (4), 1945-D, 1945-S (2). Incluye micro S. Alta calidad. EBC a SC. 	� 60,-	

F	 528	 Quarter Dollar. 1903. SAN FRANCISCO. 6,11 grs. AR. Tipo Barber. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. KM-114. MBC+. 	�  50,-	

F	 529	 1/2 Dollar. 1834. 13,28 grs. AR. Capped Bust. Pátina . KM-37. MBC-/MBC. 	�  50,-	
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	 530	 Lote 3 monedas 1/2 Dollar. 1893. 1946 y 1952. AR. Conmemorativas. Expo Chicago, Booker T. Washington y Carver-
Washington. KM-117, 198 y 200. MBC a EBC. 	�  50,-	

	 531	 1 Dollar. 1878-S. SAN FRANCISCO. 26,75 grs. AR. Morgan. Brillo original. KM-110. EBC. 	�  25,-	

	 532	 Lote 9 monedas 1 Dollar. 1922 a 1974. PHILADELPHIA y SAN FRANCISCO. AR. Incluye 6x Dollar tipo Peace: 1922, 1923, 
1924S, 1925, 1926 y 1935S. 3x Dollar tipo Eisenhower: 1971S, 1972S y 1974S. A EXAMINAR. KM-150, 203a. MBC+ a SC. 	�  100,-	

	 533	 Lote 3 monedas 1 Dollar. 2001, 2003 y 2010. AR. Walking liberty. Dos sobredoradas y una multicolor. KM-273. FDC. 	�  60,-	

	 534	 Lote 16 monedas 1 Dollar. 1995 a 2017. AR. Walking liberty. A EXAMINAR. KM-273. SC. 	�  300,-	

ETIOPÍA

	 535	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Birr. EE1889-A. MENELIK II. PARÍS. 13,83 y27,89 grs. AR. KM-4/5. MBC-y MBC. 	�  50,-	

	 536	 1 Birr. EE1892. MENELIK II. 27,90 grs. AR. (Descolgada, restos de soldadura a las 12h). KM-19. MBC. 	�  30,-	

	 537	 5 Dollars. 1972. 25,02 grs. AR. Haile Selassie. KM-52. PROOF. 	�  30,-	

FILIPINAS

	 538	 Lote 6 monedas 1 Peso. 1903 a 1910. SAN FRANCISCO. AR. Administración Norteamericana. Todas diferentes: 1903S, 
1904S, 1907S, 1908S, 1909S y 1910S. A EXAMINAR. KM-168, 172. MBC a EBC. 	�  125,-	

FINLANDIA

	 539	 Lote 11 monedas 10 a 1.000 Markkaa. 1952 a 1997. AR. La mayoría tamaño duro. A EXAMINAR. KM-35, 43, 50/52, 54/56, 58, 
60 y 84. EBC a SC. 	�  150,-	

FRANCIA

	 540	 Lote 4 monedas. AE. 3 Monedas medievales y un doble Tournai. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  25,-	

	 541	 Lote 2 monedas Ecu. 1727-Q y 1785-K. LOUIS XV y LOUIS XVI. PERPIGNAN y BOURDEAUX. AR. A EXAMINAR. KM-484, 
564.8. BC+. 	�  60,-	

	 542	 Lote 2 monedas Ecu. 1729-D y 1780. LOUIS XV y XVI. LYON y BEARN (Buey). AR. (La de 1780 rayitas). Dav-1330 y 1334; KM-
486, 6 y 572. BC y MBC-. 	�  50,-	

	 543	 Lote 2 monedas 5 Francs. 1808-A y 1812-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. AR. A EXAMINAR. KM-686.1. MBC- y MBC. 	�  60,-	

	 544	 Lote 4 monedas 5 Francs. 1824-w, 1830-W, 1830-T y 1831-BB. LOUIS XVIII, CHARLES X y LOUIS PHILIPPE I (2). AR. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  100,-	

	 545	 Lote 8 monedas 5 Francs. 1833 a 1847. LOUIS PHILIPPE I. AR. Incluye: 1833-A, 1834-A, 1835-B, 1837-MA, 1838-B, 1844-W, 
1845-W y 1847-A. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  170,-	

	 546	 Lote 6 monedas 5 Francs. 1827 a 1870. PARÍS (3), LILLE, ROUEN y STRASBOURG. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. KM-
728.13, 735.2, 773.1, 782.1, 799.2 y 799.1. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

	 547	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1849-A, 1870-A y 1873-A. II y III REPUBLIQUE. PARÍS. AR. KM-761.1, 818, 1 y 820.1. MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

	 548	 Lote 15 monedas 5 Francs. 1849 a 1876. II REPUBLIQUE (4), NAPOLEON III (4) y III REPUBLIQUE (7). AR. (Algunos golpes y 
rayitas). A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 	�  250,-	

	 549	 Lote 9 monedas 10 Francs. 1965 a 1973. AR. Serie completa. Todas diferentes. A EXAMINAR. KM-932. SC- a SC. 	�  100,-	

	 550	 Lote 16 monedas 10 (5) y 50 Francs (11). 1965 a 1979. AR. A EXAMINAR. KM-932, 941.1. EBC a SC. 	�  300,-	

	 551	 Lote 14 monedas 100 Francs. 1982 a 1995. AR. KM-951.1 (2), 955, 957, 960, 962, 966, 970, 982, 996, 1120, 1018.1, 1045.1, 1116.1. SC. 	�  180,-	

	 552	 Jetón. 1754. LUIS XV. CHAMBRE DE COMMERCE DE LA ROCHELLE. 6,65 grs. AR. Ø 30 mm. Pequeña contramarca estrella 
de 5 puntas en anverso. EBC. 	� 30,-	

	 553	 Medalla. 1889. EXPOSICIÓN UNIVERSAL. CENTENARIO 1789. 14,65 grs. AE. Ø 32 mm. Color y brillo originales. SC. 	�  25,-	
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	 554	 Lote 8 fichas comerciales. Al, latón, Ni. Camaras de comercio. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  45,-	

GRAN BRETAÑA

	 555	 Penny. ELIZABETH I. LONDON. 0,46 grs. AR. MBC-/MBC. 	�  30,-	

	 556	 2 Penny. 1797. GEORGE III. 55,67 grs. AE. (Golpes). KM-619, Spink-3776. MBC. 	�  30,-	

	 557	 Lote 3 monedas Cobre. 1797 a 1812. AR. 1 Penny 1806 KM-663; 2 Pence 1797 KM-619; One Penny Token 1812 lower Canada 
(ESCASO). A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  40,-	

	 558	 Lote 7 monedas 1 (2) y 3 Penny (5). 1909 a 1950. GEORGE V y GEORGE VI. AR. Procedente de Maundy Set. KM-795, 839, 
848, 850, 872. EBC a SC. 	�  80,-	

	 559	 Lote 2 monedas Crown. 1819 y 1822. GEORGE III y GEORGE IV. AR. (Golpecitos). KM-675, 680.2. MBC-. 	�  75,-	

	 560	 Lote 5 monedas Crown. 1889, 1898, 1900, 1935 y 1937. VICTORIA (3), GEORGE V y GEORGE VI. AR. A EXAMINAR. KM-765, 
783, 842, 857. MBC- a EBC-. 	�  100,-	

	 561	 Lote 331 monedas. Siglo XIX-XX. Br, latón, Cuni, AR. Incluye Penny, Shilling, Farthing, Florins, Crowns y alguna medallla. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  150,-	

	 562	 Lote 12 fichas Mellin’s food comidas, para niños e inválidos. Cartón. Aspecto en anverso del Penny de 1897. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

GRECIA

F	 563	 5 Lepta. 1828. JOHN CAPODISTRIAS. 8,09 grs. AE. ESCASA. KM-2. MBC-. 	�  50,-	

F	 564	 5 Drachmai. 1876-A. GEORGE I. PARÍS. 24,67 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). KM-46. MBC+. 	�  50,-	

	 565	 Lote 2 monedas 50 Lepta y 30 Drachmai. 1874 y 1964. AR. KM-37, 87. MBC y EBC+. 	�  20,-	

	 566	 Lote 105 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Cuni, Br, Latón. Diferentes valores, incluye moneda circulante y conmemorativa. En 
hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  100,-	

GROENLANDIA

	 567	 Lote 5 monedas 25 (2) y 50 Ore, 1 y 5 Kroner. 1926 y 1944. Cuni, Latón. KM-6/9. MBC a EBC. 	�  50,-	

GUATEMALA

	 568	 Lote 2 monedas 1 Peso. 1866-R y 1894-H. 24,29 y 24,79 grs. AR. (La de 1866 golpecitos en gráfila). KM-186.1 y 210. MBC y MBC+. 	� 60,-	

GUINEA

	 569	 Serie 3 monedas 100, 200 y 300 Francos. 1988. Cada una 16 grs. AR. Juegos Olímpicos - Barcelona ´ 92. En presentación 
original con certificado. KM-57, 58, 59. Tirada: 5.000 piezas. SC. 	�  60,-	

HAITÍ

	 570	 Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Cent. 1882 y 1887. AR. KM-44, 45, 47. EBC- a EBC. 	�  30,-	

F	 571	 1 Gourde. 1882. 24,86 grs. AR. (Golpecitos). KM-46. MBC+. 	�  60,-	

	 572	 Lote 31 monedas. Siglo XIX-XX. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  80,-	

HONDURAS

F	 573	 1 Peso. 1892/0. 24,83 grs. AR. (Hojita en anverso). KM-52. MBC. 	�  50,-	

HONG KONG

F	 574	 50 Cents. 1904. EDWARD VII. 13,50 grs. AR. (Golpecito en reverso). Pátina. KM-15. MBC+. 	�  60,-	
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INDIA

	 575	 Jital. 850-1000 d.C. REINO SHAHI DE KABUL y GANDARA. Anv.: Cebú reclinado a izquierda. Rev.: Jinete a derecha. 3,31 grs. 
AR. Mitchiner-1585. MBC-. 	�  30,-	

	 576	 Rupee. 1098 AH. MUGHAL. AURANGZEB ALANGIR. 11,49 grs. AR. MBC+. 	�  30,-	

	 577	 1 Rupia Nazarena. 1856. JAIPUR. BAWAI. 11,40 grs. AR. KM-120. MBC+. 	�  30,-	

	 578	 Lote 3 monedas tipo Fanam. AU. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  45,-	

	 579	 Lote 2 monedas 10 y 50 Rupees. 1974. CuNi y AR. F.A.O. KM-189 y 255. SC. 	�  50,-	

	 580	 Lote 9 monedas 10 (5) y 50 (4) Rupees. 1972 a 1977. CuNi(4) y AR(5). KM-187.1, 189/192, 255/258. SC. 	�  150,-	

INDIA BRITÁNICA

	 581	 1 Rupee. 1835. WILLIAM IV. BOMBAY. 11,52 grs. AR. (Limpiada). KM-450.1. MBC+  . 	�  30,-	

	 582	 Lote 2 monedas 1 Rupee. 1840. VICTORIA. CALCUTA. 11,61 y 11,50 grs. AR. EAST INDIA COMPANY. KM-457.1 y 458.1. MBC+. 	�  50,-	

	 583	 Lote 2 monedas 1 Rupee. 1862 y 1887. VICTORIA. 11,66 y 11,60 grs. AR. KM-473.1 y 492. MBC+ y EBC-. 	�  40,-	

	 584	 Lote 2 monedas 1 Rupee. 1880 y 1892. VICTORIA. ALWAR y BIKANIR. 11,55 y 11,51 grs. AR. KM-45 ALWAR y 72 BIKANIR. MBC. 	�  40,-	

	 585	 Lote 3 monedas 1 Rupee. 1907, 1919 y 1938. EDWARD VII, GEORGE V y VI. AR. KM-508, 524 y 555. EBC- a MBC+. 	�  40,-	

INDIAS PORTUGUESAS

	 586	 1 Rupia. 1882. LUIZ I. 11,58 grs. AR. KM-312. MBC+. 	�  25,-	

	 587	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Rupia. 1947. CuNi. KM-26, 27. EBC- y EBC. 	�  30,-	

INDOCHINA FRANCESA

	 588	 Lote 3 monedas 1 Piastre. 1905-A, 1921 y 1931. AR. KM-5a.1, 5a.2 y 19. MBC a EBC. 	�  60,-	

IRÁN

	 589	 Lote 2 monedas 5000 Dinars (5 Kran) y 5 Rials. 1320AH y 1310SH (1902 y 1931). MUZAFFAR AL-DIN SHAH y SHAH REZA. 
22,93 y 24,90 grs. AR. KM-976 y 1131. EBC. 	�  50,-	

	 590	 Lote 2 monedas 2000 y 5000 Dinars (2 y 5 Kran). 1344 AH y 1334 AH (1925 y 1915). SULTAN AHMAD SHAH. 9,23 Y 22,97 grs. 
AR. KM-1057/58. MBC+ y MBC. 	�  40,-	

	 591	 Lote 2 monedas 2000 y 5000 Dinars (2 y 5 Kran). 1306 SH (1927). REZA SHAH. 9,20 y 22,89 grs. AR. KM-1104 y1106. MBC y 
MBC+. 	�  30,-	

ISLANDIA

F	 592	 500 Kronen. 1986. 20,01 grs. AR. Centenario Billetes Islandeses. KM-30. FDC. 	�  50,-	

ISLAS FEROE

	 593	 Lote 4 monedas 2, 5, 10 y 25 Ore. 1941. Br, Cuni. (Algunas con pequeñas concreciones). KM-2, 3, 4, 5. EBC- a EBC. 	�  40,-	

ISRAEL

	 594	 Lote 4 monedas 250(3) y 500 Pruta. 5709JE (1949). CuNi (2) y AR (2). KM-15 (2, con y sin perla), 15a y 16. EBC. 	�  30,-	

	 595	 Lote 3 monedas 1 Sheqel. 1980 a 1983. AR. Hannukas. KM-110.1, 116.1 y 129. SC. 	�  30,-	

	 596	 Lote 2 monedas 2 Sheqalim. 1981 y 1982. AR. 33 y 34 Aniv. Independencia. KM-112 y 117. SC. 	�  30,-	

	 597	 Lote 42 monedas 5 a 200 Lirot. 1958 a 1980. AR. Todas diferentes tamaño duro. Incluye 5 Lirot 1963 Barco KM-39. A 
EXAMINAR. SC. 	�  650,-	
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	 598	 Lote 3 monedas 1 (2) y 2 New Sheqalim. 1988 Y 1990. AR. 42 Aniv. Independencia y Hannukas. KM-205, 212 y 192. SC(2) y 
PROOF. 	� 40,-	

ESTADOS ITALIANOS

	 599	 Follaro. 1166-1189 d.C. GUILLERMO II (Los Normandos). MESSINA. SICILIA. 2,06 grs. AE. Biaggi-1232; Spahr-118. MBC. 	�  25,-	

	 600	 120 Grana. 1792-P/M. A-P. FERDINANDO IV. NÁPOLES. 26,90 grs. AR. C-66a; Dav-1406. MBC-. 	�  30,-	

	 601	 120 Grana. 1834. FERDINANDO II. NÁPOLES. 27,20 grs. KM-309. MBC-. 	�  30,-	

	 602	 Lote 2 monedas 120 Grana. 1836 y 1856. FERDINANDO II. NÁPOLES. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-325, 370. MBC-. 	� 75,-	

	 603	 Lote 2 monedas 5 Lire. 1826 y 1844. CARLO FELIX y CARLO ALBERTO. SARDINIA. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-116.2, 
130.2. MBC- a MBC. 	�  60,-	

	 604	 10 Soldi. 1821. FERNANDO III. TOSCANA. 1,82 grs. AR. C-56. MBC-. 	�  30,-	

	 605	 Lote 11 monedas. AE, AR. La mayoría de Genova, por clasificar. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  90,-	

ITALIA

	 606	 10 Centesimi. 1893-R. UMBERTO I. ROMA. Encapsulado por Encapsulada por NN COINS MS 64 (n. 2762877-022). AE. 
Color y brillo original. KM-27.2. EBC+. 	�  40,-	

	 607	 Lote 4 monedas 5 Lire. 1870-M, 1873-M, 1874-m y 1877-R. VITTORIO EMANUELE II. MILÁN (3) y ROMA. AR. (Pequeños 
golpecitos). A EXAMINAR. KM-8.3, 8, 4. MBC- a MBC. 	�  100,-	

JAPÓN

F	 608	 100 Mon. S/F (1835-70). 20,26 grs. Br. Templo Tsuho. (Pequeñas oxidaciones). C-7. MBC+. 	�  35,-	

KEELING COCOS

	 609	 2 Rupees. 1977. Cuni. John Clunies Ross. Bruce-X-6. SC. 	�  40,-	

KUWAIT

F	 610	 2 Dinars. 1976. SABAH IBN SALIM. 28,40 grs. AR. 15 Aniv. Independencia. (Leves rayitas de limpieza). KM-15a. (PROOF). 	�  50,-	

LETONIA

	 611	 1 Lats. 1924. Encapsulado por Encapsulada por ICG MS63 (n. 5071278301). AR. KM-7. SC. 	�  25,-	

	 612	 Lote 3 monedas 5 Lati. 1931. AR. KM-9. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

LUXEMBURGO

	 613	 Lote 3 monedas 1 Sol y 3 Sols y 5 Centimes. 1 Sol: Francisco II 1795 moneda obsidional en AE, ESCASA; la de 3 Sols: 
(Gunzburg) y 5 Centimes 1870. Guillermo III. MBC- y EBC-. 	�  25,-	

MALASIA

	 614	 Cent (Pice). 1787. PENANG. 9,04 grs. AE. KM-4. MBC+. 	�  30,-	

PENÍNSULA MALAYA

	 615	 1 Cent. 1810. PENANG. 9,24 grs. AE. ESCASA. KM-14. MBC-/MBC. 	�  30,-	

MARRUECOS

	 616	 Lote 3 monedas 10 Dirhams. 1299, 1321 y 1329 d.H (1889, 1903 y 1911 d.C.). MOULAY AL-HASAN I, ABD AL-AZIZ y ABD AL-
HAFIZ. AR. A EXAMINAR. Y-8, 22.2, 25. MBC a MBC+. 	�  100,-	
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MAURICIO

	 617	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Rupee. 1934. GEORGE V. 5,77 y 11,61 grs. AR. KM-16/17. EBC-. 	�  30,-	

MOMBASA

	 618	 Lote 2 monedas Pice y 5 Rupee. 1888. AR, Br. KM-1.2, 5. MBC+. 	�  90,-	

MÉXICO

	 619	 1/4 Real. 1829. MEXICO CITY. 14,03 grs. AE. (Hojas). ESCASA. KM-357. MBC. 	�  40,-	

	 620	 1/4 Real. 1855. ESTADO DE CHIHUAHUA. 5,54 grs. AE. ESCASA. KM-342. MBC-. 	�  40,-	

	 621	 Lote 5 monedas 1/4 Real. 1833 a 1865. AE. México City: 1833, 1834 y 1836 KM-358. San Luis de Potosí 1862 KM-360. Zacatecas 
1865 KM-366. A EXAMINAR. KM-358, 360, 366. BC a MBC. 	�  50,-	

F	 622	 1/4 Real. 1866. ESTADO DE SINALOA. 6,78 grs. AE. Pátina. KM-363. MBC/MBC+. 	�  40,-	

	 623	 Lote 3 monedas 1/2 Real. 1845, 1852, 1863. GUANAJUATO, MÉXICO CITY y SAN LUIS POTOSÍ. AR. KM-368.5, 368.6, 368.7. 
MBC a MBC+. 	�  25,-	

	 624	 Lote 4 monedas 1/2 (2) y 1 Real (2). 1842 y 1855. GUANAJUATO (3) y MÉXICO CITY. AR. (Una con perforación). KM-370.7, 
370.9, 372.6. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

F	 625	 2 Reales. 1823. AGUSTÍN ITURBIDE. J.M. 6,68 grs. AR. (Perforación). ESCASA. KM-303. MBC. 	�  40,-	

	 626	 4 Reales. 1854. GUANAJUATO. P.F. 13,35 grs. AR. KM-375.4. MBC. 	�  30,-	

	 627	 8 Reales. 1841. ZACATECAS. 26,50 grs. AR. KM-377, 13. MBC-. 	�  30,-	

F	 628	 8 Reales. 1894. MÉXICO. A.M. 26,95 grs. AR. Brillo original. KM-377.10. EBC. 	�  60,-	

	 629	 20 Centavos. 1915. PUEBLA. CHICONCUAUTLA. 9,62 grs. AE. BRIGADA FRANCISCO I. MADERO. KM-757. MBC+. 	�  20,-	

	 630	 Lote 2 monedas 25 y 50 centavos. 1876 y 1886. MEXICO CITY y SAN LUIS POTOSÍ. AR. Tipo balanzas. KM-406.8, 407.6. MBC. 	�  50,-	

	 631	 1 Peso. 1873. II República. GUANAJUATO. S. 26,95 grs. AR. (Rayitas). KM-408.4. MBC. 	�  30,-	

	 632	 Lote 2 monedas 1 Peso. 1899 y 1909. MÉXICO. A.M. y G.V. AR. Una, brillo original. A EXAMINAR. KM-409, 2. EBC- a EBC+. 	�  60,-	

F	 633	 1 Peso. 1913. 27,05 grs. AR. Caballito. KM-453. MBC+. 	�  50,-	

	 634	 Lote 6 monedas 1 Peso. 1922, 23, 24, 26, 32, 35. AR. KM-455. MBC+ a EBC+. 	�  80,-	

	 635	 Lote 5 monedas 5, 10 y 50 centavos, 1 y 2 Pesos. 1915. OAXACA. AE(2) y AR(3). Juárez. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-717, 724, 
735, 742 y 744. MBC a EBC. 	�  90,-	

	 636	 Lote 3 monedas 1, 2 y 5 Pesos. 1902 a 1950. AR. 1 Peso 1902-A.M., 2 Pesos 1921 Cent. Independencia y 5 Pesos Ferrocarril. A 
EXAMINAR. KM-409.2, 462 y 466. MBC+ a EBC. 	�  90,-	

	 637	 Lote 3 monedas 26, 50 y 100 Pesos. 1992. AR. Guerrero Águila. KM-554/56. SC. 	�  25,-	

	 638	 Lote 6 monedas 1 (2), 2 (2) y 5 Nuevos Pesos (2). 1993 y 1994. AR. Bajorrelieve Tajín y Chaac-Mool. KM-567/69 y 572/74. SC. 	�  50,-	

	 639	 Lote 6 monedas 5 Nuevos Pesos. 1993 a 1998. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. KM-575, 577, 583, 584, 666. SC. 	�  150,-	

	 640	 Lote 2 monedas 1 Onza. 1949 y 1979. AR. KM-M49a y M49b.4. EBC. 	�  50,-	

	 641	 Lote 2 monedas 1 Onza. 1985 y 1991. AR. Winged Victory. KM-494. SC. 	�  30,-	

	 642	 Lote 5 monedas 1/20 a 1 Onza. 1992. AR. Winged Victory. KM-542/45 y 494.3. SC. 	�  30,-	

	 643	 Lote 2 monedas 1 onza. 1996. AR. Victoria alada. KM-613. SC. 	�  40,-	

	 644	 Lote 22 monedas 2 1/2 Cent a 100 Francs. 1880 a 1971. AlBr, CuNi, AR. Destaca 100 Francs 1950 Rainier III (CuNi, KM-133) 
EBC+. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  25,-	
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NIGERIA

	 645	 Manilla Popo o dinero brazalete de esclavos. Siglos XVII-XIX. ORÍGEN FRANCÉS. 48,63 grs. Br. MBC+. 	�  40,-	

NORUEGA

	 646	 1 Krone. 1875. OSCAR II. 7,25 grs. AR. (Golpe, algo alabeada). Pátina. ESCASA. KM-351. MBC-. 	�  30,-	

	 647	 Lote 2 monedas 2 Kroner. 1914 y 1915. 14,95 (X2) grs. AR. Cent. Constitución y Heakon VII. KM-377 y 370. MBC+. 	�  60,-	

PAÍSES BAJOS

F	 648	 Lote 2 monedas Lion Daalder y Daalder. 1633 y 1686. WEST FRIESLAND. 26,70 y 15,54 grs. AR. Pátina. KM-14.2, 88.2. MBC-. 	�  60,-	

	 649	 28 Stuiver. 1618. MATHIAS I. DEVENTER. 19,98 grs. AR. (Hojitas). Leve pátina. Delm-1107. MBC+. 	�  180,-	

F	 650	 Silver Ducat. 1662. HOLLAND. 27,13 grs. AR. (Oxidaciones). KM-43. BC+. 	�  50,-	

	 651	 Lote 7 monedas 2 1/2 Gulden. 1874 a 1939. WILLEM III y WILHELMINA (6). AR. Todas diferentes: 1874, 1929, 1930, 1931, 1932, 
1937 y 1939. KM-82, 165. MBC+ a EBC. 	�  125,-	

PALESTINA

	 652	 Lote 4 monedas 2, 5, 10, 20 Mils. 1933 a 1942. Br, CuNi. A EXAMINAR. KM-2, 3, 4, 7. MBC a EBC-. 	�  15,-	

	 653	 Lote 2 monedas 50 y 100 Mils. 1935. AR. Administración Británica. KM-6 y 7. EBC y MBC+. 	�  30,-	

PANAMÁ

F	 654	 50 Centésimos de Balboa. 1904. 24,98 grs. AR. Vasco Núñez de Balboa. KM-5. MBC. 	�  60,-	

	 655	 Lote 37 monedas. Siglo XX. AR, Cuni, Br. Diferentes módulos (1 Centésimo a 5 Balboas). En hojas de álbum. A EXAMINAR. 
MBC- a SC. 	�  100,-	

PAQUISTÁN

F	 656	 100 Rupees. 1977. 20,30 grs. AR. Centenario Allama Mohamed Iqbal. Tirada 3.000 piezas. (Ínfimas rayitas). KM-48. SC. 	�  60,-	

PERÚ

	 657	 4 Reales. 1854. LIMA. M.B. 12,56 grs. AR. KM-151.3. MBC-. 	�  30,-	

F	 658	 8 Reales. 1826. LIMA. 26,98 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-142.1. MBC+/MBC. 	�  60,-	

	 659	 25 Centavos. 1859. Y.B. 6,01 grs. AR. (Golpecitos e intento de perforación). Pátina. ESCASA. KM-182. MBC. 	�  30,-	

	 660	 Lote 2 monedas 1 Peso. 1916 y 1934. LIMA. 24,96 (x2) grs. AR. La de 1916-FG LIBERTAD en relieve y rayitas. KM-196.28 y 218.2. 
EBC. 	�  30,-	

	 661	 Lote 2 monedas 1 y 5 Pesetas. 1880-B. LIMA. B.F. 4,88 y 24,54 grs. AR. KM-200.1 y 201.2. MBC y MBC+. 	�  50,-	

	 662	 Lote 11 monedas 1 Sol. 1871 a 1926. LIMA. AR. Incluye los años: 1871, 1872, 1887, 1893, 1894, 1895, 1896, 1915, 1916, 1923 y 1926. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 	�  200,-	

POLONIA

	 663	 Lote 2 monedas 1 Ort (1/4 Thaler). 1623 y 1668. SEGISMUND III y JOHN II CASIMIR. 5,74 y 6,10 grs. AR. KM-37, Kopicki-1774. 
MBC- y MBC. 	�  40,-	

	 664	 10 Zlotych. 1932. 21,89 grs. AR. (Golpecitos). Y-22. MBC+. 	�  20,-	

PORTUGAL

	 665	 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 24,96 grs. AR. KM-540. MBC+. 	�  30,-	
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	 666	 Lote 4 monedas 1.000 reis y 1 Escudo (3). 1899, 1910, 1915 y 1916. CARLOS I y REPUBLICA (3). AR. A EXAMINAR. KM-540, 
560, 564. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

REPÚBLICA DOMINICANA

	 667	 1/4 Real. 1844. 3,82 grs. Br. KM-1. MBC. 	�  30,-	

F	 668	 1 Peso. 1952. 26,74 grs. AR. KM-22. SC. 	�  50,-	

	 669	 Lote 3 monedas 25, 50 Centavos y 1 Peso. 1963. AR. Cent. Restauracion República. KM-28/30. SC. 	�  50,-	

REUNIÓN

	 670	 Lote 2 monedas 50 Centimes y 1 Franc. 1896. CuNI. ESCASAS. KM-4/5. MBC+. 	�  60,-	

RUSIA

F	 671	 5 Kopeks. 1805-KM. ALEXANDER I. KOLYVAN. 47,63 grs. AE. C-115.2. MBC-. 	�  50,-	

	 672	 Lote 6 monedas. AR, AE. 1 Kopek 1811, krim Mengli-girea 1467-1515, 5 kopeks 1911, 15 kopeks 1917, 10 kopeks 1908, 10 kopeks 
1901. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

F	 673	 1 Rouble. 1801. PAUL I. SAINT PETERSBURG. 20,00 grs. AR. Pátina. Bitkin-46; C-101a. MBC. 	�  100,-	

	 674	 Lote 6 monedas 1 Rouble. 1841, 1883, 1896, 1897, 1898 y 1899. NICHOLAS I, ALEXANDER III y NICHOLAS II (4). AR. Todos 
diferentes. (Algunos golpes). A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  150,-	

	 675	 1 Rouble. 1913. NICHOLAS II. 19,89 grs. AR. III Centenario dinastía Romanov. (Pequeños golpecitos). Y-70. EBC. 	�  45,-	

F	 676	 1 Rouble. 1921. LENINGRADO. 20,06 grs. AR. Y-84. EBC-. 	�  50,-	

	 677	 Lote 2 monedas 50 Kopeks y 1 Rouble. 1924. 9,92 y19,93 grs. AR. (La de 1 Rouble golpecitos en gráfila). Y-89.1 y 90.1. MBC y 
EBC. 	�  50,-	

	 678	 Lote 12 monedas 50 Kopeks (9) y 1 Rouble (3). 1896 a 1927. AR. A EXAMINAR. KM-58.2 (3), 83 (3), 89.1, 89.2 (2), 84 (2), 90.1. 
MBC- a EBC-. 	�  150,-	

	 679	 Lote 21 monedas 5 (10) y 10 Roubles (11). 1977 a 1980. AR. Olimpiada Moscú ´80. Todas diferentes. En 4 estuches originales 
(uno sin capsulas). A EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  350,-	

	 680	 5 Kopeks. 1778-EM. CATALINA II. EKATERINBURGO. 51,64 grs. AE. C-59.3. MBC+. 	�  40,-	

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE

	 681	 Lote 4 monedas 5 Reis, 10, 20 y 50 Centavos. 1799 a 1929. Br, Ni-Br. A EXAMINAR. MBC+. 	�  25,-	

SARAWAK

	 682	 Lote 2 monedas 10 y 50 Cents. 1927 y 1934. CHARLES V. AR, Cuni. KM-16, 19. MBC+. 	�  40,-	

STRAITS SETTLEMENTS

	 683	 Lote 2 monedas 1 Dollar. 1904-B y 1909. EDUARD VII. 26,88 y 20,19 grs. AR. KM-25 y 26. MBC+ y MBC. 	�  50,-	

	 684	 Lote 2 monedas 50 Cents y 1 Dollar. 1920. GEORGE V. 8,39 y 16,81 grs. AR. KM-35.1 y 33. EBC. 	�  50,-	

	 685	 Lote 2 monedas 1 Cent y 1 Penny. 1862 y 1898. STRAITS SETTLEMENTS y SUDÁFRICA. AE. Incluye: 1 Cent STRAITS 
SETTLEMENTS 1862 Reina Victoria KM-6 (Leves oxidaciones) y 1 Penny SUDÁFRICA 1898 República Boer KM-2. MBC y 
EBC/EBC-. 	�  10,-	

SUECIA

	 686	 Lote 2 monedas 2 Kronor. 1907 y 1932. AR. KM-776, 805. SC-. 	�  30,-	
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CANTONES SUIZOS

	 687	 Lote 2 monedas 3 Batzen. 1809 y 1810. BASEL. AR. KM-198. MBC- a MBC+. 	�  20,-	

F	 688	 5 Batzen. 1826. BERN. AR. (Restos de soldadura a las 12h). KM-196.1. EBC. 	�  50,-	

	 689	 1-1/2 Sol. GENEVE. 1,16 grs. Ve. KM-121. EBC. 	�  20,-	

	 690	 Lote 2 monedas 10 Centimes. 1839 y 1844. GENEVE. Ve. (1839 rayitas). Pátina. KM-128. MBC+ a EBC. 	�  20,-	

	 691	 1 Batzen- 10 Rappen. 1828. VAUD. 2,13 grs. Ve. Pátina. KM-20. EBC-. 	�  20,-	

	 692	 Lote 6 monedas. Ve. 1 Bluzger 1707, 1712, 1766 CHUR KM-263 (3); 1 Bluzger HALDENSTEIN 1727, 28 () KM-82 (3). MBC- a MBC. 	�  30,-	

F	 693	 1 Thaler. 1622. SAINT GALL. 27,06 grs. AR. (Rayas y golpes). Pátina. KM-61. MBC-. 	�  50,-	

SUIZA

	 694	 Lote 2 monedas. AE. Bluzger Haldenstein 1725 KM-82 y 1/2 Batzen Saint Gall 1811. MBC+. 	�  30,-	

	 695	 Lote 4 monedas. BASEL. AR, Ve. 2 Assis 16(2)3 KM-74, 2 Rappen 1818 KM-202, 3 Batzen 1809 KM-198 (2). A EXAMINAR. BC+ 
a EBC-. 	�  30,-	

	 696	 Lote 2 monedas 5 Rappen. 1850-BB y 1941. Ni, Ve. A EXAMINAR. KM-5, 26B. BC+ y SC. 	�  15,-	

	 697	 Lote 4 monedas 1, 5, 10 y 20 Rappen. Br, Ni, Ve. 1850 BB, 1850 BB, 1868 B, 1885. KM-3.1, 5, 6, 29. BC+ a EBC. 	�  30,-	

	 698	 Lote 2 monedas 5 Rappen y 1/2 Franc. 1902 y 1921. AR, Ve. 1/2 Franc Pátina. KM-23, 26. EBC a SC-. 	�  30,-	

	 699	 Lote 16 monedas 5, 20 Rappen (4), 1/2 (3), 1, 2 Franc (7). 1972 a 1995. AL-Br, Cuni. KM-21Б, 21В, 21a, 26c, 29a, 23Б, 24В. SC. 	�  25,-	

	 700	 Lote 2 monedas 5 Francs. 1941 y 1944. AR. Centenario batalla Sant Jakob y 650 aniversario de la confederacion. KM-5, 44. SC-. 	�  40,-	

	 701	 Lote 5 monedas 20 Francs. 1981-B a 1996-B. BERNA. AR. KM-70, 72, 73, 75 y 76. SC. 	�  75,-	

TÚNEZ

	 702	 Lote 4 monedas 10 (2) y 20 (2) Francs. 1353 dH. (1934) y 1358 dH. 1939. AHMAD. AR. KM-262/3 y 265/6. MBC+ a EBC-. 	�  60,-	

TURQUÍA

	 703	 Lote 142 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Ve, Cuni, Br. Muchas diferentes. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  100,-	

TUVALU

	 704	 10 Dollars. 1981. 35,15 grs. AR. Duque de Edimburgo. KM-13a. PROOF. 	�  25,-	

	 705	 10 Dollars. 1982. 34,38 grs. AR. KM-15a. PROOF. 	�  25,-	

URUGUAY

	 706	 4 Centésimos. 1869-H. 19,46 grs. Br. Pátina. KM-13. EBC. 	�  15,-	

VATICANO

	 707	 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2007. AE, Bimetal. Benedicto XVI. Incluye una medalla. En estuche original con 
certificado. FDC. 	�  70,-	

	 708	 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2010. AE, Bimetal. Benedicto XVI. Incluye una medalla. En estuche original con 
certificado. FDC. 	�  70,-	

	 709	 Lote 8 sets. 1979 a 1987. JUAN PABLO II. Todas diferentes: 1979, 1980, 1982, 1983 (año Santo), 1984, 1985 y 1987. A EXAMINAR. 
SC. 	�  100,-	
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VIETNAM

F	 710	 1 1/2 Tien. (1848-1883). TU DUC. ANNAM. 5,51 grs. AR. KM-481. EBC. 	�  100,-	

YEMEN

F	 711	 Imadi Riyal. 1344dH. (1925). AL-MUTAWAKKIL YAHYA BIN MUHAMMAD. 28,05 grs. AR. Y-7. EBC. 	�  50,-	

	 712	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Ahmadi Riyal. 1381 y 1367 dH. AL--NASIR AHMAD BIN YAHYA. 14,31 y 27,68 grs. AR. Y-16.2 y 17. SC-. 	�  60,-	

	 713	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF. 	�  50,-	

YUGOSLAVIA

F	 714	 50 Dinara. 1932. ALEJANDRO I. 22,86 grs. AR. (Leves rayitas). KM-16. MBC+. 	�  50,-	
 

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

	 715	 Lote 7 monedas Denar (4), Rechenpfennig y 15 Kreuzer (2). Siglo XV a XVII. 4 monedas Denar Hungría siglo XV y XVI, 
ESTADOS ALEMANES (NURNBERG) y POLONIA (2). BC+ a EBC-. 	�  50,-	

	 716	 Lote 8 monedas 4 Dollars. 1970. ANTIGUA, BARBADOS, DOMINICA, GRENADA, MONTSERRAT, SAINT KITTS & 
NEVIS, SAN VICENTE y SANTA LUCIA. CuNI. Banco Caribeño de Desarrollo. Las ocho monedas conmemoran el mismo 
acontecimiento. A EXAMINAR. SC. 	�  200,-	

	 717	 Lote 8 monedas. Mayoría Siglo XX. BRASIL (4), CANADA (3), MÉXICO. Peso total aprox. 184,09 grs. AR. Tamaños 1/2 y Tipo 
duro. MBC a EBC. 	�  100,-	

	 718	 Lote 20 monedas. Siglo XX. AUSTRALIA, AUSTRIA, CANADÁ, GRAN BRETAÑA, MÉXICO, MONGOLIA, SOMALIA, ISLAS 
CAYMAN, NUEVA ZELANDA, ISLAS FALKLAND. AR. Destacan dos monedas 1 dollar australia Kangaroo, 2 pounds Britania 
UK, 5 dollars Maple leaf Canadá o 500 Togrog Mongolia. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  250,-	

	 719	 Lote 37 monedas. VARIOS PAÍSES. AE, Al, laton, Br, CuNi. PAISES BAJOS (2): Duit 1767, 1/16 ducat 1818, DINAMARCA (6): 2 
Ore 1907, 1 Krone 1916, 2 Krone 1947, 5 Krone 1961, 1966, 1968. ITALIA (5): 5 lire 1948, 49, 10 Lire 1950, 50 Lire 1954, 100 Lire 1955, 
SUIZA (24): 1 (19) y 2 Rappen (5) 1948 a 71. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  30,-	

	 720	 Lote alrededor de 200 monedas y 76 billetes. Siglo XIX y XX. VARIOS PAÍSES. Latón, AE, CuNi, AR y papel. La gran mayoría 
moneda circulada y billete de Russia. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 721	 Lote 212 monedas. Siglo XIX-XX. HONDURAS, HONDURAS BRITÁNICA, NICARAGUA, EL SALVADOR, COSTA RICA y 
REPUBLICA AMERICA CENTRAL. AR, AE, Cuni, latón. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  200,-	

	 722	 Lote 296 monedas. Siglo XIX-XX. ITALIA, SAN MARINO, MALTA, VATICANO, CHIPRE. AR, Cuni, Br, Al, Latón. Incluye alguna 
reproducción. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF. 	�  100,-	

	 723	 Lote 305 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni, Br, Al. Cuba, Rep Dominicana, Jamaica, 
Colonias Francesas, Indias danesas, Islas Vírgenes, Bermuda, Bahamas, Antillas holandesas, Surinam, Guyana-. Diferentes 
módulos. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF. 	�  300,-	

	 724	 Lote 343 monedas. Siglo XIX-XX. BÉLGICA, LUXEMBURGO y PAÍSES BAJOS. AR, Cuni, Br. Contiene moneda circulante y 
alguna conmemorativa. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  100,-	

	 725	 Lote 422 monedas. Siglo XIX-XX. AZORES, FINLANDIA, MADEIRA, PORTUGAL, SUIZA. AR, Cuni, AE, laton. Moneda 
circulante y conmemorativa. Diferentes módulos. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  200,-	

	 726	 Lote 438 monedas. Siglo XIX-XX. BOLIVIA, BRASIL, COLOMBIA, ECUADOR, PERÚ. AR, AE, Br, Cuni, Latón. Diferentes 
tamaños y valores. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  250,-	

	 727	 Lote 535 monedas. Siglo XIX-XX. MALASIA, SARAWAK, INDONESIA, SINGAPUR, AUSTRALIA, NUEVA ZELANDA, ISLAS 
FIJI, PAPUA NUEVA GUINEA, SAMOA, TONGA, POLINESIA FRANCESA. AR, AE, Br, Cuni, Latón. Diferentes tamaños y 
valores. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  300,-	

	 728	 Lote cientos de monedas. Siglo XX. ESPAÑA y PAISES DE TODO EL MUNDO. Al, AE, Al Br, Ni, CuNi. Gran acumulación 
de moneda circulante, casi todas del siglo XX y bastantes en calidad SC. Moneda de España y el resto del mundo. Incluye 
varias carteritas y tiras y 3 presentaciones (2x Vaticano 1975 y 1976, 1x San Marino 1973). Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ SC. 	�  30,-	
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BILLETES ESPAÑOLES

BILLETES ANTIGUOS

F	 729	 100 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. Ed-196. EBC. 	�  60,-	

	 730	 Acción. 185_. ACCIÓNES de MINA PILAR. CIUTADELLA (Menorca). Sin completar. SC-. 	�  30,-	

	 731	 Lote 2 Bonos 25 Pesetas. 24 Noviembre 1943. BANCO AGRARIO DE BALEARES S.A. Pareja correlativa. Cobo 2018 no 
menciona esta emisión (pag. 69-70). EBC. 	�  40,-	

F	 732	 Obligación de 50 Pesetas. 1 Julio 1913. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Serie B. Taladros. (Roturas, reparaciones 
de época). ESCASO. Cobo pág. 94. BC+. 	� 60,-	

	 733	 Obligación de 50 Pesetas. 1 Julio 1923. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Serie B. Taladros. (Roturas, reparaciones 
de época). ESCASO. Cobo pág. 94. BC+. 	� 60,-	

F	 734	 Acción 500 Pesetas. 22 Mayo 1943. BANCO AGRARIO DE BALEARES (Mallorca). Con cupones, alguno recortado. (Leves 
manchitas del tiempo). Cobo pág. 145. EBC-. 	�  45,-	

F	 735	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Octubre 1883. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Taladros en forma de estrella 
de 5 puntas. (Roturas y reparaciones). RARO. Cobo pág. 78. (MBC-). 	�  140,-	

F	 736	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1915. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. Taladros en forma de estrella de 
5 puntas. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 81. MBC-. 	�  200,-	

	 737	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie D. (Manchitas del tiempo). Cobo 
pág. 82. EBC-. 	�  95,-	

F	 738	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1889. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Taladros en forma de estrella de 
5 puntas y cupones. RARO. Cobo pág. 79. MBC-. 	�  120,-	

F	 739	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1903. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. Taladros en forma de estrella de 
5 puntas. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 80. MBC-. 	�  100,-	

	 740	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie E. (Manchitas del tiempo). Cobo 
pág. 82. EBC-. 	�  95,-	

F	 741	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Julio 1889. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie C. Taladros en forma de estrella de 
5 puntas y cupones. RARO. Cobo pág. 79. MBC-. 	�  150,-	

F	 742	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie C. (Manchitas del tiempo). Cobo 
pág. 82. EBC-. 	�  110,-	

F	 743	 Obligación al portador 250 Pesetas. 1 Julio 1927. BANCO DE FELANITX (Mallorca). Serie B. Cobo pág. 82. EBC-. 	�  120,-	

F	 744	 Acción de 500 Pesetas. 8 Marzo 1930. BANCO DE MANACOR (Mallorca). Con cupones, alguno recortado. (Pequeñas 
roturas en margen). RARO. Cobo-Nocita. MBC+. 	�  200,-	

F	 745	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Enero 1910. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie C. Al dorso vista panorámica del 
pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 89. BC+. 	�  250,-	

F	 746	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie A. Al dorso vista panorámica del 
pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 90. MBC-. 	�  200,-	

F	 747	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie C. Al dorso vista panorámica del 
pueblo. Taladros en forma de círculo. (Manchitas del tiempo). RARO. Cobo pág. 90. MBC. 	�  100,-	

F	 748	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie B. Al dorso vista panorámica del 
pueblo. Taladros en forma de círculo. (Manchitas del tiempo). RARO. Cobo pág. 90. MBC-. 	�  200,-	

F	 749	 Obligación al portador 250 Pesetas. 1 Enero 1910. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie D. Al dorso vista panorámica del 
pueblo. Taladros en forma de círculo. (Roturas y reparaciones con cinta adhesiva). RARO. Cobo pág. 89. BC+. 	�  250,-	

F	 750	 Obligación al portador 250 Pesetas. 1 Enero 1930. BANCO DE SOLLER (Mallorca). Serie D. Al dorso vista panorámica del 
pueblo. Taladros en forma de círculo. (Manchitas). RARO. Cobo pág. 91. MBC-. 	�  250,-	

	 751	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Julio 1885. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con matríz a 
izquierda. (Perforaciones de archivo en matríz, bordes oxidados). Cobo pág. 100. EBC-. 	�  35,-	
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F	 752	 Obligación al portador 25 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matríz y 
con cupones. (Reparaciones con adhesivo, roturas). Cobo pág. 107. BC+. 	�  85,-	

	 753	 Obligación al portador 50 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matríz y 
con cupones. (Reparaciones con adhesivo, roturas). Cobo pág. 107. BC+. 	�  50,-	

F	 754	 Obligación al portador de 50 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con matríz 
y cupones. (Pequeños puntos de grapa, esquina doblada y manchitas del tiempo en margenes). RARO. SC-. 	�  125,-	

	 755	 Obligación al portador 100 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Sin matríz y 
con cupones. (Reparaciones con adhesivo, roturas). Cobo pág. 107. BC+. 	�  85,-	

F	 756	 Obligación al portador de 250 Pesetas. 1 Abril 1911. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con 
matríz y cupones. (Pequeños puntos de grapa y manchitas del tiempo en margenes). RARO. SC-. 	�  110,-	

	 757	 Pagaré por 250 Pesetas. 20 Noviembre 1908. LA SEXAGENARIA. CIUDADELA (Menorca). Sección de Comercio. 
Pagaré núm. 0012. EBC-. 	�  40,-	

F	 758	 Lote 2 Acciones 100 Pesetas. 1915 y 1939. EL GAS S. A. (Soller). (Leves manchitas del tiempo). Cobo pág. 141. EBC-. 	�  50,-	

BANCO DE ESPAÑA

	 759	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 24 Septiembre 1906 y 15 Julio 1907. Ed-315, 319. MBC- a MBC. 	�  40,-	

GUERRA CIVIL ZONA REPUBLICANA

	 760	 Lote 9 billetes 50 Céntimos. Emisión 1937. Serie C. Tres tríos correlativos. (Alguna esquinita con leve doblez o arruga). 
Ed-391a. SC- a SC. 	�  25,-	

	 761	 Lote 4 billetes 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Dos Parejas correlativas. Ed-351. MBC+ a EBC. 	�  40,-	

	 762	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50, 100 Pesetas. 1 Enero 1937. BANCO DE BILBAO. Diferentes antefirmas. A EXAMINAR. Ed-
385a, 387a, 388b, 389a, 390a. MBC a MBC+. 	�  30,-	

	 763	 Serie 5 billetes 25, 40 y 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-394/398. MBC a EBC-. 	�  50,-	

	 764	 2, 50 Pessetes. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. Numeración en rojo. Ed-372a. MBC+. 	�  30,-	

F	 765	 Prueba de anverso y reverso 1.000 Pesetas. 10 Agost 1950. GENERALITAT DE CATALUNYA. No emitido. Color marrón. 
(Arrugas y alguna manchita del tiempo). Ed-Cat. pág. 103; LB-Cita pág. 756. SC-. 	�  50,-	

ESTADO ESPAÑOL

	 766	 Lote 7 billetes 1 Peseta. 22 Julio 1953. Marqués de Santa Cruz. Sin Serie (3), Serie A (3) y 1E (1). A EXAMINAR. Ed-465, 
465a. EBC a SC. 	�  10,-	

F	 767	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. Ed-426. EBC. 	�  70,-	

F	 768	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Serie C. Ed-424b. MBC+. 	�  50,-	

	 769	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. Ed-454a. SC. 	�  50,-	

	 770	 Lote 15 billetes 5 Pesetas. 5 Marzo 1948. Elcano. Series A a M. (Algunas arrugas, manchitas o esquinas algo rozadas). 
A EXAMINAR. Ed-455a. EBC a SC. 	�  50,-	

	 771	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. Pareja correlativa. Ed-419a. EBC. 	�  50,-	

	 772	 Lote 4 billetes 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Series G (2), H y J. (Alguna arruga). A EXAMINAR. Ed-450a. 
EBC+ a SC-. 	�  15,-	

	 773	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 9 Enero 1940. Menéndez Pelayo. Serie C. Pareja correlativa. Ed-437a. EBC. 	�  75,-	

	 774	 Lote 3 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Trío correlativo. Ed-432. EBC. 	�  80,-	

	 775	 Lote 4 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Cuarteto correlativo. Ed-432. MBC+. 	�  60,-	

	 776	 Lote 12 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie D, E, F y H. Incluye una pareja correlativa de la Serie 
E. A EXAMINAR. Ed-432a. EBC- a EBC. 	�  200,-	
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F	 777	 500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. (Algo sucio). Ed-444. MBC. 	�  50,-	

F	 778	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Púlpito de San Agustín. (Pequeñas roturas). Ed-434. MBC-. 	�  75,-	

F	 779	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Roturas, algo sucio). Ed-445. MBC-. 	�  50,-	

	 780	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin serie. (Leve arruga en esquina). Ed-474. SC-. 	�  30,-	

JUAN CARLOS I

	 781	 Lote 3 billetes 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. Trío correlativo. (Arrugas, algunas esquinas 
dobladas. Sin pliegue central). Ed-481. (SC-). 	�  190,-	

	 782	 Billete Demostración. Lince ibérico. 2010. Billete de PRUEBA DE LA F.N.M.T. utilizado para publicitar los sistemas de 
seguridad antifalsificación. Test note. En presentación original de la F.N.M.T. Real Casa de la Moneda con explicación 
de todos estos sistemas. ESCASO. SC. 	� 100,-	

	 783	 Billete Demostración.Lince ibérico. 2010. Billete de PRUEBA de la F.N.M.T. utilizado para publicitar todos los sistemas 
de seguridad antifalsificación. (Doblez central). Test note. ESCASO. EBC. 	�  50,-	

	 784	 Billete Demostración. Lince ibérico. Lince ibérico. 2010. Billete de PRUEBA de la F.N.M.T. utilizado para publicitar 
todos los sistemas de seguridad antifalsificación. Billete sin impresión. El papel en blanco permite apreciar las 
medidas de seguridad. (Doblez central). Test note. ESCASO. EBC. 	�  50,-	

LOTES BILLETES ESPAÑOLES

	 785	 Lote 5 billetes 50, 100 y 500 Pesetas. 21 Novembre 1936. (El de 500 roturas). A EXAMINAR. Ed-420a, 421b, 422a. MBC- 
a EBC. 	�  75,-	

	 786	 Lote 3 billetes 25, 50, 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla Serie D. Castillo de Olite Serie C. Casa del Cordón 
Serie D. (El de 50 roturas). Ed-430a, 431a, 432a. MBC- a EBC. 	�  75,-	

	 787	 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 1938 a 1954. A EXAMINAR. Ed-435a, 443a, 446b, 449a, 454a, 455a, 459a, 466a. EBC- a SC-. 	�  100,-	

	 788	 Lote 11 billetes 25, 50, 100 (3), 500 (3), 1.000 Pesetas (3). 1940 a 1965. A EXAMINAR. Ed-436b, 438a 451a, 456, 460b, 
462a, 463a, 468b (2), 469b, 471. MBC a EBC+. 	�  200,-	

	 789	 Lote 12 billetes 1 Peseta. 1937 a 1953. A EXAMINAR. Ed-425a, 427, 429a, 441a, 442a 447a, 448a, 457a, 461a (2), 465a (2). 
EBC a SC. 	�  100,-	

	 790	 Lote 16 billetes 25 (3), 50 (5), 100 (3), 500 (3), 1.000 Pesetas (2). 1925 a 1935. A EXAMINAR. Ed-325a, 326, 332, 350, 351, 
352, 353, 354, 355a, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 366. MBC a EBC-. 	�  125,-	

	 791	 Lote 27 billetes 5 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1935 a 1992. Lote variado incluye 4 sellos moneda, 10 Cts ayuntamieto. 
Barcelona, destaca alguno como Flores Estrada, 2.000 pesetas 1980, 92. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  100,-	

	 792	 Lote 335 billetes 50 Céntimos a 5.000 Pesetas. 1896 a 1995. Gran acumulación de billetes que incluye 139 billetes 
de la II Republica, 24 billetes locales guerra civil (Algunas reproducciones), 90 billetes de Estado Español, 2 billetes 
Juan Carlos I, 2 billetes Banco Español de la Isla de Cuba y 80 billetes Extranjeros (México varios estados, Chile, 
Francia, USA, etc.). una parte de los billetes montado en una album antiguo de fotografias del tipo adhesivo, con 
restos de adhesivo en los billetes. Destaca un billete celebración BRADBURY WILIKINSON 125 YEARS celebración 
del aniversario (Restos de adhesivo y manchas), 2x Sorolla 1951 y 1x Santillán. Algunas numeracion correlativa. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  150,-	

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

ANDALUCÍA

	 793	 COMITÉ del FRENTE POPULAR. LOPERA (Jaén). Cartulina. Sin sellos tampón. MUY ESCASO. RGH-3222. EBC-. 	�  20,-	

BILLETES EXTRANJEROS
F	 794	 Lote 7 billetes 2, 5, 10 (2), 20 y 100 Bolívares (2). 1968 a 1989. VENEZUELA. Todos precintados y garantizados por 

PMG. Todos Especimen, remainder, numeración 0000000, sin numeración, Muestra o ESPECIMEN SIN VALOR. Todos 
precintados en calidades entre 64 y 66. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Pick-50r, 51s3, 51s4, 53s2, 55s1, 55s2, 69s. SC. 	�  200,-	
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F	 795	 Lote 3 billetes 1 Dollar, 100 Francs y 1.000 Rials. 1937, 1993 y 2009. CANADÁ, FRANCIA y YEMEN. Los tres Precintados 
y garantizados por PMG y PCGS. Incluye: 1 Dollar 1937 GEORGE VI - CANADÁ. Precintado por PMG 30 VERY FINE 
STAINS LIGHTENED (n. 2035072-005) (Roturas en margen, algo sucio). Pick-58e MBC; 100 Francs 1993 FRANCIA. 
Precintado por PCGS 62 UNCIRCULATED OPQ (n. 699536.62/37767134) Delacroix. Pick-154g. SC; 1.000 Rials 2009 
YEMEN. Precintado por PMG 45 CHOICE EXTREMELY FINE EPQ (n. 2199656-009) Replacement. Pick-36a*. MBC+. A 
EXAMINAR. MBC a  SC. 	�  40,-	

	 796	 Lote 26 billetes. 1887 y Siglo XX. FRANCIA, IMPERIO AUSTRO-HUNGARO, YUGOSLAVIA, RUSIA, ROSTOV, Etc. 
Destacan 100 Korona Yugoslavia 1919, 10 Rupees Burma-India, etc. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  90,-	

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
	 797	 Lote 3 fichas 5, 10 Cèntims y 1 Pesseta. COOPERATIVA POPULAR ELS AMICS TERRASSA. Latón (2), Ni. (Oxidaciones). 

A EXAMINAR. L-141 a 143. MBC+ a EBC-. 	�  10,-	

	 798	 Lote 3 fichas. CONSERVAS CASCOS LUARCA (Asturias). Latón. (Oxidaciones). MUY ESCASAS. BC+ a MBC. 	�  30,-	

	 799	 10 Céntimos. CAFÉ COMERCIO DE SIMÓN GUAL. INCA. MALLORCA. Latón. ESCASA. EBC-. 	�  20,-	

	 800	 10 Céntimos. CAFÉ COMERCIO DE SIMÓN GUAL. INCA. MALLORCA. Latón. ESCASA. EBC-. 	�  20,-	

	 801	 Lote 2 fichas 10 Céntimos. S/F. CAFÉ COMERCIO DE SIMÓN GUAL. INCA. MALLORCA. Latón. ESCASA. EBC-. 	�  30,-	

F	 802	 4 Pesetas. J. ARROM. PLAZA MAYOR. MALLORCA. Latón. 4 Resellado sobre 2. (Leves oxidaciones). MUY ESCASA. EBC-. 	� 40,-	

	 803	 Acción de 500 pesetas. 31 Diciembre 1941. INDUSTRIA DE PERLA IMITACIÓN. MANACOR. (Pequeñas roturas en 
margen). EBC-. 	�  60,-	

	 804	 Lote 3 fichas 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. BALNEARIO DE MONDARIZ. PONTEVEDRA. Ni. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  55,-	

	 805	 Lote 11 fichas. Plástico, madera, esmalte. Fichas de casino. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  50,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS
	 806	 Bicentenario de la Industralización de España. 1967. BARCELONA. Anv.: Alegoría de la industralización, con rueca y 

atributos. Detrás fabrica. Rev.: Leyenda en cinco lineas. AE. Ø 60 mm. En estuche. (Leve golpecito en canto). Cru.M-
1916a. SC-. 	�  40,-	

	 807	 Lote 2 medallas. 1973 y 1981. BANC SABADELL. Inauguración Sucursal Montornés del Vallés y Centenario Banco de 
Sabadell. AE. Ø 65 y 60 mm. SC. 	�  libre,-	

	 808	 Lote 4 medallas. BARCELONA. AE. Ø 30, 35 (2), 50 mm. La Junta de Comercio, Instituto Barcelonés, Medalla Boda 
Real Isabel II 1846, Concurso público proyecto plaza real 1848. MBC+ a EBC-. 	�  20,-	

	 809	 Lote 19 medallas. Finales de siglo XIX y XX. AE, Br, Metal gris, plateado y dorado. Ø 36 a 135 mm. Algunas de módulo 
grande. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  60,-	

	 810	 Lote 25 medallas. Siglo XX. AE, Br, Latón, metal gris y dorado. Casi todas diferentes. La mayoría españolas, tres 
extranjeras. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  100,-	

	 811	 Lote 30 monedas. Siglo XX. AE, Br, Br plateado, metal plateado, Zinc. 35 a 85 mm. Todas diferentes. Destacan: Francisco 
de Pizarro F.N.M.T. 1961 (R.A.H.-C65) MUY ESCASA, 2x medallas SUBIRACHS Ciutat Vella y Centre excursionista (SM-
12, 16) y 2x medallas ELEFANT BLAU - FUTBOL CLUB BARCELONA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 	� 60,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
	 812	 Medalla  FORMACIÓN DEL GOBIERNO PROVISIONAL. 24 FEV. 1848. II REPÚBLICA. FRANCIA. Anv.: HOTEL DES 

VILLE. Rev.: CHAMBRE DES DÉPUTÉS. 90,5 grs. AE. Ø 68 mm. MUY ESCASA. EBC. 	�  30,-	

	 813	 Lote 3 medallas médicos ilustres. 1817, 1834 y 1865. FRANCIA. AE. Ø 45 a 67 mm. Etienne Lanthois, Andreas Liber y 
Gerardus Johannes Mulder. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  30,-	
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	 814	 Lote 3 medallas Exposición de Industria Internacional. 1851. LONDRES. GRAN BRETAÑA. Estaño plateado. Ø 51 y 
71 mm. Una alegoria de Britannia, otra busto Principe Alberto, la de módulo pequeño bustos de la Reina Victoria 
y Alberto sobrepuestos a izquierda. Las tres diferentes. Las dos de módulo grande grabador: Ottley. (La pequeña 
oxidaciones). Dos con brillo original. EBC a SC. 	�  30,-	

	 815	 Lote 5 medallas conmemorativas. 1975. GRAN BRETAÑA. AlBr. Ø 45 mm. Año del Patrimonio arquitectónico europeo. 
En estuche original. A EXAMINAR. PROOF. 	�  libre,-	

	 816	 Lote 2 medallas Peregrinaje a Roma, Ste. Germaine. 1867. PIO IX. TOULOUSE. VATICANO. AE y AE dorado. Ø 50 mm. 
A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	� 25,-	

	 817	 Lote 3 medallas. 1653 (Restitución siglo XIX), 1838 y 1867. INOCENCIO X (Año X), GREGORIO XVI (Año VIII) y PIO IX. 
ROMA. VATICANO. AE. La de Inocencio X: D. AGNETT VIRGINI ET MART. SACRVM, la de Gregorio XVI: Medalla Museo 
Capitolino y la de PIO IX: PRINCEPS APOSTOLORVM DOCTOR GENTIVM. Ø 38, 62 y 68 mm. A EXAMINAR. B-654, 
Spink-1137. EBC a SC. 	�  50,-	

	 818	 Lote 4 medallas. DIFERENTES PAÍSES. Clemente XII Anno IX Br 36 mm (Bartolotti-E734, Lincoln-1787). Exposition 
Universelle Francia 1867. Coronación Franz Joseph (Estaño) y medalla Bronze Prussia Friedrich Wilhelm Kronpr. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  30,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
	 819	 Venera de la Cruz de Oro de la Orden de San Hermenegildo. ALFONSO XIII. AU y esmaltes al fuego. Ø 55 x 34 mm. 

En oro. Con la banda original, anilla y corona real articulada original. (Leve rotura en esmalte en reverso). RARA. PG-56. 
EBC. 	�  250,-	

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
	 820	 Medalla. 1883-1885. REPUBLIQUE FRANÇAISE. 13,62 grs. AR. Ø 30 mm. Expedition du Tonkin, Sin anilla. Barac-285. 

MBC. 	�  30,-	

BALANZAS Y PONDERALES
	 821	 Ponderal. IMPERIO ROMANO. 26,83 grs. Ø 24x17 mm. Marca XXIII. De forma rectangular. MBC. 	�  35,-	

	 822	 Ponderal 10 dirhams. Siglo X-XIII. ISLAM. 28,80 grs. Br. Ø 17x17 mm. Forma de poliedro, decorado con numerosos 
motivos ´ ojo de pájaro´. MBC. 	�  60,-	

	 823	 Lote 2 pesales. 9,04 y 13,15 grs. Marcas de cruz y yugo y flechas. Formas rectangular y cuadrada. MBC-. 	�  40,-	

F	 824	 Ponderal. ISABEL II. 66,65 grs. Ø 30x30 mm. Diversas marcas. Forma octogonal. MBC. 	�  60,-	

F	 825	 Ponderal. FRANCIA. 27,31 grs. Ø 17x12 mm. Marca de 4 Pistool. Forma troncopiramidal. MBC. 	�  60,-	

F	 826	 Pesal Ponderal. 1775. FRANCIA SUDÁFRICA. 23,23 grs. Ø 30 mm. L´argilliere. MBC. 	�  65,-	

F	 827	 Pesal Ponderal. 1736. FRANCIA SUDÁFRICA. 19,74 grs. Ø 30 mm. M. Duval. MBC. 	�  65,-	

F	 828	 Pesal Ponderal Petrus Renders. 1716. HOLANDA SUDÁFRICA. 7,54 grs. (Cospel levemente faltado). MBC. 	�  65,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
	 829	 Archivador numismáticos de 9 bandejas. 320x235x100 mm. Bandejas de 35 celdas de 36x36 mm. (leve rotura del 

plástico en parte superior del cajetín). A EXAMINAR. EBC. 	�  60,-	

BIBLIOGRAFÍA
	 830 	  Medina Gómez, Antonio. MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS: MANUAL DE LECTURA Y CLASIFICACIÓN. 1992, 

Toledo. Instituto provincial de investigaciones y estudios toledanos. Diputación Provincial de Toledo. 549 páginas con 
fotos e inscripciones en b/n.. RARO. EBC+. 	�  50,-	
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Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Esparteros 1, 2ª planta | 28012 Madrid
Tel. +34 915 21 65 68 | csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

SUBASTA PÚBLICA. NUMISMÁTICA Y FILATELIA

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

25-26 febrero 2025 | February 25th-26th, 2025

Hoja de oferta
   nº

Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                      €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Pasaré personalmente 

Talón bancario

Giro postal

Reembolso

Ingreso/ Transferencia

q

q

q

q

q

CUENTAS BANCARIAS

Fecha | Date
Firma | Signature

q

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

BANC SABADELL
IBAN-ES10 0081 0105 1800 0219 2721
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX

NUEVA CUENTA
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COMPRAMOS Y SUBASTAMOS

Colecciones de todos los paises del mundo

Acumulaciones, stocks de comerciantes

Pruebas, variedades, errores

Historia Postal

Archivos de correspondencia

Colecciones especializadas

Monedas y billetes

CONTACTO

T. 91 521 65 68

Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Admisión de lotes hasta el 14 de marzo 2025

PRÓXIMA SUBASTA
25-26 Abril 2025
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77FILATELIA

1128    75 €1127    80 €1126    100 €1125    60 €1124    95 €1123    270 €1122    100 €

1121    70 €

1120    190 €

1119    30 €

1118    50 €

1117    150 €1116    250 €1115    750 €1114    900 €1113    150 €1111    45 €

1110    30 €1109    180 €1108    150 €1107    80 €

1106    110 €

1105    170 €1104    170 €

1103    40 €1102    160 €1101    70 €1100    170 €1099    800 €1098    170 €1097    30 €

1096    190 €1094    800 €1093    100 €1092    220 €1091    350 €1090    180 €1089    175 €
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1173    90 €

1171    50 €1170    60 €1169    380 €1168    200 €1167    80 €

1166    220 €

1162    140 €

1161    60 €

1160    120 €1158    200 €1156    180 €1155    150 €1154    300 €1153    850 €

1152    180 €1151    120 €1150    120 €1149    220 €1148    150 €1147    190 €1145    35 €

1144    50 €1143    175 €1142    400 €1141    50 €1140    25 €1139    25 €

1138    50 €1137    40 €

1135    100 €

1134    50 €

1132    400 €1131    75 €1130    280 €1129    180 €
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1234    35 €

1212    200 €1211    80 €1210    110 €1209    50 €1208    150 €1207    120 €1206    25 €

1205    50 €1204    90 €1203    35 €1202    70 €1201    45 €1200    700 €1199    45 €

1198    40 €1197    290 €1196    300 €1195    300 €1193    350 €1192    60 €1191    35 €

1190    25 €

1188    60 €

1187    40 €

1186    250 €1185    30 €

1184    40 €

1182    75 €1181    25 €1180    400 €1179    30 €1177    30 €

1176    100 €1175    150 €
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1265    150 €1264    200 €1263    250 €

1254    650 €1253    35 €

1252    120 €

1249    65 €

1248    30 €

1247    40 €

1246    25 €1244    65 €1243    350 €1242    500 €

1241    80 €1240    40 €1239    20 €1232    260 €1231    270 €1230    90 €1229    30 €

1228    30 €1227    90 €1226    450 €1225    700 €1224    680 €1223    90 €1222    100 €

1221    35 €1220    30 €1219    120 €1218    25 €1216    40 €1214    20 €1213    300 €
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1295    120 €1294    120 €1293    90 €

1288    25 €

1286    350 €

1285    50 €1284    90 €
1283    40 €

1282    25 €1279    60 €
1278    30 €

1270    50 €1269    400 €

1266    150 €

1260    200 €



82

1378    25 €

1348    30 €

1336    190 €

1332    45 €

1326    70 €

1322    0 €1321    200 €

1310    40 €

1303    900 €

1302    90 €

1300    125 €1299    125 €1297    200 €
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1407    130 €
1396    120 €

1395    190 €

1391    50 €

1344    75 €1343    75 €1330    150 €1329    150 €

1389    130 €

1388    75 €

1387    80 €

1386    100 €

1374    40 €

1379    1.150 €
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1406    40 €

1405    0 €1404    100 €

1403    100 €1402    100 €

1400    25 €
1398    100 €1397    120 €

1394    50 €

1393    60 €

1392    15 €
1390    60 €

1421    150 €

1414    180 €
1413    150 €1411    125 €
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1466    75 €1465    100 €1464    100 €1463    100 €1462    110 € 1459    30 €

1456    50 €1443    80 €

1436    120 €

1431    70 €

1429    200 €1428    250 €1427    250 €

1424    100 €
1422    60 € 1432    70 €

1434    75 €1433    75 €

1437    50 €

1445    700 €
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1630    60 €1629    100 €1627    30 €

1626    90 €

1598    20 €

1579    20 €

1564    25 €1537    500 €

1492    75 €

1471    65 €1470    110 €

1468    25 €1467    30 €
1460    30 €

1458    150 €
1448    25 €1447    50 €

1538    350 €

1628    50 €

1617    25 €
1542    75 €



87FILATELIA

FILATELIA

1797    90 €

1792    140 €

1789    30 €

1778    50 €1777    30 €1774    40 €1765    45 € 1764    40 €

1756    200 €

1753    150 €

1631    50 €1625    50 €

1622    160 €1614    50 €

1804    15 €

1752    40 €

1757    25 €

1547    300 €

1799    40 €
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1791    40 €

1884    70 €

1835    50 €

1803    75 €

1882    50 €1881    50 €
1832    200 €

1830    60 €1829    45 €1806    25 € 1825    50 €

1925    600 €
1922    2.200 €

1923    1.500 €

1924    850 €
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2057    40 €

2056    25 €
2055    80 €

2054    45 €

2053    150 €2052    450 €

2043    50 €2042    90 €2036    100 €

2007    75 €

1995    40 €

1990   Libre1986    50 €

1984    25 €1983    40 €1981    90 €

2010   Libre

2003    25 €

1985    50 € 2000    100 €
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SESIÓN FILATELIA

BIBLIOGRAFÍA									       

PREFILATELIA									      

ESPAÑA 1850 - 1900								      

ESPAÑA 1901 - 1931								      

II REPÚBLICA									       

ESTADO ESPAÑOL								      

SEGUNDO CENTENARIO								      

PRUEBAS									       

HOJAS RECUERDO								      

ESPAÑA VARIOS									       

GUERRA CIVIL									       

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS									      

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA							     

LOTES Y COLECCIONES								      

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS						    

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS								      

PAÍSES EXTRANJEROS								      

HISTORIA POSTAL MUNDIAL						   

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES									       

TEMÁTICAS							     

TEMA EUROPA								      

MATERIAL						    

OTROS COLECCIONISMOS					   

1001-1017

1018-1020

1021-1237

1238- 1328

1329-1403

1404-1460

1461-1553

1554-1561

1562-1563

1564-1600

1601-1611

1612-1634

1635-1647

1648-1745

1746-1808

1809-1816

1817-2061

2062-2067

2068-2129

2130-2146

2147-2155

2156

2157-2158

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

Sábado, 22 de febrero de 2025
10.30 horas
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BIBLIOGRAFÍA
	 1001	  PREFILATELIA ESPAÑOLA en 3 tomos. Nuevos a estrenar. OCASION. 	�  30,-	

	 1002	  MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) por Manuel Tizón. 	�  libre,-	

	 1003	  SELLOS Y HOJITAS DE DEFENSA DE MADRID de O. Schier. Muy bien conservado. OCASION. 	�  30,-	

	 1004	  LOS 300 MEJORES SELLOS DE LA HISTORIA. 3 Tomos editados por correos en 2016. ALTO P.V.P. OCASION. 	�  50,-	

	 1005	  YVERT. 3 CATALOGOS: 2 de SELLOS DE ASIA (INDIA y MEDIO ORIENTE) edición 2015 y SELLOS DE OCEANIA edición 2017. 
OCASION. 	�  libre,-	

	 1006	  YVERT. 2 CATALOGOS EUROPA: VOLUMEN 4 (POLONIA-RUSIA, 2016) y VOLUMEN 5 (SAN MARINO-YUGOSLAVIA, 2016). 
Además se añaden BOLAFFI 1999, SAKURA 2006, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1007	  YVERT. 3 CATALOGOS: COLONIAS FRANCESAS TOMO 2-1ª (2015) y PAISES INDEPENDIENTES AFRICA TOMO 2-2ª y 2-3ª 
(2013 y 2018). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1008	  YVERT. 6 CATALOGOS DE ULTRAMAR. Volumen 1 al 6 (ABOU DHABI a SAMOA). Ediciones 2008 al 2014. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1009	  SCOTT. CLASSIC SPECIALIZED CATALOGUE OF STAMPS & COVERS. Edición 2005. 	�  libre,-	

	 1010	  SCOTT. VOLUMEN 2 al 5 (A a la Z). Edición 1996. Se añade volumen 5 del 2009 (P-SL). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1011	  STANLEY GIBBONS. 4 CATALOGOS: BRITISH COMMONWEALTH Volumen 1 y 2 (A a la Z) edición 1998, CONCISE (1995) y 
SOUTH AMERICA (2008). A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1012	  SASSONE. VOLUME I y II. Edición 2006. OCASION. 	�  libre,-	

	 1013	  CATALOGO COB (BELGICA Y DEPENDENCIAS). Edición 2008. 	�  libre,-	

	 1014	  1945-1975. ENCICLOPEDIA MUNDIAL DEL SELLO de J. A. Mackay. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1015	  ENCICLOPEDIA DEL SELLO ´SARPE´ en 6 tomos. OCASION. 	� libre,-	

	 1016	  6 CATALOGOS DE MONEDAS: BAJO IMPERIO ROMANO, LA ANTIGUA CECA DE MADRID, LOS RESELLOS, ACUÑACIONES 
A MARTILLO DE DOMINIO ESPAÑOL y 2 GENERAL DE LA MONEDA. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1017	  ENCICLOPEDIA DE BILLETES DE ESPAÑA en 2 tomos. Editada por FILABO. Nuevos a estrenar. OCASION. 	�  libre,-	

PREFILATELIA
	 1018	  LOTE con plicas de elevadísimas tasas (hasta 110 reales). Más de 130 piezas. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1019	  CONJUNTO de más de mil sobrescritos o frontales con diversas marcas, incluyendo varias FRANCA. Destaca Cataluña, 
Cádiz, Galicia, porteos, etc. En gran caja. 1000/1500 ejemplares. 	�  150,-	

	 1020	  CAJA conteniendo más de 1000 sobrescritos o frontales, con diversas marcas. Destaca Castilla la Nueva, Granada, Cataluña, 
marcas administrativas a Juzgados, Porteos, etc. INTERESANTE. 	�  150,-	

ESPAÑA 1850-1900

	1850. ISABEL II

F	 1021	 ° 6 cuartos negro TIPO II. Bonito ejemplar con curiosa inutilización con tinta de escribir. MUY RARO. Ed.1A. 	�  30,-	

	 1022	 ° 6 cuartos negro TIPO II. Lote compuesto por 12 sellos de diversas calidades. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(12). Cat. 270€. 	�  libre,-	

	 1023	  6 cuartos negro. Conjunto de 20 cartas con mat. araña negra. Todos los sellos con cuatro márgenes. OCASIÓN. Ed.1A (20). 	�  50,-	

	 1024	  CONJUNTO de 5 cartas circuladas con dos sellos del 6 cuartos. Ed.1A (5). 	�  75,-	

	1851. ISABEL II

F	 1025	 * 6 cuartos negro con PAPEL GRUESO. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.6p. Cat. 845€. 	�  220,-	



93FILATELIA

F	 1026	 ° 2 reales rojo anaranjado. FALSO SPERATI sin tampón de la Royal. Doble matasellos de fechador rojo y ARAÑA negra. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.8F. 	�  150,-	

F	 1027	 ° 6 reales azul. Grandes márgenes y matasellos limpio. Cert. CEM. Muy raro en este estado. MAGNIFICO. Ed.10. Cat. 1.475€. 	�  400,-	

	1852. ISABEL II

F	 1028	 * 6 cuartos rosa. Dictamen CEM. BONITO. RARO. Ed.12. 	�  150,-	

	 1029	 ° 6 cuartos rosa. Pareja, tira de cuatro y tira de 5. Muy bonitos. Ed.12 (11). 	�  40,-	

F	 1030	 ° 6 reales azul verdoso. Cert. EXFIMA. BONITO. RARO. Ed.16. Cat. 725€. 	�  90,-	

	1853. ISABEL II

F	 1031	 * 6 cuartos rosa. Precioso sello pese haber tenido manchitas del tiempo que han sido eliminadas. Dictamen CEM. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.17. 	�  120,-	

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1032	 * 1 cuarto bronce en pareja horizontal procedente de la hoja muestra (raya de tinta lavada). PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.22M(2). Cat. 1.875€. 	�  380,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1033	 ° SERIE COMPLETA. El 6 reales Cert. EXFIMA. El 5 reales ínfimo punto claro. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.24/7. Cat. 
749€. 	�  80,-	

F	 1034	 * 6 cuartos carmín. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.24. Cat. 460€. 	�  200,-	

	 1035	 (*) 6 cuartos rojo. Margen superior justo. Buen ejemplar. Ed.24. Cat. 300€. 	�  30,-	

	 1036	 ° 6 cuartos carmín. Bloques de ocho y nueve sellos. RAROS. Ed.24 (17). 	�  40,-	

	1854. SERVICIO OFICIAL

	 1037	 */° STOCK de todos los valores en nuevo y usado, sueltos, parejas, bloques, etc. Distintos matasellos. Alto valor en catálogo. 
MERECE EXAMEN. Ed.28/31. 	�  100,-	

	 1038	 ° 1 lila negro sobre azul. Bloque de 12 con mat. fechador de origen particular de MADRID. Ed.31 (12). Cat. +1.344€. 	�  60,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F	 1039	 (*) 2 cuartos verde procedente de las hojas muestra (raya de tinta lavada). PRECIOSO. RARO. Ed.32M. Cat. 700€. 	�  180,-	

	1855. SERVICIO OFICIAL

F	 1040	 * SERIE COMPLETA en bloques de 4 (sin defectos). PRECIOSA. RARA. Ed.35/8(4). Cat. 240€. 	�  90,-	

	 1041	 */° STOCK en nuevo y usado sueltos, parejas, bloques, etc. Distintos matasellos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 
Ed.35/38. 	�  75,-	

	1855. ISABEL II

F	 1042	 * 4 cuartos rojo. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. RARO. Ed.40. Cat. 375€. 	�  160,-	

	 1043	 ° 4 cuartos rojo. Hojas clasificadoras conteniendo cientos de sellos con diversos matasellos, tonalidades, etc... OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.40. 	� libre,-	

F	 1044	 * 1 real azul verdoso. Buen ejemplar pese a leve adelgazamiento. A EXAMINAR. Ed.41. Cat. 1.675€. 	�  75,-	

F	 1045	 * 4 cuartos rojo. Color intenso debido a tener la goma original. Cert. CEM y EXFIMA. Muy raro en este estado. PRECIOSO. 
Ed.42. 	�  480,-	
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	 1046	 ° 2 reales violeta. D8 sellos mat. fechador, uno en azul de LUCENA/CORDOBA. Ed.42 (8). 	�  20,-	

	 1047	 ° 2 reales violeta, 11 sellos mat. R.C. Ed.42 (11). Cat. 1.188€. 	�  25,-	

	 1048	 ° 2 reales violeta. Dos bloques de cuatro, uno con mat. parrilla azul y dos bloques de seis, uno con mat. R.C. Ed.42 (20). 	�  30,-	

	 1049	 ° 2 reales violeta. 6 sellos con mat. fechadores, tipo I y II diferentes. Ed.46 (6). 	�  30,-	

F	 1050	 * 4 cuartos rojo en pareja horizontal con los TIPOS V y VI. PRECIOSA. RARA. Ed.48D+48C. 	�  280,-	

F	 1051	 ** 12 cuartos naranja oscuro en pareja horizontal CAPICUA. Cert. GRAUS. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE1Ac. 	�  400,-	

	1860-1861. ISABEL II

F	 1052	 * 2 cuartos verde. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. EXFIMA. MUY RARO. Ed.51. Cat. 450€. 	�  220,-	

F	 1053	 * 12 cuartos carmín con PAPEL DELGADO. Cert. CEM y COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.53p. Cat. 610€. 	�  160,-	

	 1054	 ° 12 cuartos carmín, 10 sellos con matasellos fechadores. BONITOS. Ed.53 (10). 	�  25,-	

	 1055	  1861. TOLOSA a FRANCIA. 12 cuartos carmín. PRECIOSA. Ed.53. 	�  libre,-	

	 1056	 ° 19 cuartos castaño s. salmón. Defecto. A EXAMINAR. Ed.54. Cat. 2.065€. 	�  75,-	

	 1057	 ° 19 cuartos castaño s. salmón. Defecto. A EXAMINAR. Ed.54. Cat. 2.065€. 	�  75,-	

F	 1058	 ° 19 cuartos castaño. Raro sello pese a estar tratado químicamente. Cert. COMEX. Ocasiión para cubrir el hueco. Ed.54. Cat. 
2.065€. 	�  75,-	

	 1059	 * 19 cuartos castaño, raya MUESTRA al dorso. Leve reparación y papel tonalizado. Ed.54M. 	�  40,-	

F	 1060	 * 1 real azul. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.55. 	�  200,-	

	1862. ISABEL II

F	 1061	 */(*) SERIE COMPLETA. 6 valores. Valor de 2 reales sin goma, resto **/*. Incluye usados Ed. 51, 53, 56. Ed.57/62. 	�  70,-	

F	 1062	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. 2 c., 4 c. y 12 c., un margen justo. Resto buena calidad. Ed.57/62. Cat. 380€. 	� 60,-	

	 1063	  CUATRO CARTAS circuladas a HABANA con sello de 1 real castaño. Ed.61 (4). 	�  libre,-	

	1864. ISABEL II

F	 1064	 */(*) SERIE COMPLETA. 6 valores. 1 r. y 2 r. con goma. Muy buena calidad. Ed.63/68. Cat. 460€. 	�  80,-	

	 1065	 */(*) SERIE COMPLETA. 6 valores. 4 c. pliegues, 12 c. punto claro y 2 r. sin goma. Ed.63/8. Cat. 470€. 	�  60,-	

F	 1066	 * 19 cuartos violeta. Amplios márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.66. Cat. 275€. 	�  80,-	

F	 1067	 * 19 cuartos violeta s. lila. Muy bonito. Ed.66. Cat. 275€. 	�  40,-	

F	 1068	 * 1 real castaño. Borde inferior de hoja y amplios márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.67. Cat. 255€. 	�  80,-	

F	 1069	 * 1 real castaño sobre verde. Buen ejemplar. Ed.67. Cat. 275€. 	�  libre,-	

	 1070	 °/∆ 2 reales azul. Conjunto de 6 sellos con mat. fechador. Ed.68. 	�  libre,-	

	 1071	 ∆ 2 reales azul. Pareja, 2 tiras de 3 y 1 tira de cuatro, sobre fragmentos. PRECIOSOS. Ed.68 (12). 	�  20,-	

	1865. ISABEL II

F	 1072	 * 2 cuartos carmín. Precioso sello por su color y amplios márgenes pese a tener pequeño punto claro. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.69. Cat. 430€. 	� 80,-	

F	 1073	  2 cuartos. 2 PRUEBAS en colores amarillo y violeta negro (Cert. COMEX). Galvez 315/6. PRECIOSAS. RARAS. Ed.69P(2). 	�  60,-	

	 1074	  3 MACULATURAS: rosa y verde con reversos doble azul y 4 cuartos negro con centro rosa en el reverso. A EXAMINAR. 
Ed.69M(2) y 70M. 	�  libre,-	
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F	 1075	 * 12 cuartos azul y rosa. Precioso sello por sus colores intensos y emplísimos márgenes pese a tener un pequeño 
adelgazamiento en el margen inferio. RARO. A EXAMINAR. Ed.70. Cat. 570€. 	�  80,-	

	 1076	 ° 12 cuartos azul y rosa. 4 sellos con mat. fechador en rojo, círculo de PUERTOLLANO, P.D. y PAMPLONA en un óvalo. 
RAROS. Ed.70 (4). 	�  30,-	

F	 1077	 * 19 cuartos castaño y rosa. Cert. CEM y COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  500,-	

F	 1078	 * 19 cuartos castaño y rosa. Márgenes completos y color fresco. Cert. GRAUS. BONITO. RARO. OCASION. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  380,-	

F	 1079	 * 1 real verde. Precioso sello por su color y márgenes completos. Cert. CEM. OCASION. Ed.72. Cat. 580€. 	�  180,-	

F	 1080	 * 1 real verde. Márgenes completos y equilibrados. PRECIOSO. RARO. Ed.72. Cat. 580€. 	�  150,-	

F	 1081	 (*) 1 real verde, grandes márgenes. Algún puntito negro al dorso y frente. Gran aspecto y buen ejemplar. Ed.72. Cat. 550€. 	�  50,-	

F	 1082	 * 2 reales salmón. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.73A. Cat. 660€. 	�  220,-	

F	 1083	 * 2 reales salmón. Buenos márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.73A. Cat. 660€. 	�  150,-	

F	 1084	 * 2 reales naranja. Bonito sello por su color y márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.73Aa. Cat. 800€. 	� 250,-	

F	 1085	 * 2 reales castaño amarillo. Precioso sello por su color y buenos márgenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.73Ab. Cat. 825€. 	�  280,-	

	1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

	 1086	  4 PRUEBAS del 4 cuartos: rosa, castaño rojo, naranja y azul y rosa. Además una del 12 cuartos en carmín y negro (Galvez 
318, 323/4, 326 y 331). PRECIOSAS. RARAS. Ed.75P(4) y 76P. 	�  100,-	

F	 1087	 (*) 1 real verde. Bien centrado para la emisión. Leve adelgazamiento y dentado retocado. Cert. GRAUS. Ed.78. Cat. 1.700€. 	�  100,-	

F	 1088	 * 2 reales lila. Buen ejemplar. Centrado de emisión. Cert. COMEX. Ed.79. Cat. 1.200€. 	�  125,-	

	1866. ISABEL II

F	 1089	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Bien centrados. 19 cuartos, dentado algo retocado. Ed.80/5. Cat. 1.910€. 	�  175,-	

F	 1090	 * 2 cuartos rosa. Perfecto centrado. Cert. CEM. LUJO. Ed.80. 	�  180,-	

F	 1091	 * 19 cuartos castaño. Precioso sello pese a tener invisible cortecito en el margen inferior. Cert. GRAUS. RARO. OCASION. 
Ed.83. Cat. 1.525€. 	�  350,-	

F	 1092	 * 10 cts. verde. Sello de lujo por su perfecto centrado. MUY RARO. Ed.84. 	� 220,-	

F	 1093	 * 20 cts. lila. Muy bien centrado. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.85. Cat. 270€. 	�  100,-	

F	 1094	 * 20 cts. lila. Centrado muy superior al habitual. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.86. Cat. 1.525€. 	� 800,-	

	 1095	 ° 20 cts. lila. Conjunto de 4 sellos con mat. fechador. Muy bonitos. Ed.86 (4). Cat. 408€. 	�  40,-	

	1867. ISABEL II

F	 1096	 */(*) SERIE COMPLETA. 7 valores. 12 c. naranja y 10 c. sin goma, 19 c. punto reparado. Muy buena presencia. Ed.87/92 + 89A. 
Cat. 2.525€. 	�  190,-	

F	 1097	 * 4 cuartos azul. LUJO. MUY RARO. Ed.88. 	�  30,-	

F	 1098	 * 12 cuartos amarillo. Precioso sello por su gran centrado. Dictamen GRAUS. MUY RARO. Ed.89. 	�  170,-	

F	 1099	 * 19 cuartos rosa. Muy buen ejemplar de colección por su centrado. Cert. GRAUS. MUY RARO. Ed.90. 	�  800,-	

F	 1100	 * 10 cts. verde. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.91. Cat. 355€. 	�  170,-	

F	 1101	 * 20 cts. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.92. Cat. 165€. 	�  70,-	
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	1867. ISABEL II

F	 1102	 */° DOS SERIES COMPLETAS. 9 valores. Ed. 95, 97 y 99 usados, resto en nuevo. 19 cuartos castaño adelgazado y dentado 
retocado (dictamen COMEX). Centrados variados. A EXAMINAR. Ed.93/6, 97/101. Cat. 2.400€. 	�  160,-	

F	 1103	 * 10 cts. castaño. Centrado perfecto. LUJO. MUY RARO. Ed.94. 	� 40,-	

F	 1104	 * 25 mils. azul y rosa. Sello de lujo por su centrado perfecto. MUY RARO. Ed.95. Cat. 340€. 	�  170,-	

	1868. ISABEL II

F	 1105	 * 25 mils. azul. Gran centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.97. Cat. 385€. 	�  170,-	

F	 1106	 * 50 mils. violeta. Bloque de 4 con goma original. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.98(4). 	�  110,-	

F	 1107	 * 50 mils. violeta en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.98s(2). 	�  80,-	

F	 1108	 * 100 mils. castaño. Precioso sello por su centrado perfecto pese a tener ligeros defectos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.99. 
Cat. 370€. 	�  150,-	

F	 1109	 * 200 mils. verde. Muy bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.100. Cat. 255€. 	�  180,-	

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1110	 * 4 mils. sepia. LUJO. RARO. Ed.104. 	�  30,-	

F	 1111	 * 10 mils. rosa. Centrado perfecto. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.105. 	�  45,-	

	 1112	  50 mils. azul en bloque de 16 SIN DENTAR con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA con cabecera de pliego y leyenda. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.107P(16). 	�  50,-	

F	 1113	 * 400 mils. verde. Cert. CEM. BONITO. RARO. Ed.110. Cat. 460€. 	�  150,-	

F	 1114	 * 1 esc. 600 mils. violeta. Magnífico centrado. Cert. CEM y EXFIMA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.111. 	�  900,-	

F	 1115	 * 2 esc. azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.112. 	�  750,-	

F	 1116	 * 12 cuartos castaño rojizo. Cert. GRAUS y EXFIMA. PRECIOSO. RARO. Ed.113. Cat. 408€. 	�  250,-	

F	 1117	 * 19 cuartos verde amarillento. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.114. Cat. 570€. 	�  150,-	

	1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F	 1118	 * 4/4 c. ultramar. PRECIOSO. RARO. Ed.115. Cat. 150€. 	�  50,-	

F	 1119	 * 2 cts. gris. PRECIOSO. RARO. Ed.116. 	�  30,-	

F	 1120	 * 5 cts. verde SIN DENTAR con borde superior de hoja. Fotocopia del Cert. GRAUS del trio horizontal del que procede. 
MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.117s. 	�  190,-	

F	 1121	 * 5 cts. verde. Bloque de 9 SIN DENTAR con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA. PRECIOSO. RARO. Ed.117P(9). 	�  70,-	

F	 1122	 * 6 cts. azul. PRECIOSO. RARO. Ed.119. 	�  100,-	

F	 1123	 * 10 cts. violeta. Precioso sello por su color y centrado. Cert. SAEFTEL. RARO. Ed.120. Cat. 490€. 	�  270,-	

F	 1124	 * 20 cts. gris. Precioso sello por su centrado perfecto. Dictamen GRAUS. RARO. Ed.123. 	�  95,-	

F	 1125	 * 40 cts. castaño claro. Precioso sello por su centrado perfecto. RARO. Ed.125. 	�  60,-	

F	 1126	 * 40 cts. castaño claro SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.125s. 	�  100,-	

F	 1127	 * 50 cts. verde. Centrado perfecto. PRECIOSO. RARO. Ed.126. 	�  80,-	

F	 1128	 * 1 pta. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.127. 	�  75,-	

F	 1129	 * 1 pta. lila SIN DENTAR. Borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.127s. 	�  180,-	
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F	 1130	 * 4 pts. castaño amarillo. Color muy fresco. Además DEFECTO DE IMPRESION EN LA ´C´ DE CUATRO. No catalogado. 
Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.128. Cat. 815€. 	�  280,-	

F	 1131	 ° 4 pts. castaño. BONITO. Ed.128. Cat. 765€. 	�  75,-	

F	 1132	 * 10 pts. verde. Bonito sello pese a estar reparado. Marq. CEM. RARO. GRAN OCASION. Ed.129. Cat. 3.125€. 	�  400,-	

	1873. CORONA MURAL Y ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1133	 ** 4/4 verde amarillo. LUJO. Ed.130. 	�  25,-	

F	 1134	 ** 4/4 c. verde. Esquina de pliego. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.130. 	�  50,-	

F	 1135	 * 4/4 c. azul. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. Ed.130ec. 	�  100,-	

	 1136	 */° STOCK de sellos sueltos en nuevo y usado. Sueltos, parejas, bloques, cartas, etc. A EXAMINAR. Ed.130/37. 	�  60,-	

F	 1137	 * 2 cts. naranja. Sello de lujo en todos sus conceptos. RARO. Ed.131. 	�  40,-	

F	 1138	  SERIE COMPLETA con DOS LINEAS FINAS HORIZONTALES (MUESTRA). Colores muy vivos correspondientes a la primera 
tirada. El 40 cts. dentado defectuoso en margen izquierdo. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.131M/40M. Cat. 440€. 	�  50,-	

F	 1139	 ° 20 cts. negro. LUJO. RARO. Ed.134. 	�  25,-	

F	 1140	 * 25 cts. castaño. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.135. 	�  25,-	

F	 1141	 * 1 pta. gris. LUJO. RARO. Ed.138. 	�  50,-	

F	 1142	 * 4 pts. castaño claro. Precioso sello por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.139. 	�  400,-	

F	 1143	 (*) 10 pts. castaño viloleta. Centrado de emisión y leves manchas al dorso. Cert. GRAUS. Ed.140. Cat. 2.000€. 	�  175,-	

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1144	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.141/2. 	�  50,-	

F	 1145	 ** 10 cts. azul. Centrado perfecto. LUJO. RARO. Ed.142. 	�  35,-	

	1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

	 1146	 */° STOCK de sellos sueltos en nuevo y usado. Sueltos, parejas y bloques. A destacar 1 pta. (34) en nuevo y usado (72). Muy 
alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.143/50. 	�  100,-	

F	 1147	 * 20 cts. verde. Muy bien centrado. Cert. COMEX. PRECIOSO. RARO. Ed.146. 	�  190,-	

F	 1148	 * 25 cts. lila rosa. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.147ec. Cat. 540€. 	�  150,-	

F	 1149	 * 40 cts. violeta. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.148. 	�  220,-	

F	 1150	 * 40 cts. castaño. ERROR DE COLOR SOBRE PAPEL CARTON. PRECIOSO. RARO. Ed.148ecp. Cat. 380€. 	�  120,-	

F	 1151	 * 50 cts. amarillo. Centrado perfecto. LUJO. MUY RARO. Ed.149. 	�  120,-	

F	 1152	 * 4 pts. carmín. Precioso sello pese a estar tratado para eliminar manchitas de óxido. Dictamen CEM. RARO. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.151. 	� 180,-	

F	 1153	 * 10 pts. negro con centrado muy superior al habitual. Cert. CEM y ROIG. BONITO. MUY RARO. Ed.152. Cat. 4.380€. 	�  850,-	

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1154	 * 10 cts. castaño TIPO III. Rarísimo con este centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. GRAN OCASION. Ed.153B. 	�  300,-	

F	 1155	 * 10 cts. castaño TIPO III con centrado habitual de este tipo. BONITO. RARO. Ed.153B. 	�  150,-	
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	1873-1875. CORREO CARLISTA

F	 1156	 * 1 real azul. Precioso sello por su color intenso y amplísmos márgenes. Infimos puntitos saltados en el anverso. Cert. CEM. 
A EXAMINAR. Ed.156. Cat. 730€. 	�  180,-	

	 1157	 * 1 real azul, 2 sellos, con y sin tilde. Ed. 156 leves puntos tinta al dorso y Ed. 156A pliegue horizontal. Ed.156 + 156A. Cat. 950€. 	�  60,-	

F	 1158	 * 1 real azul pálido. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.156A. 	�  200,-	

	 1159	  16 mv. rosa. Estudio de todos los defectos de plancha que se dan en el pliego de 100 sellos. En total 19, todos en pareja con 
un sello normal y detallando las posiciones. MAGNIFICO. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. Ed.157. 	�  400,-	

F	 1160	 * 1 real violeta. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.158. 	�  120,-	

F	 1161	 * 1 real violeta y 1/2 real rosa TIPO II. MUY BONITOS. Ed.158 y 159A. Cat. 603€. 	�  60,-	

F	 1162	 * 1/2 real rosa. Pareja vertical con los TIPOS I y II. Borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.159+159A. 	�  140,-	

	 1163	 (*)/° Ficha con sellos nuevos y usados con matasellos falsos. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. Ed.160/1. 	�  libre,-	

	1875. ALFONSO XII

	 1164	 **/* STOCK de sellos en nuevo y usado en bloques de cuatro y grandes bloques. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 
Ed.162/68. 	�  100,-	

	 1165	 ° 10 cts. (2), 20 cts., 40 cts. y 50 cts. Mat. rombo de puntos 2240 de MARSELLA. Ed.164, 165, 167, 168. 	�  30,-	

F	 1166	 * 20 cts. naranja. Sello de lujo por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.165. 	�  220,-	

F	 1167	 * 25 cts. rosa. Sello de lujo por su color y centrado. Muy raro en este estado. Ed.166. 	�  80,-	

F	 1168	 * 1 pta. negro. Fantástico sello por su color y ecntrado perfecto. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.169. 	� 200,-	

F	 1169	 * 4 pts. verde. Sello de lujo por su color y centrado. Dictamen CEM. MUY RARO. Ed.170. 	�  380,-	

F	 1170	 * 4 pts. verde. Buen ejemplar. Ed.170. Cat. 650€. 	�  60,-	

	1875. SELLO DE DEVOLUCIÓN

F	 1171	 ** Sin valor negro sobre azul. PRECIOSO. RARO. Ed.172. 	�  50,-	

	1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

	 1172	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. 4 pesetas leve adelgazamiento. EXAMINAR. Ed.173/82. 	�  45,-	

F	 1173	 * 4/4 c. verde. ERROR DE COMPOSICION TIPO II. PRECIOSO. RARO. Ed.173eaa. Cat. 250€. 	�  90,-	

	 1174	 */(*) SERIE COMPLETA a falta del 173 (escaso valor). Centrados habituales de la emisión. OCASION. A EXAMINAR. Ed.174/82. 
Cat. 512€. 	�  30,-	

F	 1175	 ** SERIE COMPLETA a falta del 40 cts. en bloques de cuatro. Rara sin fijasellos. Ed.174/7 y 179/82 (4). Cat. +1.600€. 	�  150,-	

F	 1176	 ** SERIE COMPLETA a falta del 40 cts. en bloques de cuatro. Dos sellos de 10 pts. con fijasellos. Ed.174/7 y 179/82 (4). Cat. 
+1.600€. 	�  100,-	

F	 1177	 * 5 cts.sepia. Centrado perfecto. LUJO. MUY RARO. Ed.174. 	�  30,-	

	 1178	 */° STOCK de sellos sueltos sueltos en nuevo y usado. Sueltos, parejas, bloques, sin dentar, etc. A destacar valores de 1 y 4 
pts. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.174/81. 	�  100,-	

F	 1179	 * 20 cts. verde bronce. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.176. 	�  30,-	

F	 1180	 ** 20 cts. verde bronce SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.176s. 	�  400,-	

F	 1181	 * 25 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.177. 	�  25,-	

F	 1182	 * 40 cts. castaño negruzco. Muy bien centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.178. 	�  75,-	
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	 1183	 * 40 cts. castaño negro, 10 pts. bermellón (valores clave) y sello de Devolución. Buena conservación. Ed.178, 182 y 172. Cat. 
440€. 	�  45,-	

F	 1184	 ** 50 cts.verde en tira horizontal de 7 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.179s(7). Cat. 230€. 	�  40,-	

F	 1185	 * 1 pta. azul. Precioso sello por su gran centrado. RARO. Ed.180. 	�  30,-	

F	 1186	 * 10 pts. bermellón. Fantástico sello por su sensacional centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.182. 	�  250,-	

F	 1187	 * 10 pts. bermellón. Centrado muy superior al habitual. PRECIOSO. RARO. Ed.182. Cat. 198€. 	�  40,-	

F	 1188	 * 10 pts. bermellón en bloque de 4. Centrado habitual de la emisión. RARO. OCASION. Ed.182(4). Cat. 1.100€. 	�  60,-	

	1876. ALFONSO XII

	 1189	 * SERIE COMPLETA, defectos. Ed.183/87. Cat. 1.750€. 	�  75,-	

F	 1190	 * 5 cts. verde. Sello de lujo por su color y centrado. RARO. Ed.183. 	�  25,-	

F	 1191	 * 10 cts. azul. Sello de lujo por su color intenso y centrado perfecto. MUY RARO. Ed.184. 	�  35,-	

F	 1192	 * 25 cts. negro. Sello de lujo por su color y perfecto centrado. MUY RARO. Ed.185. 	�  60,-	

F	 1193	 * 1 pta. gris. Muy bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.186. 	�  350,-	

	 1194	 * 1 pta. gris. Tres sellos, algún defecto. Ed.186. Cat. 1.905€. 	�  100,-	

F	 1195	 * 1 pta. gris SIN DENTAR. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.186s. Cat. 635€. 	�  300,-	

F	 1196	 * 5 pts. rosa. Color muy fresco. BONITO. RARO. Ed.187. 	�  300,-	

F	 1197	 * 5 pts. rosa SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.187s. Cat. 995€. 	�  290,-	

	1877. ALFONSO XII

F	 1198	 * 15 cts. carmín. MAGNIFICO. RARO. Ed.188. 	�  40,-	

F	 1199	 * 15 cts. carmín SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.188s. 	�  45,-	

F	 1200	 * 50 cts. amarillo. Precioso sello por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.189. 	�  700,-	

	1878. ALFONSO XII

F	 1201	 * 2 cts. malva. Sello de lujo por su color y centrado. RARO. Ed.190. 	�  45,-	

F	 1202	 * 2 cts. malva SIN DENTAR. PRECIOSO. RARO. Ed.190s. 	�  70,-	

F	 1203	 * 2 cts. negro SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.190es. Cat. 108€. 	�  35,-	

F	 1204	 * 7 Valores diferentes. Raros en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.190, 192/3 y 195/8. Cat. 1.119,25€. 	�  90,-	

F	 1205	 * 5 cts. amarillo. Fantástico sello por su magnífico color y centrado. MUY RARO. Ed.191. 	�  50,-	

F	 1206	 * 10 cts. castaño. Precioso sello por todos sus conceptos. RARO. Ed.192. 	�  25,-	

F	 1207	 * 20 cts. negro. PRECIOSO. RARO. Ed.193. 	�  120,-	

F	 1208	 * 20 cts. negro con DOBLE DENTADO VERTICAL. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.193ddv. Cat. 450€. 	�  150,-	

F	 1209	 * 25 cts. sepia. Sello de lujo por todos sus conceptos. MUY RARO. Ed.194. 	� 50,-	

F	 1210	 * 40 cts. castaño rojizo. PRECIOSO. Ed.195. 	�  110,-	

F	 1211	 * 50 cts. verde. Precioso por su color y centrado. MUY RARO. Ed.196. 	�  80,-	

F	 1212	 * 4 pts. violeta. Magnífico sello por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.198. 	�  200,-	

F	 1213	 * 10 pts. azul. Precioso sello por su color y centrado. Cert. EXFIMA. MUY RARO. Ed.199. 	�  300,-	
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	1879. ALFONSO XII

F	 1214	 * 2 cts. negro. Raro en este estado. PRECIOSO. Ed.200. 	�  20,-	

	 1215	 */° STOCK en hojas clasificador mayoría en usado. Parejas, bloques de cuatro, bloques mayores, etc. Alto valor en catálogo. 
Ed.200/7, 210/2. 	�  75,-	

F	 1216	 * 5 cts. verde. Fantástico sello por su color y centrado. MUY RARO. Ed.201. 	�  40,-	

	 1217	  1884. MADRID a FRANKFURT. 25 c. (2). Tarifa de doble porte y 5 c. para el pago del PRIMER ALCANCE (Puerta del Sol). 
Preciosa y RARA. Ed.201, 204. 	� 20,-	

F	 1218	 * 10 cts. carmín. PRECIOSO. RARO. Ed.202. 	�  25,-	

F	 1219	 * 20 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.203. 	�  120,-	

F	 1220	 * 25 cts. azul grisáceo. MAGNIFICO. MUY RARO. Ed.204. 	�  30,-	

F	 1221	 * 40 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.205. 	�  35,-	

F	 1222	 * 50 cts. naranja. Cert. CEM. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed.206. 	�  100,-	

F	 1223	 * 1 pta. rosa. Color intenso. PRECIOSO. RARO. Ed.207. 	�  90,-	

F	 1224	 * 4 pts. gris. Precioso sello por su colo y centrado. Cert. GRAUS. Muy raro en este estado. Ed.208. 	�  680,-	

F	 1225	 * 10 pts. sepia oliva. Muy bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.209. 	� 700,-	

F	 1226	 * SERIE COMPLETA. Preciosa por sus insuperables centrados. Cert. CEM. Muy rara en este estado. Ed.NE4/10. 	�  450,-	

F	 1227	 * 5 cts. azul. PRECIOSO. RARO. Ed.NE4. 	�  90,-	

F	 1228	 * 10 cts. rosa. PRECIOSO. RARO. Ed.NE5. 	� 30,-	

F	 1229	 * 15 cts. violeta. PRECIOSO. RARO. Ed.NE6. 	�  30,-	

F	 1230	 * 5 pts. gris. Precioso sello por su color y centrado. MUY RARO. Ed.NE10. 	�  90,-	

	1882. ALFONSO XII

F	 1231	 * 30 cts. lila. Precioso sello por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.211. 	�  270,-	

F	 1232	 * 75 cts. violeta. Precioso sello por todos sus conceptos. Cert. EXFIMA. MUY RARO. Ed.212. 	�  260,-	

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

	 1233	 */° STOCK  de sellos sueltos en nuevo y usado, mayoría en parejas, bloques de 4 y grandes bloques. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR. Ed.213/27. 	�  100,-	

F	 1234	 (*) 5 cts. azul en bloque de 4 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Ligeras manchitas. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.215s(4). Cat. 340€. 	�  35,-	

	1898. CIFRAS

	 1235	 (*) 5 SERIES COMPLETAS. Centrados habituales. EXAMINAR. Ed.236/9 (4). 	�  libre,-	

	 1236	 ** 5 cts. negro. 10 BLOQUES DE CUATRO. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.236 (40). Cat. +330€. 	�  libre,-	

	 1237	 **/*/(*)/° LOTE de sellos montado en hoja clasificadora. A destacar 14 sellos del 15 cts. en nuevo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.236/9. Cat. +1.300€. 	�  libre,-	

ESPAÑA 1901-1931

	1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

	 1238	 */° STOCK en hojas clasificador con sellos en nuevo y usado. Sellos sueltos, parejas, bloques de 4 y grandes bloques. Muy 
alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.241/55. 	�  100,-	
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F	 1239	 ** 5 cts. verde. PRECIOSO. RARO. Ed.242. 	�  20,-	

F	 1240	 ** 10 cts. rojo. PRECIOSO. RARO. Ed.243. 	� 40,-	

F	 1241	 ** 25 cts. azul. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.248. 	�  80,-	

F	 1242	 ** 40 cts. rosa. Bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.251. 	� 500,-	

F	 1243	 ** 10 pts. naranja. Muy bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.255. 	�  350,-	

	1905. QUIJOTE

F	 1244	 ° SERIE COMPLETA. El 4 pts. leve adelgazamiento. BONITA. RARA. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 750€. 	�  65,-	

	 1245	 */° STOCK en hojas clasificador con sellos mayoría en nuevo con y sin fijasellos. Sellos sueltos, parejas y bloques de cuatro. 
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.257/261, 297/307. 	�  60,-	

F	 1246	 * 40 cts. rosa. Centrado perfecto. LUJO. Goma parcial. A EXAMINAR. Ed.262. Cat. +153€. 	�  25,-	

	1907. EXPOSICIÓN INDUSTRIAS DE MADRID

F	 1247	 * 15 cts. violeta en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO. PRECIOSA. RARA. Ed.SR2sph. 	�  40,-	

F	 1248	 ° 25 cts. azul en pareja vertical SIN DENTAR POR EN MEDIO. PRECIOSA. RARA. Ed.SR3spv. 	�  30,-	

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1249	 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.267/80. Cat. 615€. 	�  65,-	

	 1250	 */° STOCK en hojas clasificador con sellos en nuevo y usado. Sellos sueltos, parejas, bloques de cuatro y mayores. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. Ed.267/80. 	�  100,-	

	 1251	 **/* 2 cts. a 1 pta. Pequeño Stock todos numeración ceros. Centrados diversos. En principio, buena calidad. EXAMINAR. 
Ed.267/78N. Cat. +/- 3.500€. 	�  175,-	

F	 1252	 ** 20 cts. violeta. Precioso sello por su color y centrado. RARO. Ed.273. 	�  120,-	

F	 1253	 ** 50 cts. azul. Magnífico sello por todos sus conceptos. MUY RARO. Ed.277. 	�  35,-	

F	 1254	 * 4 pts. carmín. ERROR DE COLOR con PERFORACION B.H.A. Bonito sello con el descetrado tipico de los auténticos. Cert. 
CEM. MUY RARO. Ed.279ec. 	�  650,-	

	1916. III CENTENARIO MUERTE DE CERVANTES

	 1255	 ** 4 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.FR.11/8(4). 	�  20,-	

	 1256	  8 Valores. Conjunto de más de 100 series. Alto valor catálogo. Ed.FR 11/8. 	�  libre,-	

	 1257	 ** 8 Valores. Conjunto de más de 100 series. Alto valor catálogo. Ed.FR 11/8. 	�  libre,-	

	 1258	  STOCK formado por: ** 291, 310/2, 314/8 y 317A en distintas cantidades. Incluye algunos ejemplares en usado. Alto valor en 
catálogo. MERECE EXAMEN. 	� 100,-	

	1920. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

	 1259	 ** SERIE COMPLETA. Ed.292/6. Cat. 165€. 	�  20,-	

	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1260	 ** SERIE COMPLETA. El 5 cts. con fijasellos (escaso valor), el resto sin. Centrados habituales. RARA. OCASION. Ed.297/309. 
Cat. 1.875€. 	�  200,-	

	 1261	 ** 15, 20, 25 y 40 cts. Tres sellos de cada. Centrados mucho mejor de lo habitual. Ed.301/3(3) y 305(3). Cat. 489,75€. 	�  30,-	

	 1262	  LOTE compuesto por 5 cartas, 2 tarjetas y 1 frontal franqueados con sellos de la U.P.U. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	
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	1922-1930. ALFONSO VIII. VAQUER

F	 1263	 ** SERIE COMPLETA a falta del 50 cts. 25 valores en bloques de cuatro incluyendo diferentes tonos de color y 25 cts. tipo II. 
A EXAMINAR. Ed.310/23 sin 320 (4). Cat. +3.000€. 	�  250,-	

F	 1264	 ** SERIE hasta el 4 pts. a falta del 50 cts. en bloques de cuatro. 11 valores. Mayoría muy bien centrados. A EXAMINAR. 
Ed.310/22 sin 320 (4). Cat. +2.500€. 	�  200,-	

F	 1265	 ** SERIE hasta el 4 pts. a falta del 30 y 50 cts. en bloques de cuatro. 10 valores. Mayoría bien centrados. A EXAMINAR. 
Ed.310/22 sin 318 y 320 (4). Cat. +2.300€. 	� 150,-	

F	 1266	 ** SERIE hasta el 4 pts. a falta del 30 y 50 cts. en bloques de cuatro. 10 valores. Mayoría muy bien centrados. A EXAMINAR. 
Ed.310/22 sin 318 y 320 (4). Cat. +2.300€. 	� 150,-	

	 1267	 **/* STOCK en ficha, todos numeración ceros. Falta 10 c. carmín. Destaca 4 y 10 pts. (+15 sellos de cada). EXAMINAR. 
Ed.310/323 sin 313. Cat. +5.000€. 	�  250,-	

	 1268	 ° 2 cts. verde SIN DENTAR. Sello suelto, pareja, tira de 3 y de 4 y bloque de 4 con distintos matasellos. Ed.310s (18). 	�  libre,-	

F	 1269	 ** 5 cts. lila SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. No catalogado. Esquina de pliego con numeración. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.311ecas. 	�  400,-	

F	 1270	 ** 10 cts. carmín. Bloque de 12 SIN DENTAR. RARO. A EXAMINAR. Ed.313s (12). Cat. +684€. 	�  50,-	

	 1271	 **/* 10 cts. bloque de 8, 3 sellos PLIGUE DE ACORDEÓN, 20 cts. bloque de 10 NUMERACIÓN MUY DESPLAZADA y 25 cts. 
bloque de 8, 3 sellos PLIEGUE DE ACORDEÓN y SALTO DE PEINE. Ed.314, 316 y 317. 	� 50,-	

	 1272	 ** 1 pta. pizarra. Tres bloques de cuatro. LUJO. Ed.321 (12). Cat. +1.092€. 	�  75,-	

	 1273	 ** 1 pta. pizarra. Tres bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.321 (12). Cat. +1.092€. 	�  75,-	

	 1274	 ** 1 pta. pizarra. Tres bloques de cuatro. Bien centrados. Un bloque 2 sellos dentado irregular. Ed.321 (12). Cat. +1.092€. 	�  50,-	

	 1275	 ** 1 pta. pizarra. Tres bloques de cuatro. Bien centrados y numeración privada. Ed.321 (12). 	�  libre,-	

	1925. URGENTE

	 1276	 **/* 20 cts. rojo. 5 Sellos, numeración ceros. Alguno pliegue. EXAMINAR. Ed.324N. 	�  50,-	

	 1277	 **/* 20 cts. rojo. 5 Ssellos, numeración ceros. Alguno pliegue. EXAMINAR. Ed.324N. Cat. + / - 750€. 	�  50,-	

	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1278	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Muy bonita. Ed.325/38. Cat. 200€. 	�  30,-	

F	 1279	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.325/38 y 349/62. Cat. 450€. 	�  60,-	

	 1280	 * 3 SERIES COMPLETAS de correo aéreo. MUY BONITAS. OCASION. Ed.339/48, 363/72 y 388/91. Cat. 554€. 	�  70,-	

	 1281	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.349/62. Cat. 250€. 	�  40,-	

F	 1282	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 1 c. y 4 y 10 pts. sin goma o sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 250€. 	�  25,-	

F	 1283	 ** SERIE COMPLETA, ínfimas manchas del tiempo. Ed.363/72. 	�  40,-	

F	 1284	 **/* SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.373/87. Cat. +645€. 	�  90,-	

F	 1285	 ** SERIE COMPLETA a falta del nº 379 (en su lugar está el nº 354). Hay sellos con goma alterada (incluidos los valores clave). 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 890€. 	�  50,-	

F	 1286	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.392/401. Cat. 1.685€. 	�  350,-	

	1928. PRO CATACUMBAS

	 1287	  CONJUNTO de 7 sobres no circulados con la serie Catacumbas. 	�  50,-	
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	1929. EXPOSICIONES SEVILLA Y BARCELONA

F	 1288	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Algún valor ínfimo defecto. A EXAMINAR. Ed.434/47. Cat. 243€. 	�  25,-	

	1929. URGENTE

	 1289	 **/* STOCK con series y sueltos de estas emisiones, todos numeración ceros. Muy buena calidad. EXAMINAR. Ed.454/ 
483/8, 490/8N, 594/602N. Cat. +3.000€. 	�  175,-	

	 1290	 ** 20 cts. rosa. 30 Sellos. Centrados diversos. Ed.454. Cat. 1.590€. 	�  75,-	

	 1291	 ** 20 cts. rosa. 30 Sellos. Centrados diversos. Ed.454. Cat. 1.590€. 	�  75,-	

	 1292	 ** 20 cts. rosa. 30 Sellos. Centrados diversos. Ed.454. Cat. 1.590€. 	�  75,-	

	1930. FERROCARRILES

F	 1293	 * SERIE COMPLETA. El 10 pts. goma alterada y manchas del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075€. 	�  90,-	

F	 1294	 ** 10 pts. castaño amarillo. Precioso sello por sus amplios márgenes. Posiblemente SIN DENTAR. Se vende tal cual. MUY 
RARO. A EXAMINAR. Ed.481s. Cat. (1.375€). 	�  120,-	

F	 1295	 * 10 pts. castaño amarillo con la ´S´ de FERROCARRILES ROTA. Bien centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.481t. Cat. 770€. 	�  120,-	

	 1296	 * 4 pts. negro. 4 Sellos con diferentes VARIEDADES DE REPORTE. MUY BONITOS. Ed.488r, ra, rb y rc. Cat. 346€. 	�  50,-	

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1297	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores en bloques de cuatro. Mayoría centrados de LUJO. Ed.490/8 + 497A (4). Cat. +1.540€. 	�  200,-	

	 1298	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores en bloques de cuatro. Mayoría centrados de LUJO. Ed.490/8 y 497A (4). Cat. +1.540€. 	�  200,-	

F	 1299	 ** SERIE COMPLETA. 9 valores en bloques de cuatro. El 40 cts. es tipo II. Muy bonita. Ed.490/8 (4). Cat. +1.180€. 	�  125,-	

F	 1300	 ** SERIE COMPLETA. 9 valores en bloques de cuatro. El 40 cts. es el tipo II. Muy bonita. Ed.490/8 (4). Cat. +1.180€. 	�  125,-	

	 1301	 ** Stock de sellos sueltos destacando: 15 cts. (12), 20 cts. (36), 30 cts. (8) y 40 cts. tipos II (28). Todos en bloques de cuatro y 
de buena calidad. Se incluyen algunos valores en usado. Ed.490/97A. Cat. +3.600€. 	�  150,-	

F	 1302	 ** 40 cts. azul TIPO I. Valor clave de la serie. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed.497. 	�  90,-	

F	 1303	 * 40 cts. azul en bloque de 15 SIN DENTAR con la FILIGRANA INTEGRA de la CABEZA CON BARBA. Cert. CEM. 
EXCEPCIONAL. MUY RARO. Ed.497p. 	�  900,-	

	1930. GOYA

	 1304	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.499/516 y 517/30. Cat. 137€. 	�  20,-	

	 1305	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.499/516(4). Cat. 380€. 	�  50,-	

	 1306	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 	� 30,-	

	 1307	 ** SERIE COMPLETA, 14 valores en hojas de 50 series. Hay 5 series con defecto. Ed.517/30. Cat. 1.750€. 	�  100,-	

	 1308	 ** SERIES sin el 10 pts. En hojas de 50 sellos. Ed.517/30 sin 529. Cat. 750€. 	� libre,-	

	 1309	 ** 5 Sellos diferentes SIN DENTAR. 7 De cada (bloque de 4 y trío). Buena calidad. Ed.518s/9s, 522s y 526s/7s. Cat. 192,50€. 	�  40,-	

	1930. COLÓN

F	 1310	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.531/46. Cat. 250€. 	�  40,-	

	 1311	 **/° GRAN STOCK de sellos sueltos de esta misión, nuevos y usados, en bloques, a excepción del 10 pts. Muy alto valor 
catálogo. Ed.537/44. 	�  150,-	

	 1312	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.547/58(4). Cat. 212€. 	� 30,-	
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	 1313	 ** 14 SERIES COMPLETAS (hay en bloques de 4). OCASION. Ed.547/58(14). Cat. 742€. 	�  60,-	

	 1314	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. 30 series. Ed.547/58. Cat. 1.350€. 	�  90,-	

	 1315	 ° SERIE COMPLETA. 12 valores. 62 series usadas en bloques. Ed.547/58. Cat. 1.860€. 	� 90,-	

	 1316	 ° 5 cts. a 1 pta. Más de 250 series cortas en bloques. Alto valor catálogo. Ed.547/56. 	�  libre,-	

	 1317	 ° 5 cts. a 25 c., 6 valores sueltos en bloques. Conjunto con más de 800 series en bloques. Ed.547/52. 	�  libre,-	

	 1318	 ** SERIE COMPLETA, 7 valores. 50 series. Ed.559/65. Cat. 1.750€. 	�  100,-	

	 1319	 ** SERIE COMPLETA, 7 valores. 50 series. Ed.559/65. Cat. 1.750€. 	�  100,-	

	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

	 1320	 **/*/(*) Conjunto montado en fichas con sellos SIN DENTAR, COLORES CAMBIADOS, etc. Total 222 ejemplares. Muy alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.566/82, 583/91s. 	�  100,-	

F	 1321	 ** 10 pts. grabado. 3 Sellos SIN DENTAR con tonos del castaño totalmente diferentes. MUY RAROS. Ed.581s(2). 	�  200,-	

F	 1322	 * SERIE COMPLETA (sin 588as). 9 valores en parejas SIN DENTAR. 50 cts. azul y 1 pta. castaño violáceo, defectos. A 
EXAMINAR. Ed.583/91s. Cat. 520€. 	�  libre,-	

	 1323	 **/*/(*) Clasificador conteniendo sellos en diversa cantidad de las series terrestre y aérea. Hay variedades, reimpresiones, 
bloques, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	1930. UREGENTE

	 1324	 ** 20 cts. rosa. 34 Sellos. Centrados variados. Alguno defecto. Ed.591A. Cat. 1.700€. 	�  100,-	

	 1325	 ** 20 cts. rosa. 23 Sellos. Centrados variados. Ed.591A. Cat. 1.150€. 	�  65,-	

	1931. URGENTE

F	 1326	 ** 20 cts. rosa. Bloque de cuatro. Ed.592A (4). Cat. 700€. 	�  70,-	

	 1327	 ** 20 cts. rosa. Tira de 5. Centrado habitual. Un sello goma parcial. Ed.592A. Cat. 650€. 	�  50,-	

	 1328	 ** 20 cts. rosa. 2 tiras de 5. Bien centrados. Un sello, goma parcial. Ed.592A. Cat. 1.300€. 	�  150,-	

ESPAÑA II REPÚBLICA

	1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

F	 1329	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores en bloques de cuatro. MUY BONITA. Ed.593/603 (4). Cat. 1.340€. 	�  150,-	

F	 1330	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores en bloques de cuatro. Muy bonita. Ed.593/603 (4). Cat. 1.340€. 	�  150,-	

	 1331	 ** Stock de sellos sueltos destacando: 30 cts. (8), 40 cts. (12), 50 cts. (16), Urgente (12) y 25 cts. con sobrecarga invertida, Ed. 
598hi (48). Todos en bloques de cuatro y de buena calidad. Se inlcuyen slgunos valores en usado. Ed.593/603. Cat. +2.200€. 	�  100,-	

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

F	 1332	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA. Ed.604s/13s. Cat. 385€. 	�  45,-	

	 1333	 ** 6 SERIES COMPLETAS (bloque de 4 y dos sueltas). OCASION. Ed.614/9(6). Cat. 159€. 	�  24,-	

	 1334	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.620/9. Cat. 110€. 	�  20,-	

	 1335	 ** 6 SERIES COMPLETAS (bloque de 4 y dos sueltas). OCASION. Ed.630/5(6). Cat. 102€. 	�  15,-	
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	1931. MONTSERRAT

F	 1336	 * SERIE COMPLETA. Hay sellos con DENT.14 (el 4 y 10 pts. entre ellos) valorados como normal. BONITA. RARA. OCASION. 
Ed.636/49. Cat. 1.870€. 	�  190,-	

	 1337	 **/* STOCK series y sueltos, todos numeración ceros. Buena calidad. Ed.638/44N, 655/7N, 742N, 745/9N, 751/4N. Cat. +4.500€. 	�  225,-	

	 1338	 ** SERIE COMPLETA con borde lateral de hoja. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1339	 ** SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1340	 ** SERIE COMPLETA con borde lateral de hoja. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1341	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 4. OCASIÓN. Ed.650/4 (4). Cat. 726€. 	� 50,-	

	1931-1932. PERSONAJES

	 1342	 ** STOCK de sellos sueltos: 5 cts. (80), 10 cts. (36), 15 cts. (24), 25 cts. (4) y 30 cts. (12). Todos en bloques de cuatro. Se incluyen 
algunos valores en usado. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 3.056€. 	�  100,-	

F	 1343	 ** 5 cts. a 30 cts. 5 valores en bloques de cuatro. Todos de lujo excepto 30 cts. Ed.655/9 (4). Cat. +733€. 	�  75,-	

F	 1344	 ** 5 cts. a 30 cts. 5 valores en bloques de cuatro. Todos de LUJO excepto 30 cts. Ed.655/9 (4). Cat. +733€. 	�  75,-	

	 1345	 ** 5 cts. a 30 cts. 5 valores en bloques de cuatro. Ed.655/59 (4). Cat. 733€. 	� 50,-	

	 1346	 ** 10 c. (10), 15 c. (10), 30 c. (20) y 40 c. (10). Tiras completas, cabecera de hoja. Buena calidad. Ed.656/7, 659/60. 	�  175,-	

	1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

	 1347	 ** STOCK de sellos sueltos a falta del 25 y 50 cts. Todos en bloques de cuatro y de buena calidad. Destacan 5 y 10 cts. Se 
incluyen algunos valores en usado. Alto valor en catálogo. Ed.662/75. Cat. +4.500€. 	�  150,-	

F	 1348	 ** 2 cts. verde amarillento y 2 cts. verde oscuro. COLORES CAMBIADOS. PRECIOSOS. Ed.662cc y 662cca. 	� 30,-	

	 1349	 ** 30 cts. carmín en bloque de 4 SIN DENTAR. Los sellos inferiores IMPRESION PARCIAL (solo catalogado dentado). Borde 
de hoja. MUY BONITO. Ed.669s/ips. 	�  40,-	

	 1350	 ** 30 cts. carmín en bloque de 10 con DENTADO DESPLAZADO EN DIAGONAL. Esquina de pliego. OCASION. Ed.669dx(10). 	�  30,-	

	1933. CIFRAS

	 1351	 ** STOCK de sellos de todos los valores de la serie en bloques de cuatro en general muy bien centrados y de buena calidad. 
Destaca el valor clave de 30 cts. (80) y 50 cts. (88). Ed.677/8, 679 y 681/8. Cat. +3.500€. 	�  150,-	

	1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

	 1352	 ** 30 cts. castaño. Cinco bloques de cuatro. En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.680 (20). Cat. 540€. 	�  50,-	

	 1353	 ** 30 cts. castaño. Cinco bloques de cuatro. En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.680 (2). Cat. 540€. 	�  50,-	

	1933-1935. PERSONAJES

	 1354	 ** DOCE SERIES COMPLETAS. 7 valores en bloques de cuatro. Centrados de LUJO. Ed.681/8 (12). Cat. +540€. 	�  50,-	

	 1355	 ** DOCE SERIES COMPLETAS. 7 valores en bloques de cuatro. Centrados de LUJO. Ed.681/8 (12). Cat. +540€. 	�  50,-	

	1935. III CENTENARIO MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1356	 ** STOCK SUELTOS. Conjunto conteniendo 15 c. (30 sellos), 30 c. (37 sellos) y 1 pta. (17 sellos). En general, buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.690/1, 693. Cat. +1.500€. 	�  80,-	

	 1357	 ** STOCK SUELTOS. Conjunto conteniendo 15 c. (30 sellos), 30 c. (36 sellos) y 1 pta. (16 sellos). En general, buena calidad. 
EXAMINAR. Ed.690/1, 693. Cat. +1.450€. 	�  75,-	
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	 1358	  STOCK formado por: Ed. ** 690 (36), 691 (32), 692 (32) y 694 (76). Bloques de cuatro, mayoría centrados de LUJO y de buena 
calidad. 	� 150,-	

	 1359	 ** 1 pta. pizarra en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. PRECIOSO. Ed.693s(4). Cat. 620€. 	�  50,-	

	1936. PRENSA

	 1360	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.711/25. 	�  15,-	

	1937. III CENTENARIO MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

	 1361	  PEQUEÑO STOCK con los sellos Edifil ** 726, 732/40 y 770/2. Distintas cantidades. Todos en bloques de cuatro de buena 
calidad. Cat. +400€. 	�  libre,-	

	 1362	 ** 30 cts. carmín en bloque de 25 SIN DENTAR. Esquina de pliego con leyenda. OCASION. Ed.726s(25). Cat. 1.100€. 	�  70,-	

	1936. EXPOSICIÓN FILATÉLICA DE MADRID

	 1363	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.727/8. Cat. 190€. 	�  40,-	

	 1364	 ** SERIE COMPLETA en tira horizontal de 3 sellos con borde superior de hoja con leyenda. PRECIOSA. RARA. Ed.727/8(3). 
Cat. 570€. 	�  120,-	

	 1365	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 6 con amplios márgenes. Ligeros fallos de goma en algunos sellos. PRECIOSA. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.727/8(6). Cat. 1.140€. 	�  120,-	

	 1366	 * SERIE COMPLETA. 2 valores. LUJO. Ed.727/28. Cat. 140€. 	�  25,-	

	 1367	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.727/8. Cat. 140€. 	�  30,-	

	 1368	 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. PRECIOSA. Ed.727M/8M. Cat. 102€. 	�  20,-	

	 1369	 ** SERIE COMPLETA. Esquina de pliego con numeración. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.729/30. Cat. 680€. 	�  160,-	

	 1370	 ** SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. PRECIOSA. RARA. Ed.729M/30M. Cat. 352€. 	�  60,-	

	1936. VUELO MANILA-MADRID

	 1371	  Clasificador con estudio de la serie de Cifras (PAPELES, DENTADOS, etc...). OCASION. A EXAMINAR. Ed.741/50. 	�  libre,-	

	 1372	 ** 30 cts. rojo. Cuatro bloques de cuatro. Centrados de LUJO. Ed.741 (16). Cat. 560€. 	� 60,-	

	 1373	 ** 30 cts. rojo. Cuatro bloques de cuatro. Centrados de LUJO. Ed.741 (16). Cat. 560€. 	� 60,-	

F	 1374	 ** 30 cts. rojo. Bloque de 4 variedad sobrecarga calcada al dorso. No reseñado. Ed.741 (4). 	�  40,-	

	 1375	 ** 30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde superior de hoja con leyenda. PRECIOSO. OCASION. Ed.741s(4). Cat. 680€. 	�  45,-	

	1938. CIFRAS

	 1376	 (*) 4 Sellos diferentes en bloques SIN DENTAR: 745Gs(18), 747Gs(9), 748Gs(15) y 750Gs(25). Buena calidad. Cat. 1.675€. 	�  50,-	

	1938. DEFENSA DE MADRID

	 1377	 ** 2 HB. LUJO. Ed.758(2). 	�  25,-	

F	 1378	 * AEREO + 5 pts. Tipo 4. Mancha de tinta en anverso y reverso. Ed.759. Cat. 450€. 	�  25,-	

F	 1379	 * AEREO + 5 pts. HB. Cert. Sempere. PRECIOSA. MUY RARA. OCASION. Ed.760. Cat. 6.500€. 	�  1.150,-	

	1938. CL ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1380	 (*) 1 pta. 16 Sellos en cuatro bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.763(16). Cat. 800€. 	�  80,-	
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	 1381	 ** HB. LUJO. Ed.764. Cat. 70€. 	� 18,-	

	 1382	 ** 4 HB. con numeración correlativa. LUJO. OCASION. Ed.764(4). Cat. 280€. 	�  45,-	

	 1383	 ** 10 HB. En general, buena calidad. EXAMINAR. Ed.764. Cat. 500€. 	�  80,-	

	 1384	 ** 10 HB.. En general, buena calidad. EXAMINAR. Ed.764. Cat. 500€. 	�  80,-	

	 1385	 ** 12 HB. En general, buena calidad. EXAMINAR. Ed.764. Cat. 600€. 	�  100,-	

F	 1386	 ** AEREO + 5 pts. BONITO. RARO. Ed.765. Cat. 835€. 	�  100,-	

F	 1387	 (*) AEREO + 5 pts. SIN DENTAR con borde de hoja. Marq. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.765s. Cat. 440€. 	�  80,-	

F	 1388	 * AEREO + 5 pts. con HAB. INVERTIDA. Marq. CEM. RARO. Ed.765hi. Cat. 522€. 	�  75,-	

F	 1389	 ** AEREO + 5 pts. SIN DENTAR con DOBLE IMPRESION DE LA SOBRECARGA (muy empastada). Marq. CEM. PRECIOSO. 
RARO. Ed.765hhs. 	�  130,-	

	1938. CRUZ ROJA

F	 1390	  Carta de BARCELONA a FRANCIA el 10 Ago. 1938, con llegada el 16 donde fue multada. Espectacular franqueo. 
PRECIOSA. RARA. Ed.767/8. 	�  60,-	

	1938. NICOLÁS SALMERÓN

F	 1391	 ° 50 cts. naranja oscuro usado de favor. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.NE34. 	�  50,-	

	1938. HOMENAJE A LOS OBREROS DE SAGUNTO

F	 1392	 (*) SERIE COMPLETA. 2 valores. PAPEL CARTÓN SIN DENTAR. Ed.773/4pc. Cat. 76€. 	� 15,-	

F	 1393	  45 cts. negro. 6 Sellos en S.P.D. (1 Ago. 1938). Enviada por Amengual a Arthur Barger en N. YORK. Espectacular carta por 
su anverso y reverso. MUY RARA. Ed.773(6), 673. 	�  60,-	

F	 1394	 * 1,25 pts. azul en pareja vertical SIN DENTADO INFERIOR. No catalogado. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.774smz. 	�  50,-	

	1938. SUBMARINO

F	 1395	 ** SERIE COMPLETA con esquina de pliego. MAGNIFICA. RARA. OCASION. Ed.775/80. Cat. 800€. 	�  190,-	

F	 1396	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.775/80. Cat. 650€. 	�  120,-	

F	 1397	 ** 6 pts. azul en pareja vertical SIN DENTADO HORIZONTAL. MUY RARA. Ed.778sh(2). Cat. 330€. 	�  120,-	

F	 1398	 (**) HB. con goma alterada. Bonita pese a tener corte reparado en el margen izquierdo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.781. Cat. 900€. 	�  100,-	

	1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

	 1399	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Ed.787/8. Cat. 80€. 	�  15,-	

F	 1400	 (*) SERIE COMPLETA. 2 valores PAPEL CARTÓN SIN DENTAR. Ed.787/8pcs. Cat. 142€. 	�  25,-	

	1938. II ANIVERSARIO DE LA DEFENSA DE MADRID

	 1401	 ** 4 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.789/90(4). Cat. 200€. 	�  40,-	

	1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO POPULAR

F	 1402	 * SERIE COMPLETA. 9 valores. Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.792/800. Cat. 725€. 	� 100,-	

F	 1403	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.792/800. Cat. 725€. 	�  100,-	
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ESTADO ESPAÑOL

	1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1404	 ** 30 cts. azul con goma alterada. Cert. COMEX (nuevo, 1977). Descentrado habitual. OCASION. A EXAMINAR. Ed.801. Cat. 
1.540€. 	�  100,-	

F	 1405	 ° 30 cts. azul. Ed.801. Cat. 183€. 	�  libre,-	

F	 1406	  1936. GRANADA a SEVILLA. 30 c. azul. Mat. fechador. Sobre filatélico. Ed.801. 	�  40,-	

	1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F	 1407	 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. Ed.814/31. Cat. 510€. 	�  130,-	

	 1408	 ** 30 cts. rosa (PIE CORTO) en bloque de 10. Muy bien centrado. Ligerísimas sombras del tiempo. PRECIOSO. MUY RARO. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.823A(10). Cat. 750€. 	�  120,-	

	1937. URGENTE

	 1409	 ** 20 cts. castaño. 60 Ejemplares. Ed.832. Cat. 1.080€. 	�  50,-	

	1937. I ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

	 1410	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.836/7. Cat. 164€. 	�  30,-	

F	 1411	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. con sombras y manchitas del tiempo. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.838/9. Cat. 1.500€. 	�  125,-	

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1412	 ** Ficha con 9 sellos SIN DENTAR, 5 de ellos con COLORES CAMBIADOS. Buena calidad. OCASION. Ed.841As... Cat. 1.144€. 	�  40,-	

F	 1413	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.NE58s/9s. Cat. 635€. 	� 150,-	

F	 1414	 ** 1 pta. azul en pareja horizontal. Un sello con HAB. INVERTIDA y el otro con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO 
(ex-colección Alfaro). Borde superior de hoja. Posiblemente única. MAGNIFICA. MUY RARA. Ed.846hidx+846hi. Cat. +600€. 	�  180,-	

	1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1415	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1416	 ** 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848(3). Cat. 675€. 	�  100,-	

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1417	 ** 2 HB. OCASION. Ed.849(2). Cat. 130€. 	�  25,-	

	 1418	 ** 5 HB. con numeración correlativa. OCASION. Ed.849(5). Cat. 325€. 	�  60,-	

	 1419	 ** 10 HB. con numeración correlativa. OCASION. Ed.849(10). 	�  110,-	

	 1420	 ° HB. SIN DENTAR. Usada con matasellos de favor. RARA. A EXAMINAR. Ed.850. 	�  120,-	

	1938. II ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

F	 1421	 ** SERIE COMPLETA con variedad por PUNTA DEL LAUREL IZQUIERDO ROTA por defecto de cliché. LUJO. RARA. Ed.851/4. 	�  150,-	

F	 1422	 (**) SERIE COMPLETA con goma alterada. PRECIOSA. OCASION. Ed.851/4. Cat. 305€. 	�  60,-	

	 1423	 * 1 pta. castaño. 4 Sellos con defectos de plancha diferentes: LAURELES DERECHO e IZQUIERDO ROTOS, ´U´ DE JULIO 
ROTA y PRIMERA ´R´ DE CORREOS ROTA. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.854/(4). 	�  180,-	
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	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1424	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.855s/60s. Cat. 500€. 	�  100,-	

	1938. BATALLA DE LEPANTO

	 1425	 ** 3 Juegos de HB. Ed.862/3(3). 	�  50,-	

	 1426	 ** 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.862/3(5). Cat. 490€. 	�  80,-	

F	 1427	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 	�  250,-	

F	 1428	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. PRECIOSO. OCASION. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 	�  250,-	

F	 1429	 ** 1 Juego de HB. SIN DENTAR. Goma de dos tonalidades. OCASION. A EXAMINAR. Ed.864/5. Cat. 1.500€. 	�  200,-	

	1939. JUAN DE LA CIERVA

	 1430	 ** SERIES COMPLETA en bloques de 50. Perfecto estado. OCASION. Ed.880/6(50). Cat. 1.700€. 	�  220,-	

	1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1431	 **/* SERIE COMPLETA. El 10 pts. ligerísima señal de fijasellos. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.889/903. Cat. +370€. 	�  70,-	

F	 1432	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Ed.889/903. Cat. 370€. 	�  70,-	

F	 1433	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed.904/13. Cat. 405€. 	�  75,-	

F	 1434	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.904/13. Cat. 405€. 	�  75,-	

	 1435	 ** STOCK  de series y sellos. Todos numeración ceros. RAROS. Ed.912/3ccN, 914/8N, 940/1N, 943/5N, 952N, 983/8N. Cat. 
+/- 3.000€. 	�  170,-	

	1940. CIFRAS Y CID

F	 1436	 ** SERIE COMPLETA en parejas SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.915s/8s(2). 	� 120,-	

	1940-1945. FRANCO

F	 1437	 ** SERIE COMPLETA. Algún sello ligerísima sombra del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 680€. 	�  50,-	

	 1438	 * SERIE COMPLETA, los valores clave sin fijasellos o invisibles. LUJO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 450€. 	�  90,-	

	 1439	 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 450€. 	�  30,-	

	 1440	  OCHO sellos de la serie 919/35 con variedades por DOBLE IMPRESIÓN y DENTADOS DESPLAZADOS. 	�  25,-	

	 1441	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Muy bien centrados. LUJO. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131€. 	�  20,-	

	 1442	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. en bloques de 4. Bien centrados. PRECIOSOS. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) Y 935(4). Cat. +524€. 	�  40,-	

F	 1443	 ** 10 PTS. castaño violeta. ERROR DE COLOR. PRECIOSO. RARO. Ed.934cc. Cat. 550€. 	�  80,-	

	1940. PRO TUBERCULOSOS

F	 1444	  Carta certificada con espectacular franqueo de VALENCIA a SETE (FRANCIA) con CENSURA y llegada al reverso. 
MAGNIFICA. MUY RARA. Ed.936(2), 937(3), 938, 888, etc... 	�  90,-	

	1942. FRANCO

F	 1445	  PRUEBA DE ESTADO en negro para unos sellos de 1, 4 y 10 pts. que no llegaron a emitirse, pero se aprovecho parcialmente 
para el No Expendido y la emisión de 1948. Rarísma, no más de 3 o 4 conocidas. 	�  700,-	
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EMISIONES 1943-1944

	 1446	 ** STOCK de series y sellos, todos numeración ceros. Ed.961/9N, 974/82N. Cat. +450€. 	�  50,-	

F	 1447	  Carta certificada de MADRID a SAN SEBASTIAN con espectacular franqueo. PRECIOSA. RARA. Ed.969, 983 y 916. 	�  50,-	

F	 1448	  Carta certificada de MADRID a SAN SEBASTIAN el 5 Feb. 1952. Raro franqueo. PRECIOSA. Ed.979, 982 y 1079. 	�  25,-	

	 1449	 ° 5 pts. azul. 44 sellos usados. Ed.983. Cat. 880€. 	�  50,-	

EMISIONES 1945-1946

	 1450	 ** 40 cts. + 10 cts. violeta. Bloque de cuatro IMPRESIÓN CALCADA AL DORSO (2 parcialmente). Un sello sombra del tiempo. 
RARO y NO RESEÑADO. Marquilla Roig. Ed.986ic (4). 	�  libre,-	

	 1451	 **/* STOCK de series y sueltos, todos numeración ceros. Buena calidad. Ed.989/90N, 991/7N, 1001/7N y 1011N. Cat. +2.500€. 	�  140,-	

	 1452	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. 27 series. Ed.991/2. Cat. 1.620€. 	� 100,-	

	 1453	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.993/7(4). 	�  20,-	

	 1454	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 10. Bonitos centrados y buena calidad. OCASION. Ed.999/1001(10). Cat. 207,50€. 	� 25,-	

	 1455	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10 (bonitos centrados) y 10 sellos de 25 cts. en dos bloques de 4 y dos sueltos (valor 
clave). Buena calidad. Ed.999/1001(10) y 1123(10). Cat. 327,50€. 	�  35,-	

EMISIONES 1947-1954

F	 1456	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1015/6. Cat. 275€. 	�  50,-	

	 1457	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Centrados de LUJO. 25 pts.., sombras del tiempo. Ed.1015/6. Cat. 440€. 	�  50,-	

F	 1458	  SERIE COMPLETA en 2 cartas dirigidas a SUTTON (INGLATERRA) el PRIMER DIA DE EMISION (1 Dic. 1947). PRECIOSAS. 
MUY RARAS. Ed.1015/6. 	�  150,-	

F	 1459	 **/* 25 cts. rojo. Pareja vertical SIN DENTAR. Ed.1024s (2). Cat. 306€. 	�  30,-	

F	 1460	  Bloque de 4 en carta certificada y por avión el 11 Oct. 1948 a TEL-AVIV (ISRAEL) y llegada a HAIFA. Espectacular franqueo 
y destino. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1039(4). 	�  30,-	

SEGUNDO CENTENARIO
	 1461	 ** SAN JUAN DE DIOS y 2 pts. rojo (FRANCO). 2 Bloques de 4. Buena calidad. OCASION. Ed.1070(4) y 1157(4). Cat. 228€. 	�  30,-	

F	 1462	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. MUY BONITA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  110,-	

F	 1463	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  100,-	

F	 1464	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  100,-	

F	 1465	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  100,-	

F	 1466	 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. 8 Valores. Ed.1075/82. 	�  75,-	

F	 1467	 ** CENTENARIO. Serie de correo. 4 valores. Ed.1075/78. 	�  30,-	

F	 1468	 **/* CENTENARIO. Serie de correo. 4 valores 10 y 15 pts. (valores clave) sin fijasellos. Ed.1075/78. 	�  25,-	

	 1469	 ** CENTENARIO. 8 Series cortas en bloques. Ed.1075/6, 1079/80. Cat. 464€. 	�  libre,-	

F	 1470	 * CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA y CON NUMERO (el 1090 invisible señal). PRECIOSOS. RAROS. Ed.1088/90. 
Cat. 629€. 	�  110,-	

F	 1471	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Ligerísima señal de fijasellos. RARO. OCASION. Ed.1090. Cat. 495€. 	�  65,-	

	 1472	 ** 10 SERIES COMPLETAS diferentes (años 1951-1952 completos). Buena calidad. OCASION. Ed.1091/1120. Cat. 451,80€. 	�  40,-	

	 1473	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€. 	� 35,-	
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	 1474	 ** ISABEL TERRESTRE. 15 SERIES COMPLETAS. Ed.1092/6. Cat. 960€. 	�  70,-	

	 1475	 ** ISABEL TERRESTRE. 16 SERIES COMPLETAS. Ed.1092/6. Cat. 1.024€. 	�  75,-	

	 1476	 ** ISABEL Y FERNANDO AEREAS. 9 SERIES COMPLETAS. Bonitos centrados y buena calidad. OCASION. Ed.1097/101(4) y 
1111/5(5). Cat. 379,50€. 	�  35,-	

	 1477	 ** ISABEL AEREA. 12 SERIES COMPLETAS en bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.1097/1101 (12). Cat. +636€. 	�  50,-	

	 1478	 ** ISABEL AEREA. 12 SERIES COMPLETAS en bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.1097/1101 (12). Cat. +636€. 	�  50,-	

	 1479	 ** ISABEL AEREA. 12 SERIES COMPLETAS en bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.1097/1101 (12). Cat. +636€. 	�  50,-	

	 1480	 ** ISABEL AEREA. 24 SERIES COMPLETAS. Buena conservación. Ed.1097/101(24). Cat. 1.272€. 	�  90,-	

	 1481	 ** ISABEL AEREA. 36 SERIES COMPLETAS en bloque de 4. Buena conservación. OCASION. Ed.1097/101(36). Cat. 1.908€. 	�  135,-	

	 1482	 ** PADRE CLARET. 100 Sellos (60 en bloques de 4 y 40 sueltos). Buena conservación. Ed.1102(100). Cat. 875€. 	�  50,-	

	 1483	 ** PADRE CLARET. 140 Sellos (muchos en bloques). Buena conservación. Ed.1102(140). Cat. 1.225€. 	�  70,-	

	 1484	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1106/10(4). Cat. 332€. 	�  30,-	

	 1485	 ** FERNANDO TERRESTRE. 30 SERIES COMPLETAS (seis bloques de 4 y un bloque de 6). Buena calidad. OCASION. 
Ed.1106/10(30). Cat. 2.490€. 	�  170,-	

	 1486	 ** FERNANDO TERRESTRE. 32 SERIES COMPLETAS (bloque de 6, cuatro bloques de 4 y diez sueltas). Buena calidad. 
OCASION. Ed.1106/10(32). Cat. 2.656€. 	�  180,-	

	 1487	 ** FERNANDO AEREA. 55 SERIES COMPLETAS. Hay bloques de 10, 8, parejas y sueltos. Buena conservación. OCASION. 
Ed.1111/5(55). Cat. 1.842,50€. 	�  125,-	

	 1488	 ** FERNANDO AEREA. 100 SERIES COMPLETAS (80 en bloques de 4 y 20 en bloques de 10). Buena conservación. OCASION. 
Ed.1111/5(100). Cat. 3.350€. 	�  225,-	

	 1489	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. OCASION. Ed.1118(4). Cat. +448€. 	�  45,-	

	 1490	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 6 Sellos. Buena conservación. Ed.1118(6). Cat. 672€. 	�  45,-	

	 1491	 ** PRO TUBERCULOSOS. 36 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Buena calidad. OCASION. Ed.1121/3(36). Cat. 576€. 	�  40,-	

F	 1492	 * LEGAZPI y SOROLLA. Serie completa. 2 valores. Ed.1124/25. 	�  75,-	

	 1493	  1954. CARNET recuerdo de la EXPOSICIÓN DE SELLOS y PROPAGANDA DE LA LUCHA ANTITUBERCULOSA con emisiones 
de la época. 	�  libre,-	

	 1494	 ** FRANCO. 2 pts. rojo. 50 Sellos. Valor clave. Buena calidad. OCASION. Ed.1157(50). Cat. 1.300€. 	�  130,-	

	 1495	 ** FRANCO. 2 pts. rojo. 55 Sellos en bloques. Valor clave. OCASION. Ed.1157(55). Cat. 1.430€. 	�  145,-	

	 1496	 ** FRANCO. 2 pts. rojo. 65 Sellos (bloques de 40 y de 25). Valor clave. Buena calidad. OCASION. Ed.1157(65). Cat. 1.690€. 	�  170,-	

	 1497	 ** XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 14 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1187/90(14). Cat. 357€. 	�  30,-	

	 1498	 ** BUQUE Y MONOLITO. 26 Sellos de cada en bloques. Buena calidad. Ed.1191(26) y 1199(26). Cat. 364€. 	�  25,-	

	 1499	 ** ESTADISTICA. 34 SERIES COMPLETAS (16 en bloques de 4 y bloques de 8 y 10). Buena calidad. Ed.1196/8(34). Cat. 442€. 	�  30,-	

	 1500	 ** MONOLITO. 110 Sellos. La mayoría en bloques. Buena calidad. Ed.1199(110). Cat. 770€. 	�  35,-	

	 1501	 ** GOYA. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1210/9(300). Cat. 1.140€. 	�  80,-	

	 1502	 ** BRUSELAS. 600 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.1220/1(600). Cat. 810€. 	�  libre,-	

	 1503	 ** BRUSELAS. 10 Juegos con la misma numeración y correlativas. OCASION. Ed.1222/3(10). Cat. 840€. 	�  75,-	

	 1504	 ** BRUSELAS. 10 juegos de HB.. EXAMINAR. Ed.1222/3. 	�  70,-	

	 1505	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. EXAMINAR. Ed.1222/3. 	�  70,-	

	 1506	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. EXAMINAR. Ed.1222/3. 	�  70,-	
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	 1507	 ** BRUSELAS. Conjunto de HOJAS BLOQUE. Sólo hay 2 series completas. Buena calidad. Ed.1222(15) , 1223(2). Cat. 510€. 	�  libre,-	

	 1508	 ** CARLOS I. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. OCASION. Ed.1224/31(150). Cat. 637,50€. 	�  50,-	

	 1509	 ** TAUROMAQUIA. 76 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1254/69(76). Cat. 387,60€. 	�  35,-	

	 1510	 ** MURILLO. 300 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1270/9(300). Cat. 1.290€. 	�  80,-	

	 1511	 ** MURILLO. 400 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1270/9(400). Cat. 1.720€. 	�  100,-	

	 1512	 ** C.I.F. 34 SERIES COMPLETAS (28 en bloques de 4 y bloque de 6). OCASION. Ed.1280/9(34). Cat. 1.156€. 	�  65,-	

	 1513	 ** C.I.F. Lote compuesto por: 68 del 70 cts., 113 del 80 cts., 109 del 1 pta., 58 del 2,50 pts., 109 del 5 pts. y 113 del 10 pts. Casi 
todo en bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1280/5. Cat. 1.083€. 	�  50,-	

	 1514	 ** FORJADORES. 85 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1298/305(85). Cat. 701,25€. 	�  50,-	

	 1515	 ** FORJADORES. 130 SERIES COMPLETAS (en bloques de 4 y superiores). OCASION. Ed.1298/305(130). Cat. 1.072,50€. 	�  50,-	

	 1516	 ** FORJADORES. 138 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1298/305(138). Cat. 1.138€. 	�  80,-	

	 1517	 ** DEPORTES. 50 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1306/19(50). Cat. 532,50€. 	�  40,-	

	 1518	 ** DEPORTES. 90 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1306/9(90). Cat. 958,50€. 	�  65,-	

	 1519	 ** VELAZQUEZ. 200 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1340/3(200). Cat. 4.200€. 	�  150,-	

	 1520	 ** VELAZQUEZ. 190 SERIES COMPLETAS. Hay bloques, parejas, etc... OCASION. Ed.1340/3(190). Cat. 3.990€. 	�  150,-	

	 1521	 ** VELAZQUEZ. 4 Juegos de HB. con la misma numeración. OCASION. Ed.1344/7(4). 	� 20,-	

	 1522	 ** DIA MUNDIAL DEL SELLO. 225 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. OCASION. Ed.1348/50(275). Cat. 652,50€. 	�  40,-	

	 1523	 ** FORJADORES. 200 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. OCASION. Ed.1374/81(200). Cat. 2.300€. 	�  90,-	

	 1524	 ** ZURBARAN. 100 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€. 	� 100,-	

	 1525	 ** ZURBARAN. 100 SERIES COMPLETAS montadas en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€. 	� 100,-	

	 1526	 ** ZURBARAN. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€. 	�  170,-	

	 1527	 ** BERRUGUETE. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos, salvo el 80 cts. (65+10). Perfecto estado. OCASION. Ed.1438/43(75). 
Cat. 600€. 	�  45,-	

	 1528	 ** RIBERA. 92 SERIES COMPLETAS en un gran bloque. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1498/507(92). Cat. 2.829€. 	�  200,-	

	 1529	 ** CENT. SAN SEBASTIAN. 1.000 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1516/8(1.000). Cat. 600€. 	�  libre,-	

	 1530	 ** NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED. 380 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1521/5(380). Cat. 380€. 	�  libre,-	

	 1531	 ** FORJADORES. 63 SERIES COMPLETAS en un gran bloque. OCASION. Ed.1526/33(63). Cat. 740€. 	�  50,-	

	 1532	 ** FORJADORES. 84 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1523/33(84). Cat. 987€. 	�  60,-	

	 1533	 ** XXV AÑOS DE PAZ. 98 SERIES COMPLETAS. La mayoría en bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1576/89(98). Cat. 441€. 	�  40,-	

	 1534	 ** FORJADORES. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. Perfecto estado. OCASION. Ed.1622/9(75). Cat. 543,75€. 	�  30,-	

	 1535	 ** FORJADORES. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Perfecto estado. OCASION. Ed.1622/9(150). Cat. 1.087,50€. 	�  60,-	

	 1536	 ** NAVIDAD. 3.000 Sellos en 40 pliegos completos con las variedades de la ´VELA´ y la ´PIEDRA´ en cada pliego. 
Interesante para estudio de más variedades. OCASION. Ed.1766(3.000). Cat. 600€. 	�  libre,-	

F	 1537	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris SIN DENTAR. Amplios márgenes. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.2604s. 	�  500,-	

F	 1538	 ** JUAN CARLOS I. 100 pts. castaño en pareja horizontal SIN DENTAR POR EN MEDIO. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. 
MUY RARO. Ed.2605sph. 	�  350,-	

	 1539	 ** MARIA DE MAEZTU. Lote de 13 sellos con VARIEDADES (COLORES Y DENTADOS DESPLAZADOS O COLORES 
OMITIDOS). Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. Ed.2989ef/dv/id. 	�  100,-	
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	 1540	 ** EXPO´92. Lote de 18 sellos con VARIEDADES (DENTADOS y COLORES DESPLAZADOS). Buena calidad. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. Ed.2998dv/id. 	�  75,-	

	 1541	 ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde, bloque de cuatro, DENTADO PARCIAL. Ed.3004dw. Cat. 384€. 	�  20,-	

F	 1542	 ** JUAN CARLOS I. 15 pts. verde esmeralda en tira horizontal de 4 sellos DENTADO PARCIALMENTE. Borde inferior de hoja. 
MUY BONITA. RARA. Ed.3004dw(4). 	�  75,-	

	 1543	 ** JUAN CARLOS I. Minipliego de 8 sellos. OCASION. Ed.MP.50. Cat. 500€. 	�  50,-	

	 1544	  MUESTRAS. 1997-1999. Sellos con SEMICIRCULO MUESTRA. Colección completa de los 3 años (solo falta una HB. y los 
Caballos 3679/84) montada en suplementos LINDNER. Raro conjunto. OCASION. Ed.3465M/3678M. Cat. 2.742€. 	�  180,-	

	 1545	  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180€. 	�  25,-	

	 1546	  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. Cat. 180€. 	�  25,-	

F	 1547	 ** CORRESPONDENCIA EPISTOLAR. Tira vertical con DENTADO HORIZONTAL PARCIALMENTE SIN DENTAR. PRECIOSA. 
MUY RARA. Ed.3561/4/7/70. 	�  300,-	

	 1548	  MUESTRAS. 2000-2001. Sellos con SEMICIRCULO MUESTRA. Completo montado en suplementos LINDNER, solo faltan 
HB. 3699, 3817/9 y 3835/7. Raro conjunto. OCASION. Ed.3687M... Cat. 2.493€. 	�  150,-	

	 1549	 ** 150 ANIVERSARIO DEL PRIMER SELLO. 43 carpetas. Ed.3711AC (43). Cat. 4.300€. 	�  300,-	

	 1550	 ** 2016. ECC ZARAGOZA. 25 carnets. Ed.5078CP (25). Cat. 1.125€. 	�  50,-	

	 1551	 ** 2017. ECC TORREMOLINOS. 42 carnets. Ed.5184CP (42). Cat. 2.100€. 	�  100,-	

	 1552	  SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5). 	�  35,-	

	 1553	  LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5). 	�  35,-	

PRUEBAS
	 1554	  ESPAÑA´75 Y ESPAMER´80. 1 Prueba de cada. Ed.1/3. 	�  libre,-	

	 1555	  EXFILNA´86, 87 y 88. 1 Prueba de cada. Ed.10, 14 y 15A. Cat. 218€. 	�  libre,-	

	 1556	  EXFILNA´86 Y 87. 1 Prueba de cada. OCASION. Ed.10 y 14. Cat. 173€. 	�  libre,-	

	 1557	  EXFILNA´89. 20 Pruebas. 1ª Tirada. Ed.19(20). Cat. 1.020,-. 	�  25,-	

	 1558	  DIA DEL SELLO 1990. 25 Pruebas. OCASION. Ed.20(25). Cat. 675€. 	�  libre,-	

	 1559	  RUMBO AL 92. 25 Pruebas. OCASION. Ed.23(25). Cat. 675€. 	�  libre,-	

	 1560	  AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€. 	�  80,-	

	 1561	  1990-2005. Conjunto montado en álbum. Falta 22, 64 A/D, 74 y 78. Incluye Autonomías. 	�  100,-	

HOJAS RECUERDO
	 1562	 (*) 1972. V FERIA NACIONAL DEL SELLO. 10 hojitas. Ed.1 (10). Cat. 250€. 	�  libre,-	

	 1563	 (*) 1981. CENTENARIO DE LA OBRA DE FERNÁNDEZ DURO. 10 ejemplares. Tirada 1.000. Ed.106 (10). Cat. 360€. 	�  libre,-	

ESPAÑA VARIOS

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

F	 1564	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 	�  25,-	

	 1565	 ** SERIE COMPLETA en pliegos sin rebordes. OCASION. Ed.14/8(100). Cat. 2.350€. 	�  libre,-	

	 1566	 ** 158 SERIES COMPLETAS. La mayoría en grandes bloques. Buena calidad. OCASION. Ed.14/8(158). Cat. 3.713€. 	�  libre,-	
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F	 1567	 ** HB. SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.39s(2). 	�  180,-	

	 1568	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. OCASION. Ed.40/1. Cat. 145€. 	�  libre,-	

	 1569	 (*) Pareja vertical con HB. dentada y SIN DENTAR y SIN LEYENDAS. MUY RARA. Ed.60+60s. 	�  90,-	

	 1570	 (*) HB. en pareja vertical CAPICUA. MUY RARA. Ed.64. 	�  60,-	

	 1571	 ** 2 Juegos de HB. MUY BONITOS. OCASION. Ed.NE27/8 y NE33/4. Cat. 482€. 	�  40,-	

F	 1572	 ** HB. en pareja vertical CAPICUA con una dentada y otra SIN DENTAR. Marq. ROIG. MUY RARA. Ed.NE30+NE30s. 	�  150,-	

	 1573	 ** 4 HB. en un pliego formado por parejas horizontales o verticales CAPICUAS. Goma habitual de estas emisiones. MUY 
RARO. A EXAMINAR. Ed.NE32(4). Cat. 1.050€. 	�  200,-	

	 1574	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. RARO. Ed.NE33/4. Cat. 368€. 	� 30,-	

	 1575	  HB. en azul SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. Alguna mancha del tiempo. MUY RARA. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1576	 ** TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño. Bloque de 4 dentado, bloque de 20 SIN DENTAR con INTERPANEL y 
bloque de 4 SIN DENTAR (ambos SIN NUMERACION). Buena calidad. OCASION. Ed.**T.11(4) y T.11ns(24). Cat. 2.400€. 	�  45,-	

	 1577	 (*) TELÉGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja y castaño en bloque de 24 DENTADO 16 SOLO EL MARGEN DERECHO (3 sellos), 
el resto SIN DENTAR y 16 sellos SIN NUMERACION (solo numerada la fila central). RARO. OCASION. Ed.T.11s/ns... 	�  60,-	

	 1578	 ° 1929-1945. Estudio de numeraciones de las emisiones básicas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/68. 	�  libre,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

F	 1579	 ° 10 cts. verde y castaño con DENTADO VERTICAL DESPLAZADO HORIZONTALMENTE. No catalogado. RARO. Ed.B2. 	�  20,-	

	 1580	 ** SERIE COMPLETA con Sob. MUESTRA y 2 bloques de 4 con Sob. WATERLOW... y PEQUEÑO TALADRO. MUY BONITOS. 
Ed.21M/6M, 22MT/3MT(4). Cat. 626€. 	�  40,-	

	 1581	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR procedente de HB. OCASION. Ed.SH35. Cat. 445€. 	�  40,-	

	 1582	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR procedente de HB. OCASION. Ed.SH35. Cat. 265€. 	�  35,-	

	 1583	  1926-1935. Lote de 5 cartas y 1 tarjeta. Hay franqueos mixtos, bisectado, etc... Raro conjunto. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1584	 ** 1934-1940. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Todos sin fijasellos salvo la HB. 18 que esta con fijasellos. Incluye 
Huérfanos de Telégrafos 1/9 (la primera serie sin fijasellos y el resto con). OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.042,35€. 	�  100,-	

ENTEROS POSTALES

	 1585	 (*) 1910-1962. Colección de enteros postales (52, 55, 64, etc...) en nuevo. Hay dobles. INTERESANTE. A EXAMINAR. Cat. 
+1.400€. 	�  90,-	

	 1586	  1985-1988. Stock de sobres enteros postales conmemorativos oficiales en diversas cantidades de cada uno (incluyendo el 
10A de Jaca). OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/12. 	�  libre,-	

	 1587	  1989-1999. Stock de sobres enteros postales en juegos completos: 35 (Goya), 42 (Baloncesto), 45 (Barnafil), 52, 53, etc... en 
diversas cantidades. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1588	  2 Cajas precintadas de la F.N.M.T. con 1.000 sobres. OCASION. Ed.7(1.000). 	�  libre,-	

	 1589	 (*) 1985-1990. Stock de sobres enteros postales con aprox. entre 80 y 100 de cada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/16. 	�  libre,-	

TARJETAS DEL CORREO Y DE INICIATIVA PRIVADA

	 1590	 (*) BALEARES Y CANARIAS. Juego completo de 24 tarjetas con SEMICIRCULO MUESTRA. MUY RARO. OCASION. 
Ed.1M/24M. Cat. 500€. 	�  90,-	

AEROGRAMAS

	 1591	 (*) HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. OCASION. Ed.226(5). 	�  25,-	
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FISCALES

	 1592	  ESPECIAL MOVIL. Colección especializada montada en álbum. Contiene sellos, bloques, MACULATURAS, etc... A destacar 
muchas cartas franqueadas con MOVILES y sellos, viñetas, etc... Raro conjunto. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE 
EXAMEN. 	�  200,-	

FRANQUICIAS

	 1593	 ** SIN VALOR azul. 11 sellos en parejas y tira de 3. Alguno defecto. A EXAMINAR. Ed.1 (11). 	�  libre,-	

	 1594	  Carta de la A.F.O. con matasellos CERTIFICADO/ 15 OCT 1938/ BARCELONA. RARA. Ed.26. 	�  25,-	

	 1595	  ESPAÑA. Conjunto de cartas con marcas de Franquicia y correo Diplomático. 	�  libre,-	

	 1596	  Lote de 17 piezas con diversas marcas de FRANQUICIA. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

TELÉGRAFOS

	 1597	 (*)/* 3 Sellos diferentes. Hay con defecto. Bonita presencia. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5, 6 y 10. Cat. 660€. 	� 50,-	

F	 1598	 (*) 1 real negro. PRUEBA. MUY BONITA. Ed.5P. 	�  20,-	

VIÑETAS

	 1599	  CARPETAS conteniendo cientos de viñetas (no Guerra Civil). La mayoría españolas. Hay bloques. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1600	  CLASIFICADOR conteniendo cientos de viñetas diferentes de LA BELLE FRANCE y HOMENAJE AL MEDICO ESPAÑOL. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

GUERRA CIVIL
ZONA REPUBLICANA

	 1601	  1925-1931. VIÑETAS. PRE GUERRA. 5 valores de 2 pts. a 3,15 pts. cuotas varias. CNT, SAGEC 2,60 pts. 	�  20,-	

	 1602	 ** MONTCADA 1 REIXAC. Bloque de 8 con una pareja CAPICUA. RARO. Ed.Allepuz 18. 	�  25,-	

	 1603	  EPILA Y PI DE LLOBREGAT. Hojas de clasificador conteniendo stock de HB. y sellos (hay VARIEDADES) y sobres. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 1604	  VINEBRE. Series Allepuz 1/4 y 5/9 en hojas, incluyendo capicúas. Sellos nuevos y buena calidad. 	�  libre,-	

	 1605	  VIÑETAS. Comite Popular de Ayuda/Catalunay. 10 c. y 25 c. 	�  20,-	

	 1606	  SRI. 50 c. castaño (G.G. 1571) y HOSPITALES DE SANGRE/MONCADA. 25 c. rojo. 	�  20,-	

	 1607	  VIÑETAS. SRI. AJUT. 3 valores, 10 c., 50 c. y 1 pta. Similar G.G. 1594/96. 	�  30,-	

ZONA NACIONAL

	 1608	 ** ITRABO. SELLO PRO-GUERRA. 5 cts. azul. Minipluego de 20 conteniendo todas las composiciones posibles. MUY RARO. 	�  50,-	

	 1609	  CONJUNTO formado por AUXILIO SOCIAL, 7 valores;  C.A.T. PRO HUÉRFANOS EMPLEADOS, 4 valores; LEÓN PARO 
OBRERO (All. 13) y SEGOVIA, 2 HB (All. 99, 100). EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1610	  Conjunto de 4 cartas y 1 frontal con distintas marcas de SANIDAD. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1611	  Lote de 13 cartas con diversas marcas de FALANGE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

BADAJOZ

	 1612	 ** 15 cts. castaño en tira horizontal de 4 sellos. PRECIOSA. RARA. Ed.23(4). Cat. +120€. 	�  25,-	
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BAENA

F	 1613	  Carta de SEVILLA a APRIS el 28 Ene. 1938 y llegada el 1 Feb., franqueada con la serie completa de trípticos (el 17 con SOB. 
NEGRA). PRECIOSA. RARA. Ed.16/20+17hcc. 	�  80,-	

BALEARES

F	 1614	  Carta de PALMA a ESTOCOLMO (SUECIA) por el viceconsulado sueco el 14 May. 1937. Rarísimo franqueo. Ed.2 y 4(2). 	�  50,-	

BILBAO

	 1615	 * 5 c. y 25 c., parejas, uno sin sobrecarga. RAROS. Ed.3hph, 7hph. 	�  20,-	

BURGOS

	 1616	 * 1,50 pts. azul y 3 pts. rosa, parejas, uno sin habilitación. Ed.21ph, 22ph. 	�  30,-	

F	 1617	 * SEIS valores, serie completa. Se adjunta otra serie con sello de 10 pts. sobrecarga falsa. Ed.68/73. 	�  25,-	

	 1618	  Conjunto de 5 cartas con sellos PATRIÓTICOS de Burgos para el correo urgente. INTERESANTE. 	�  75,-	

DURANGO

	 1619	  Carta con franqueo mixto con 2 sellos de diferentes poblaciones (nº 8 DURANGO y nº 14 BILBAO). Sin garantía, se 
vende tal cual. Además se añade sello de LOGROÑO CON SOB. INVERTIDA (falso). INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  30,-	

LA CAROLINA

	 1620	 ** Conjunto de 6 bloques (entre 15 y 25 sellos) con los DISTINTOS TIPOS DE SOBRECARGA DENTRO DEL MISMO BLOQUE. 
Interesante para especialistas. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/5 y 10. 	�  60,-	

	 1621	 ** Bloques y tira con VARIEDADES DE SOB. Los 2 primeros PARCIALMENTE CALCADA y el último DESPLAZADA. A 
EXAMINAR. Ed.1(10), 9(5) y 11(21). 	�  25,-	

LA LINEA DE LA CONCEPCIÓN

F	 1622	  Carta de la LINEA DE LA CONCEPCION a Julio Restart en PARIS el 18 Jul. 1937 franqueada con la serie completa. 
RARISIMA. Ed.45/53. 	�  160,-	

MÁLAGA

	 1623	 ** 2 cts. castaño rojizo en bloque de 25 con SOB. PARCIALMENTE CALCADA y diversos ERRORES DE IMPRESION. A 
EXAMINAR. Ed.6(25). 	�  libre,-	

ORENSE

	 1624	  Conjunto de 17 cartas con sellos PATRIÓTICOS de Orense. INTERESANTE. 	�  100,-	

PALMA DE MALLORCA

F	 1625	  CARTA de PALMA DE MALLORCA a TRIPOLI (LIBIA). Va franqueada con la serie completa. Rarísimo destino. LLegada al 
reverso. MUY RARA. Ed.1/4. 	�  50,-	

SAN SEBASTIÁN

F	 1626	 ** SERIE COMPLETA con SOB. INVERTIDA (12 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. Algún sello manchas del tiempo. RARA. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.1hi/16hi. Cat. 529€. 	�  90,-	

F	 1627	 ** SERIE COMPLETA con CAMBIOS DE COLOR EN LA SOBRECARGA (4 valores). El primero manchas del tiempo. Firmados 
Ruiz de Arcaute. RARA. OCASION. Ed.3hcc/11hcc. 	�  30,-	
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F	 1628	 ** 60 cts. verde oliva. 2 Sellos con SOB. NEGRA, uno INVERTIDA. No catalogados. Firmados Ruiz de Arcaute. BONITOS. 
RAROS. OCASION. Ed.16A/Ahi. 	�  50,-	

F	 1629	 ** SERIE COMPLETA (4 valores). Firmados Ruiz de Arcaute. BONITA. RARA. Ed.NE1/1C. Cat. 790€. 	�  100,-	

F	 1630	 ** 20 cts. carmín urgente con SOB. AZUL INVERTIDA. No catalogado. Firmado Ruiz de Arcaute. MUY BONITO. RARO. Ed.NE1C. 	� 60,-	

SEVILLA

F	 1631	  Carta de SEVILLA a PALMA con salida el 22 Ene. y llegada el 2 Feb. a pesar de llevar matasellos de urgente. RARA. Ed.1/17. 	�  50,-	

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS VARIAS

	 1632	  Conjunto de 15 cartas con sellos PATRIÓTICOS de Burgos, Orense, La Línea, Sevilla. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1633	  Conjunto de 20 cartas con sellos PATRIÓTICOS de Burgos, Orense, La Línea, Sevilla. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1634	  CLASIFICADOR con sellos, series y algunas carta de diversas localidades. Hay bloques. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1635	  ASTURIAS. 1882-1920. Colección de CARTERIAS compuesta por 165 sellos y 50 cartas diferentes montada en hojas de 

exposición. Colección Faustino Ornia, una de las mejores conocidas. MAGNIFICA. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  1.500,-	

	 1636	  Gran caja conteniendo más de 1000 sobres período prefilatélico, clásico y primer centenario. Hay mucho repetido y 
diversos archivos mezclados. Relativamente ordenado. Muy buen conjunto que merece examen. 	�  200,-	

	 1637	  LOTE compuesto por 90 piezas aprox. desde Prefilatelia hasta 1949. Diversos franqueos, matasellos, marcas, etc... Hay 
piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1638	  Conjunto en fichas de subasta formado por 6 cartas de distintas épocas. Hay Prefilatelia, Clásicos y I Centenario. 
Interesante. Merece examen. 	� 100,-	

	 1639	  1850-1940 (aprox). Conjunto montado en caja, con gran cantidad de sobres (1000-2000?), incluyendo período clásico 
dentado y sin dentar (mucho 4 cuartos), Primer Centenario, Guerra Civil, Censuras, Marruecos etc. Hay piezas interesantes, 
algunas de valor medio. A partir de 1900, mucha correspondencia a Gálvez. Conjunto muy comercial que REQUIERE 
DETENIDO EXAMEN. Muy buen lote. 	�  400,-	

	 1640	 */ Conjunto de cartas y plicas judiciales la mayoría con defectos, también algunos sellos en nuevo. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1641	  1915-1939. Lote montado en álbum compuesto por 34 cartas con preciosos franqueos, todos diferentes, muchos 
certificados y variados destinos. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1642	  1936-1939. Colección compuesta por 135 cartas, todas franqueadas con sellos de Mariana Pineda de 10 cts. verde oscuro 
y circuladas todas desde dentro del Bando Republicano. Preciosos franqueos y matasellos. GRAN OCASION. MERECE 
DETENIDO EXAMEN. 	�  500,-	

	 1643	  1936-1940. Colección compuesta por 100 cartas franqueadas con sellos de Mariana Pineda de 10 cts. verde. De ellas 36 con 
BISECTADO y el resto circuladas en ambos bandos con viñetas, matasellos y franqueos complementarios. PRECIOSA. MUY 
INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  400,-	

	 1644	  1946-1957. Lote compuesto por 30 cartas con franqueos espectaculares montado en álbum. PRECIOSO. GRAN OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1645	  CONJUNTO formado por cientos de sobres con mat. conmemorativos de 1947 a 1982 en 12 clasificadores. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1646	  LOTE de 80 piezas aprox. entre sobres y tarjetas del I Centenario. Hay interesantes y algo de Guerra Civil. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1647	  1950-1963. Lote compuesto por 16 cartas y 2 tarjetas. Franqueadas con los valorse de LA CIERVA de la serie 940/5 desde el 
20 cts. al 4 pts. Interesantes franqueos. PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1647A	  LOTE compuesto por 200 cartas aprox. con franqueos del II Centenario y 140 postales aprox. de diversas épocas (circuladas 
y sin circular). OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	



118

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1648	  1850-1949. Colección montada en álbum LINDNER con multitud de sellos y series muy interesantes. Algunos sin fijasellos. 

OCASION. A EXAMINAR. 	�  1.200,-	

	 1649	  1850-1865. Resto de colección de exposición en hojas descritas con multitud de colores, matasellos, cartas, etc... Todo de 
gran calidad. PRECIOSA. GRAN OCASION. EXAMINAR DETENIDAMENTE. 	�  500,-	

	 1650	  1850-1890. Colección con sellos y cartas interesantes. BONITA. OCASION. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1651	  COLECCIÓN en 3 álbumes Faro de 1850 a 1975. Poco representada la parte clásica con ejemplares falsos marcados y 
usados. A partir de 1920 mayoría en nuevo con y sin fijasellos. Destaca 729/30, Pilares, Franco, Centenario, Barcelona con 
NE, NE 46/55, Asturias y León, etc. Lote muy comercial de alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  500,-	

	 1652	  1850-1900. ESPAÑA y COLONIAS. Colección-stock montado en álbum. Incluye España, Antillas, Cuba, F. Poo, Filipinas y P. 
Rico. Sellos en nuevo (algunos usados). Hay bloques y repetidos. Incluye sellos de valor medio. En general, buena calidad. 
Altísimo valor catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Muy buen lote. 	�  300,-	

	 1653	 */(*)/° 1850-1900. Colección con sellos y series montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay algún falso pero también piezas muy 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

	 1654	  1850-1949. Resto de colección en álbum FARO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1655	 */° 1850-1949. Album conteniendo 2 restos de colecciones entre estos años. Hay piezas de interés. Además se añade álbum 
con sellos sueltos de COLONIAS ESPAÑOLAS. OCASION. A EXAMINAR. 	� 75,-	

	 1656	  1850-1965. 2 Clasificadores conteniendo sellos, series completas, alguna carta, etc... La gran mayoría en usado. Hay 
repetidos en diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1657	 **/*/° 1850-1920. Stock con sellos de variadas emisiones montado en clasificador. Hay piezas interesantes, algunos bloques, 
variedades, etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 1658	  1851-1950. Resto de colección con algunos sellos y series interesantes. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1659	 **/*/° 1851-1949. Clasificador conteniendo sellos, series completas y alguna HB. Hay algún falso, pero también piezas 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 1660	  1954-1882. Colección compuesta por 125 sellos BARRADOS montada en clasificador. ALTISIMO VALOR EN CAT. PRECIOSA. 
GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.24S/212S. 	�  300,-	

	 1661	  CONJUNTO montado en 5 álbumes entre los años 1854 a 1984 incluyendo Barcelona y Beneficencia, en nuevo y usado; 
4 álbumes de 1987 a 2020 en nuevo con fijasellos y 1 álbum de 2019 a 2023 en nuevo sin fijasellos. Alto valor en facial. A 
EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1662	  1855-1859. Resto de colección especializada montada en hojas de exposición. Interesantes sellos, matasellos y cartas. 
PRECIOSO. OCASION. A EXAMINAR. 	�  1.000,-	

	 1663	 **/*/° 1855-1955. 3 Clasificadores conteniendo sellos y series completas en diversa cantidad. Hay algunos falsos, pero 
también series de interés. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1664	  STOCK montado en hojas clasificador del período 1867-1878. Sellos en nuevo y usado con parejas, bloques, grandes 
bloques, variedades, etc. Muy alto valor en catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1665	  1869-1945. Hojas de álbum EDIFIL conteniendo CRUZADA CONTRA EL FRIO (juego completo de 28 valores sin fijasellos), 
AY. BARCELONA (series y HB.) y algo de TELEGRAFOS, ASTURIAS Y LEON, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1666	  CONJUNTO en clasificador con stock de sellos de distintas épocas, mayoría en bloques de cuatro nuevos y usados. Hay 
Impuesto de Guerra, fiscales, telégrafos, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1667	  IMPUESTO DE GUERRA. Colección en clasificador formada por 278 sellos y 20 sobres o Enteros Postales. Nuevos, usados 
y variedades. Valoración según propietario cat. Edifil y Alemany +6.000 €. EXAMINAR. Foto en web. 	�  50,-	

	 1668	  CONJUNTO montado en hojas clasificador con pruebas, maculaturas, sin dentar, etc. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1669	  1900-1950. Lote compuesto por restos de colecciones con sellos y series nuevos y usados. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1670	  1900-1955 aprox. Lote compuesto por 4 clasificadores (2 pequeños) y fichas con sellos de diversas emisiones. Hay series 
completas, PATRIOTICOS, LOCALES, falsos, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 1671	 **/*/° 1901-1931. Resto de colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay series interesantes. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1672	  1901-1992 aprox. 4 Clasificadores con sellos, series completas y HB. Hay repetidos en diversa cantidad. Salvo rara excepción 
todo en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1673	  CARNETS I CENTENARIO. Conjunto de carnets, incluyendo Colón y sob. República CUPP, Goya, Congreso UPP, Prensa 
sob. 1936, Colón Muestra y Sevilla 1930, Cruz Roja Muestra, etc. Se incluye colección mundial. Muy buen lote. 	�  100,-	

	 1674	 **/* 1920-1974. Resto de colección con sellos, series completas y HB. montada en 2 álbumes. Hay sellos y series de interés. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1675	  1920-1996 aprox. 4 Clasificadores con sellos, series completas, HB. y algunos carnets. Hay repetidos en diversa cantidad. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1676	 **/* 1920-1949. Stock con sellos y series completas montado en 2 clasificadores. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1677	  1920-1950 aprox. Pequeño clasificador sellos de diversas emisiones. Hay VARIEDADES. Además se añade clasificador con 
sellos usados de diversos países. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1678	  I CENTENARIO. CONJUNTO que incluye 11 series 513/5, 70 series 1066/75 y sueltos serie 559/65. EXAMINAR. Cat. 1.000€. 	�  50,-	

	 1679	 **/*/(*)/° Lote compuesto por 49 fichas con LOCALES, VIÑETAS, PATRIOTICOS, FISCALES, etc... de diversas épocas. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1680	  1927-1983. Colección montada en 3 clasificadores. Destacan CATACUMBAS, CUPP, PRENSAS, JUNTA DEFENSA (auténtica), 
CID E ISABEL, etc... BONITA. OCASION. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1681	  COLECCION en álbum Philos de 1927 a 1970 con series completas en nuevo y usado de calidad diversa. Destaca Ferrocarriles 
(óxido), Submarino, Centenario y Legazpi y Sorolla. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1682	 ** 1930-1936. Lote de 7 series completas diferentes: 517/30, 547/58, 559/65, 614/9, 630/5, 650/4 y 711/25. Buena calidad. 
OCASION. Cat. 397,50€. 	�  50,-	

	 1683	 **/* Cajita conteniendo fichas con sellos, series completas, HB. , variedades, etc... La gran mayoría del I Centenario. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1684	  CAJA conteniendo sellos, documentos, Guerra Civil, cartsa, algunos catálogos, etc... Diversas épocas. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1685	 **/*/° Caja conteniendo 6 álbumes y 3 clasificadores con colecciones y restos de colecciones de II Centenario. También 
sellos de I y II Centenario. También sellos de I y II Centenario de COLONIAS ESPAÑOLAS. INTERESANTE. OCASION.  A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1686	 (*)/° FALSOS FILATELICOS. 6 Fichas conteniendo más de 100 falsos. Hay también de Colonias Españolas. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1687	 (*) FALSOS FILATELICOS. Ficha conteniendo 62 sellos diferentes. También hay de Colonias Españolas. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1688	 **/*/° 1931-1939. República. Colección con sellos, series completas y HB. montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay series 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1689	  CONJUNTO formado por 4 carnets PRO INFANCIA de 1933 con viñetas de 5 cts. más 2 francesas de Pro Tuberculosos y 
varias cartas de España y Francia del período de la Guerra Civil. Interesante. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1690	  COLECCIÓN de AY. BARCELONA, ASTURIAS, AVION CANARIAS y EMISIONES REPUBLICANAS. PRECIOSA. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  400,-	

	 1691	  COLECCIÓN en hojas Edifil conteniendo Valencia, Asturias y León, Canarias y Huérfanos de telégrafos. Muy completa a 
falta de los ejemplares de valor. Todo en nuevo con o sin fijasellos. Valorado todo como con fijasellos. Cat. Edifil 2015, 1.130€. 
Foto en web (ex- 4). 	�  100,-	

	 1692	  AEREO + 5 pts. azul, Falla y Zuloaga y Legazpi y Sorolla. Leves manchas del tiempo. 	� 150,-	

	 1693	 **/*/(*) 1938. Ficha con 11 sellos diferentes. Hay VARIEDADES. La gran mayoría sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1694	 **/* 1936-1949. Estado Español. Colección con sellos, series completas y HB. montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay series 
y hojitas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  200,-	
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	 1695	  1939-2010. Colección en 5 álbumes más hojas. Sellos sin fijasellos, salvo alguna serie de poco valor con fijasellos o leve punto 
tonalizado. Incluye Franco, Falla y Zuloaga (Pilares no), Centenario, Canarias, Sorolla goma no original, etc. A EXAMINAR. 	�  750,-	

	 1696	  1950-1989. Resto de colección con VARIEDADES montado en 2 tomos EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1697	  II CENTENARIO. Colección montada en 8 álbumes Edifil conteniendo bloques de cuatro, período 1950-1993 sin Ed. 
1075/82, 1083, 1083A/B, 1088/9, 1090 y 1124/25. Sellos sin fijasellos, salvo excepción (hemos visto un bloque con fijasellos y 
uno punto de óxido, valores bajos). Hay alguna falta. Hojas bloque por cuatro. Muy buena calidad. 	�  300,-	

	 1698	 **/* 1950-1987. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL con canto dorado. Hay series interesantes *1088/9, Legazpi 
y Sorolla (goma alterada), Isabeles, Fernandos, etc... La gran mayoría sin fijasellos. Incluye tarjetas, aerogramas, etc... 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1699	  COLECCIÓN en 7 álbumes Edifil de 1950 a 2010. Hasta 1964 en nuevo y usado a falta de algunas series. Destaca centenario 
con fijasellos. Alto valor en catálogo y facial. 	�  100,-	

	 1700	  COLECCIÓN en 5 álbumes Edifil de 1950 a 2001. Hasta 1964 en nuevo y usado a falta de varias series. Completo en nuevo 
hasta 2001. 	�  libre,-	

	 1701	 ** 1950-1980. Colección montada en álbum FARO. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, Año Santo, etc... Excelente 
calidad de los sellos y el material. OCASION. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 1702	 ** 1950-1958. Lote de 29 series completas diferentes (hay años completos) montado en fichas. Buena calidad. OCASION. 
Cat. 542,45€. 	�  50,-	

	 1703	 ** 1950-1986. Colección montada en clasificador. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, Año Santo, etc... Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1704	  1950-1975 aprox. Gran caja conteniendo 3 cajas con importante stock en nuevo. La inmensa mayoría series sin fijasellos. 
Separado en sobres y etiquetado. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 1705	 */** 1950-1986. Colección montada en 3 álbumes. Incluye tarjetas y algo de años anteriores. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1706	 ° 1950-1969. Importante stock de sellos y series completas montado en clasificador con decenas de sellos de cada. Muy 
completo. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1707	  1950-1960. Lote de valores sueltos montado en clasificador. Hay valores clave. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1708	 ** 1951-1975. Colección montada en 2 álbumes. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1709	  CAJA conteniendo ESPAÑA moderno 1952-2010, series y hojas bloque, bloque de cuatro 1975-2000, clasificador mundial, 
lote hojitas y minipliegos 1977-2010, etc. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1710	 ** 1958-1997 aprox. Cajita metálica conteniendo HB. , PRUEBAS DE LUJO, HOJAS RECUERDO, etc... También HB. de GUINEA 
ECUATORIAL. Hay repetidos en diversa cantidad, ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1711	  CAJA conteniendo stock en sobres del período aprox. 1960-2000. También sueltos en usado, paquetería y pastillas. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1712	  1960-1989. Colección completa montada en 150 hojas LINDNER BLANCO T en perfecto estado (valor superior a 300€) con 
gran cantidad de pliegos completos (TOROS, TURISMO, etc...). Los sellos salen gratis. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1713	  1963-1971. Album EDIFIL con muchos pliegos completos o semicompletos con VARIEDADES DE COLOR. MUY 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1714	  STOCK en clasificadores y carpetas guardahojas entre los años 1965 y 1994. Todo en hojas o grandes bloques. Sellos 
nuevos y perfectos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1715	 ° GRAN CAJA conteniendo miles de sellos para paquetería. También hay de otros países. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1716	  CAJA conteniendo: colección de 1971 a 1993 en 2 álbumes Faro, varios clasificadores con Franquicias postales militares 
(dent. y s/d), Locales Republicanas, Guerra Civil, Zona Nacional y republicana, tarjetas postales y cartas de Suiza, modernos, 
etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1717	  COLECCIÓN en 13 álbumes formada por sellos y HB, enteros postales, aerogramas, sobres enteros postales, etiquetas, 
minihojas y purebas oficiales (solo falta Calella). Incluye carnet del Rey, carpeta 125 aniversario del sello y 2004 HB producto 
especial. 	�  450,-	

	 1718	  DOS pequeñas cajas con stock 2º Centenario y stock SPD, sobres especiales, Enteros Postales, aerogramas, etc. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 1719	 ** 1976-1988 Y 1992-2000. Colección montada en 4 álbumes. Además sellos en los folletos publicitarios de correos. Se 
incluye un clasificador con sellos nuevos y usados. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1720	  1976-2012. Gran caja conteniendo álbumes, cajas y carpetas con S.P.D. También hay documentos de esposiciones. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1721	  1977-2000. Caja conteniendo DOCUMENTOS FILATELICOS DE CORRESO y PARTICULARES en 5 álbumes más algunos 
sueltos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1722	 ** 1994-1996. Importante stock de series completas montado en grueso clasificador. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1723	  CAJA conteniendo gran cantidad de hojas bloque con facial en euros. También algunos con facial en pesetas. Muy alto 
valor facial. Lote my comercial. A EXAMINAR. 	�  700,-	

	 1724	  CAJA con sobres más o menos ordenados, en gran cantidad de sellos en Facial euro, también pesetas (algún sobre vacío). 
Muy alto valor facial. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1725	  STOCK España en nuevo, básicamente Facial en Euros. También algo en pesetas. Montado en una pequeña caja. Muy alto 
valor facial. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1726	  CAJA conteniendo años completos de Facial en Euros, también sueltos en euros, stock pruebas de lujo, carnet 
descubrimiento de 1986 en cantidad, etc. Alto valor facial. A EXAMINAR. 	� 300,-	

	 1727	  CAJA conteniendo hojas bloque con alto facial en euros, colección 2º Centenario, Arte Francia, Vaticano, ONU, etc. A 
EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1728	 ** 2000-2012. Colección con sellos, HB. y carnets montada en 2 clasificadores. Facial +765€. Incluye sellos desde 1991 en 
pesetas sin sumar. OCASION. A EXAMINAR. 	�  290,-	

	 1729	 ** 2001-2006. Colección a falta de algunas piezas montada en álbum. Facial +440€. OCASION. A EXAMINAR. 	�  175,-	

	 1730	 ** 2002-2005. 4 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye algunas pruebas de lujo. Facial 
+280€ de España, 29,90€ de Andorra y 16,68 de las pruebas (facial total +327€). OCASION. 	�  135,-	

	 1731	 ** 2002-2005. 5 Libros oficiales de correos con las emisiones de España (no incluye los sellos de Andorra). El 2005 completo 
el resto tienen faltas. Ideal para completar. Facial +260€. OCASION. A EXAMINAR. 	�  130,-	

	 1732	 ** 2006-2009. 4 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye algunas pruebas de lujo. Facial 
+277€ de España, 34,55€ de Andorra y 13,64 de la pruebas (facial total +325€). OCASION. 	�  140,-	

	 1733	 ** 2007-2012. Colección a falta de algunas piezas montada en álbum. Facial +425€. OCASION. A EXAMINAR. 	�  165,-	

	 1734	 ** 2007-2009. 3 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra (el 2007 solo sellos de España). Facial 
+199€ de España y 18,41€ de Andorra. OCASION. 	�  100,-	

	 1735	 ** 2010-2013. 4 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye algunas pruebas de lujo. Facial 
+325€ de España, 43,97€ de Andorra y 33,43€ de las pruebas (facial total +402€). OCASION. 	�  160,-	

	 1736	 ** 2010-2013. 4 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye las pruebas 2012-2013. Facial 
+325€ de España, 43,97€ de Andorra y 23€ de las pruebas (facial total +390€). OCASION. 	�  150,-	

	 1737	  GRAN CAJA conteniendo ESPAÑA: Libros de Correos años 2011-2015 y años completos parte euro (alto valor facial); 
Suecia: colección desde principio y stock modernos y Argentina, colección desde 1950 a moderno. 	�  libre,-	

	 1738	 ** 2014-2017. 4 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye las pruebas de lujo. Facial +490€ 
de España, 59,94€ de Andorra y 62,89 de las pruebas (facial total +612€). OCASION. 	� 240,-	

	 1739	 ** 2014-2017. 4 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye las pruebas de lujo. Facial +490€ 
de España, 59,94€ de Andorra y 62,89€ de las pruebas (facial total +612€). OCASION. 	�  240,-	

	 1740	 ** 2018-2019. 2 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye las pruebas de lujo. Facial +320€ 
de España, 43,79€ de Andorra y 48,25€ de las pruebas (facial total +410€). OCASION. 	�  160,-	

	 1741	 ** 2018-2019. 2 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye las pruebas de lujo. Facial +320€ 
de España, 43,79€ de Andorra y 48,25€ de las pruebas (facial total +410€). OCASION. 	�  160,-	

	 1742	  2020-2021. 2 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye las pruebas de lujo. Facial +415€ de 
España, 52,39€ de Andorra y 63,95 de las pruebas (facial total +530€). OCASION. 	�  200,-	
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	 1743	 ** 2020-2021. 2 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye las pruebas de lujo. Facial +415€ 
de España, 52,39€ de Andorra y 63,95€ de las pruebas (facial total +530€). OCASION. 	�  200,-	

	 1744	 ** 2022-2023. 2 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye pruebas de lujo. Facial 438€ de 
España, 61,12€ de Andorra y 84,60€ de las pruebas (facial total +583€). OCASION. 	�  220,-	

	 1745	 ** 2022-2023. 2 Libros oficiales de correos con las emisiones de España y Andorra. Incluye pruebas de lujo. Facial 438€ de 
España, 61,12€ de Andorra y 84,60€ de las pruebas (facial total +583€). OCASION. 	�  220,-	

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

ÁFRICA OCCIDENTAL

	 1746	 * SERIES COMPLETAS a falta del urgente. 23 valores. Ed.3/18 y 20/6. Cat. 125€. 	�  libre,-	

ANDORRA

	 1747	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Muy bonita. Ed.45/58. Cat. 210€. 	�  libre,-	

	 1748	  1990-2001. Sellos con SOB. MUESTRA (1990-1992) y SEMICIRCULO MUESTRA (1993-2001). Completo a falta de seis sellos 
(249/54). Total 64 sellos. Raro conjunto. OCASION. Ed.218M/289M. Cat. 974€. 	�  90,-	

	 1749	 ** BENEFICENCIA. Serie completa. 6 valores sobrecarga sin garantia. Ed.1/6. 	�  libre,-	

	 1750	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. 6 valores en parejas. Sobrecarga sin garantía. Ed.B.1/6 (2). 	�  libre,-	

	 1751	 ** BENEFICENCIA. 3 SERIES COMPLETAS. 6 valores sobrecarga sin garatía. Ed.B.1/6 (3). 	�  libre,-	

F	 1752	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA con borde inferior de hoja. LUJO. Ed.B.7/12. Cat. 355€. 	�  40,-	

F	 1753	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde inferior de hoja. LUJO. OCASION. Ed.B.7/12(4). Cat. 1.420€. 	�  150,-	

ANTILLAS

	 1754	  BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.(*)8(3), **15(12) y °21(2). Cat. ++600€. 	�  30,-	

CABO JUBY

	 1755	 ** STOCK de sellos., todos numeración ceros.  Muy alto valor catálogo. Buena calidad. Falta 15 c. amarillo y 50 c. sólo hay 
uno. Ed.6N/18N, sin 9N. 	�  125,-	

F	 1756	 ** SERIE COMPLETA. MAGNIFICA. RARA. OCASION. Ed.67/84. Cat. 1.035€. 	�  200,-	

	 1757	  BENEFICENCIA. Serie completa. 6 valores. Taladro sin dentar. Ed.B-1/6MTs. Cat. 230€. 	�  25,-	

	 1758	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. LUJO. OCASION. Ed.B.12/7(4). Cat. 296€. 	�  35,-	

CUBA

	 1759	  1840-1868. Conjunto de 5 cartas circuladas sin sellos. Diferentes marcas. OCASION. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 1760	  1846-1860. SIETE cartas o frontales con distintos matasellos. Muy bonitas. 	�  libre,-	

	 1761	  1864-1865. Conjunto de 3 cartas con sello de 1/2 real verde. Circuladas con diferentes salidas. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1762	  CONJUNTO de 31 cartas (algún frontal) circuladas con el 1/2 real de Antillas. 	�  libre,-	

	 1763	  CONJUNTO de 32 cartas (algún frontal) circuladas con el 1/2 real azul de Antillas. 	� libre,-	

F	 1764	 */(*) 2 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.68/73 y 89/105. Cat. 510€. 	�  40,-	

F	 1765	 */(*) SERIE COMPLETA. Algo tonalizada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.74/88. Cat. 600€. 	�  45,-	

	 1766	 */(*) 20 cts. s. 20 cts. castaño. 10 Sellos. OCASION. Ed.82(10). Cat. 780€. 	�  libre,-	
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	 1767	 */(*) 3 SERIES COMPLETAS diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Ed.118/29, 130/9 y 140/53. Cat. 455€. 	�  30,-	

	 1768	  CLASIFICADOR conteniendo sellos sueltos del I Centenario de diversas emisiones. La mayoría en usado. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1769	  CONJUNTO de Enteros Postales en nuevo, algunos con matasellos de favor. Alto valor en catálogo. 	�  50,-	

ELOBEY

	 1770	 ** VALORES SUELTOS de las primeras emisiones y 2 series completas emisión 1907. Todos numeración ceros. Alto valor 
catálogo. Ed.1N/10N, 19N/28N, 35N/50N. 	�  75,-	

FERNANDO POO

	 1771	 * UNA SERIE COMPLETA y otra a falta del 10 c. Numeración ceros. Ed.110N/7N. Cat. +500€. 	�  40,-	

FILIPINAS

	 1772	 */(*) Ficha con 8 sellos diferentes. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.66B/N. Cat. +221€. 	�  45,-	

	 1773	 **/* SERIE COMPLETA. Además se añaden 2 fichas con sellos sueltos de otras series de Pelón sin fijasellos. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.76/87. Cat. 744€. 	�  libre,-	

F	 1774	 **/* SERIE COMPLETA a falta del nº 96 (16 valores). OCASION. A EXAMINAR. Ed.88/104. Cat. +475€. 	�  40,-	

	 1775	 ** 1 cto. rosa. 30 Sellos (bloque de 20 cabecera de pliego y bloque de 10 borde inferior de hoja). Uno de los valores clave de 
la serie. OCASION. Ed.109(30). Cat. 1.500€. 	�  50,-	

	 1776	 ** 1 cto. carmín. Seis bloques de 4. Buena conservación. OCASION. Ed.122(24). Cat. 720€. 	�  40,-	

GUINEA

F	 1777	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. 25 cts. sobre 10 pts. sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.124/27. Cat. 300€. 	�  30,-	

F	 1778	 * SERIE COMPLETA incluido el 259Lhza (13 valores). BONITA. RARA. Ed.259A/L. Cat. 456€. 	�  50,-	

	 1779	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 (3 valores). MUY BONITA. Ed.273/4(4). 	�  libre,-	

	 1780	  GRAN STOCK de sellos sueltos en hojas o bloques. Incluye serie de 1907, 1909, 1912, 1932. Serie Ed. 273/4 (3 val.) en hoja 
de 100, 240 hh bloque de 30, 240hha bloque de 30, 1932 sobrecargas sobre sello Tipo de origen privado, Ed 141/53 sin 148 
(sello clave) 200series, etc. Altísimo valor catálogo. En general, buena calidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  250,-	

GUINEA ECUATORIAL

	 1781	 ** 1981-1997. Stock de gran calidad montado en clasificador con aprox. 10 series de cada, incluyendo HB. en cantidades más 
irregulares (de 4 a 20). ALTISIMO VALOR EN CAT. PRECIOSO. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Ed.18/240. 	�  200,-	

	 1782	 ** 1981-2008. Clasificador conteniendo stock de series (estan cortadas no en tiras). ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1783	 ** 1981-1992. Clasificador conteniendo pequeño stock de series completas y HB. (5 de cada). También hay sellos de colonias 
francesas y españolas de diversos años (en nuevo y usado) sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 958€. 	�  libre,-	

	 1784	 ** 1990-2018. Colección montada en álbum con hojas neutras, a falta del 2012. Los sellos están separados (no en tiras). 
Además se añade sobre con series y HB. de ESPAÑA del 2001 (facial +44€). OCASION. A EXAMINAR. Cat. +1.400€. 	�  75,-	

	 1785	 ** 1995-2003. Lote de 25 minihojas diferentes (3 o 4 series en cada hojita). OCASION. Yvert.752,70€. 	�  libre,-	

MARRUECOS

	 1786	  Ficha conteniendo sellos con Sob. TETUAN en nuevo y usado con VARIEDADES. Todos etiquetados. Hay falsos. Pero 
también interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. Ed.17... 	�  60,-	

	 1787	 (*) 50 cts. verde azulado en pareja horizontal SIN DENTAR. Doblez vertical entre los sellos. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.52s(2). Cat. 180€. 	�  libre,-	

	 1788	 ** 10 cts. s. 20 cts. rojo. Ligeras manchitas del tiempo. Valor clave. OCASION. A EXAMINAR. Ed.67. Cat. 390€. 	�  libre,-	
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F	 1789	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Algún valor leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.133/47. Cat. 375€. 	�  30,-	

	 1790	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Algún valor bajo pequeño defecto. A EXAMINAR. Ed.148/60. Cat. 350€. 	�  30,-	

F	 1791	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.B.26/31. Cat. 240€. 	�  40,-	

F	 1792	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Todos borde o esquina de pliego. PRECIOSA. OCASION. Ed.B.26/31(4). 
Cat. 960€. 	�  140,-	

	 1793	  CONJUNTO de sellos en hojas o bloques. Incluye 33s, 36/7s, 59s, 62s, Telégrafos 41E, 41G, 34D, 34E, Tánger 70 y 143/5. Muy 
alto valor catálogo. 	� 150,-	

	 1794	  CONJUNTO en carpeta y sellos en cantidad o grandes bloques. Incluye Marruecos 140, NE 11, Telégrafos 34D, 34E, Tánger 
69, Correo Certificado Yv. 9/14 con pruebas y sobres circulados, pruebas y proyectos, etc. INTERESANTE. 	� 125,-	

	 1795	  Lote de 55 piezas aprox. entre sobres y tarjetas con diversos franqueos, matasellos y destinos. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1796	  Conjunto de cartas con marcas de franquicias militares y franqueadas con sellos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

PUERTO RICO

F	 1797	 (*)/** SERIE COMPLETA. El 1/2 sin goma (el nº 2 pequeña manchita del tiempo) y el nº 3 sin fijasellos y buena conservación. 
RARA. OCASION. Yv.1/3. Yvert.645€. 	�  90,-	

	 1798	  CONJUNTO de sellos del 1 cto. verde con dobles y triples impresiones. En total alrededor de 200 piezas. Ed.92. 	�  libre,-	

	 1799	 ** TELÉGRAFOS. SERIES COMPLETA. Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASION. Yv.T.19/20. 	�  40,-	

	 1800	  TELÉGRAFOS. 4 Ejemplares diferentes: 3 de YAUCO y 1 de CABO-ROJO. RAROS. A EXAMINAR. 	�  50,-	

RÍO DE ORO

	 1801	  CONJUNTO en fichas con sellos sueltos o series de 1/10, 18/33, 41/53, 65/90, 104/142. Incluye Sahara 1/2, Tánger 157/65 y 
algo de Andorra. Todo numeración ceros al dorso. Alto valor catálogo. 	�  90,-	

SAHARA

	 1802	 ** Del 5 cts. al 30 cts. 35 Ejemplares de cada en un solo bloque (incluidos el 5 y 10 cts. que son los claves). PRECIOSOS. 
OCASION. Ed.13/8(35). Cat. 1.925€. 	�  90,-	

F	 1803	 ** 30 cts. castaño rojizo en bloque de 4 con HAB. DOBLE EN COLOR ROJO. PRECIOSO. RARO. Ed.41Ahcc(4). Cat. 1.440€. 	�  75,-	

TÁNGER

F	 1804	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Algún valor punto de óxido. A EXAMINAR. Ed.17/22. Cat. 140€. 	�  15,-	

	 1805	 ** 1 pta. ERROR DE COLOR, habilitación en ROJO. Ed.124hcc. Cat. 225€. 	�  15,-	

F	 1806	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. 2 pts. de poco valor punto de aguja. Rara sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.142/46. Cat. 240€. 	�  25,-	

	 1807	  Conjunto de 10 cartas con sellos habilitados 1938-39. 	�  100,-	

	 1808	  Conjunto de 10 cartas con sellos habilitados 1938-39. 	�  100,-	

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 1809	 **/*/° Colección con sellos y series de diversas dependencias montada en clasificador. Todo de I Centenario. Incluye 

algunos bloques. En general buena calidad. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 6.422€. 	�  250,-	

	 1810	  STOCK período clásico hasta 1900, de PUERTO RICO, FILIPINAS y CUBA. Hay sellos de valor medio. Hay repetidos y calidad 
muy diversa. Nuevos y usados. Altísimo valor catálogo. Lote muy comercial. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1811	  FERNANDO POO y GUINEA ESPAÑOLA. CONJUNTO en hojas clasificador. Incluye F. Poo sellos sueltos series 118/31 y 
152/67. Todo ceros. Guinea: Sellos sueltos y series entre 9/22, 27/38, 43/58, 59/71, 85/110, 128/153 y 167/78, todos numeración 
ceros. Alto valor catálogo. EXAMINAR. 	�  50,-	
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	 1812	  SEVILLA - BARCELONA. Serie de 11 valores, numeración ceros al dorso, de Cabo Juby, Fernando Poo, Guinea, Marruecos, 
Tánger y Sahara. Buena calidad. 	�  libre,-	

	 1813	 ** 1943. BENEFICENCIA. Lote de 6 series completas diferentes: Andorra, Cabo Juby, Guinea, Ifni, Marruecos y Tánger. Buena 
calidad. PRECIOSAS. OCASION. Yvert.903€. 	�  100,-	

	 1814	 ** 1943. BENEFICENCIA. Lote de 6 series completas diferentes en bloques de 4: Andorra, Cabo Juby, Guinea, Ifni, Marruecos 
y Tánger. Buena calidad. PRECIOSAS. OCASION. Cat. 3.612€. 	�  350,-	

	 1815	  COLECCIÓN en álbum del II Centenario de las excolonias en África. Series completas en nuevo, prácticamente la totalidad 
en fijasellos y de buena calidad. Cat. Edifil 2023, +775€. 	�  libre,-	

	 1816	 ** Guardapliegos conteniendo series de varias dependencias en diversa cantidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

EXTRANJERO

ALBANIA

	 1817	 **/*/° Ficha grande conteniendo sellos y series de los años 1920. Hay algún bloque de 4. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.810€. 	�  libre,-	

	 1818	 ** Conjunto de series completas y alguna HB. montado en fichas. Diversos años y temáticas. Todo etiquetado y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.963,75€. 	�  libre,-	

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 1819	 ° BAVIERA. SERIES COMPLETAS. 19 valores incluyendo repetidos. Calidades diversas. A EXAMINAR. Yv.2/14. Cat. +1.000€. 	�  50,-	

	 1820	 * BAVIERA. SERIE COMPLETA. 10 valores incluyendo 1 k. en nuevo y 1 k. verde azul en usado. Yv.15 y ° 15/22 + 15a. Cat. 700€. 	�  35,-	

	 1821	 ° WURTEMBERG. 11 Valores. Calidades diversas. A EXAMINAR. Yv.1/4, 7/9 y 11/4. Cat. 885€. 	�  50,-	

	 1822	  WURTEMBERG. 1859-1969. Colección de 49 sellos diferentes en 2 fichas grandes. Alguno defecto, pero en general 
correctos. La gran mayoría en usado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.900€. 	�  90,-	

	 1823	 **/*/° WURTEMBERG. SERVICIO. Colección muy completa montada en hojas de hojas de clasificador. Ordenada y 
etiquetada. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.523€. 	�  libre,-	

ALEMANIA IMPERIO

	 1824	 */° Ficha con 12 sellos diferentes. El nº 24 defecto. OCASION. A EXAMINAR. Yv.13... Yvert.1.211€. 	�  libre,-	

F	 1825	 */° SERIE COMPLETA. 14 valores. Valores de 1, 2 y 5 m. en nuevo, reengomados. A EXAMINAR. Cat. 837,50€. 	�  50,-	

	 1826	 ° SERIE COMPLETA. 15 valores. Valor clave Yv. 78 en nuevo, reengomado. Yv.66/80. Cat. 233€. 	�  libre,-	

	 1827	 ** SERIES COMPLETAS de correo y servicio. 38 valores. Yv.118A/N y Serv. *15A/T. Cat. 150€. 	�  libre,-	

	 1828	  1941-1951. Dos cartas de Imperio, 1 de DDR y una de Ocupación en Polonia. Interesantes. MERECE EXAMEN. 	�  50,-	

ALEMANIA. COLONIAS Y OCUPACIONES

F	 1829	 ** BELGICA. SERIE COMPLETA. El nº 31 señal de fijasellos (escaso valor). MUY BONITA. RARA. Yv.26/37. Yvert.450€. 	�  45,-	

F	 1830	 * KIAUTSCHOU. SERIE COMPLETA. El nº 4 en usado y algún sello sombra del tiempo (el 5 m. entre ellos). RARA. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 950€. 	�  60,-	

ALEMANIA FEDERAL

	 1831	 ** 6 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. Yv.3/6, 25/6, 39/40, 42/5, 51 y 52. Yvert.687,50€. 	�  35,-	
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F	 1832	 ** SERIE COMPLETA. Los seis últimos valores (19/24) Cert. CAFFAZ. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.9/24. Yvert.2.430€. 	�  200,-	

	 1833	 ** Lote de series completas montado en fichas. Muy buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.342€. 	�  libre,-	

	 1834	  2002-2008. Colección en nuevo y también en usado montada en 3 álbumes. Hojas y muchos sellos con defecto por 
humedades. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA BERLÍN

F	 1835	 * PRECIOSA. RARA. Ed.HB.1. Cat. 600€. 	�  50,-	

	 1836	 ** 1954-1990. Pequeño stock de series completas en fichero. Ordenado en sobres y etiquetado. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.4.702€. 	�  75,-	

ALEMANIA ORIENTAL

	 1837	  1949-1990. Colección montada en 4 álbumes. La parte primera muchos con fijasellos y alguna serie usada. Incluye las 
primeras HB. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1838	 **/* 1949-1977. Colección muy completa montada en 2 álbumes FARO. Diversa calidad (algunos manchitas del tiempo). 
ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1839	  1949-1990. Colección montada en 5 clasificadores. La gran mayoría por duplicado (en nuevo y usado). OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1840	 ** Conjunto de series montado en fichas. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.632,20€. 	�  libre,-	

ALEMANIA VARIOS

	 1841	  CONJUNTO de frontales (fronts only), de países europeos parte clásica, gran mayoría Estados Alemanes y Alemania 
primera emisión. Todos dirigidos a MADRID. Conjunto muy interesante. EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1842	  COLECCIÓN montada en 2 álbumes y 5 clasificadores (con repetidos), desde parte antigua (antiguos estados) a moderno. 
Incluye República Federal, DDR y Berlín. Sellos en general usados y buena calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1843	 */° IMPERIO, FEDERAL, BERLIN, etc... Colección con sellos y series montada en álbum. Se añaden hojas de álbum con 
COMBINACIONES de ALEM. IMPERIO (hay interesantes). ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1844	 */° FEDERAL Y BERLIN. Lote de sellos y series de los años 50 montado en fichas. Hay interesantes. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.2.923,50€. 	�  50,-	

	 1845	 **/* FEDERAL Y BERLIN. Lote de series completas montado en fichas. Sin fijasellos 1.203,75€ en catálogo y con fijasellos 
165€. A destacar series de Personajes. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.368,75€. 	�  libre,-	

	 1846	 ** FEDERAL 1977-1998 Y BERLIN 1977-1990. Colección con algunas faltas montada en 2 álbumes EDIFIL. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1847	 **/*/° Caja conteniendo 4 álbumes, 4 clasificadores y hojas clasificadoras con colecciones, restos, stocks, etc... A destacar 
ALEM. ORIENTAL (con series interesantes). MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  125,-	

	 1848	  GRAN CAJA conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series, sobres, etc... de diversas épocas. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

ARGENTINA

	 1849	 **/*/° 1858-1982. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Incluye AEREOS y SERVICIO. ALTO VALOR EN 
CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  200,-	

	 1850	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 2006 a 2017 aparentemente completa con sellos y HB en nuevo, sin fijasellos y de buena 
calidad. 	� 100,-	

AUSTRALIA

	 1851	  COLECCIÓN en 2 álbumes y 1 clasificador de 1912 a 1993. Sellos nuevos, con y sin fijasellos de buena calidad y en series 
completas. Destaca la primera parte. Incluye hojitas y territorio antártico. Cat. Yvert. aprox. 9.000€. A EXAMINAR. 	�  700,-	
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	 1852	  COLECCIÓN en clasificador de 1948 a 1990 con series completas en nuevo. Incluye Nueva Zelanda y Ross. Destaca Australia 
450/6 en bloque (2 juegos). Hay repetidos. Cat. Yvert +1.500€. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1853	  1957-1986. Colección muy completa de TIERRAS AUSTRALES y AUSTRALIA. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	

AUSTRIA

	 1854	 * 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASION. Ed.101/17, 378/89 y 405/18. Cat. 835€. 	�  50,-	

	 1855	  COLECCIÓN en 3 álbumes Safe de 1850 a 1993. Hasta 1910 sellos en usado y a partir de 1911 mayoría en nuevo. Colección 
muy completa, con sellos y series de valor. Incluye aéreos, tasas, hojitas, etc. Cat. Yvert +11.000€. 	�  400,-	

	 1856	  COLECCIÓN en 3 álbumes (2 vacíos), 3 clasificadores, fichas y sobres, desde primeras emisiones hasta parte moderna. 
Mayoría series completas en usado incluyendo de valor. Cat. Yvert +10.000€. Foto en web (ex-8). 	�  400,-	

	 1857	 **/* 1945-1958. Colección montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1858	  1945-1994. Stock con sellos y series completas montado en grueso clasificador. Salvo algo del principio todo en nuevo sin 
fijasellos. Ordenado y etiquetado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1859	 **/*/° 1950-1990. 3 Clasificadores con sellos y series completas. Hay repetidos en diversa cantidad. Incluye algo de años 
anteriores. Ordenado y etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1860	 ** 1958-2000 aprox. Fichero conteniendo series completas. Ordenado en sobres y etiquetado. Hay algunas repetidas en 
pequeña cantidad. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.599€. 	�  50,-	

	 1861	 ** 1971-1992. Colección a falta de algún sello procedente de HB. únicamente montada en 2 álbumes LINDNER. Buena 
calidad. OCASION. 	� 50,-	

CANADÁ

	 1862	 ° 1852-2014. 2 Albumes conteniendo sellos de diversas épocas. Valorado solo hasta 1950, el resto sin valorar. A EXAMINAR. 
Yvert.1.468€. 	�  libre,-	

CHECOSLOVAQUIA

	 1863	 **/*/° 4 Clasificadores con sellos, series y HB. de diversas épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

CHINA

	 1864	 */(*) 1945-1950. Pequeño clasificador con sellos y series entre estos años. Ordenado y etiquetado. Raro conjunto. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.1.034€. 	�  70,-	

COREA

	 1865	 */° REINO. Pequeña colección de 55 sellos diferentes en 2 fichas grandes. Algún sello defecto. Raro conjunto. A EXAMINAR. 
Yvert.3.032€. 	�  libre,-	

	 1866	  COREA DEL NORTE. PRUEBAS. Conjunto montado en hojas con pruebas años 2006/2010. Algunas con una tirada de 100 
ejemplares. Aprox. 30 ejemplares. Material raro de encontrar. 	�  50,-	

	 1867	 ** NORTE Y SUR. Lote de series completas y HB. montado en fichas y sobres. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.837,35€. 	�  libre,-	

DINAMARCA

	 1868	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1851 a 1988 muy completa. Hasta 1930 en usado y a partir de esa fecha mayoría en nuevo. 
Bien representada la parte clásica con ejemplares en distintas calidades. Cat. Yvert, aprox. 5.250€. A EXAMINAR. 	�  180,-	

	 1869	  COLECCIÓN en clasificador de 1926 a 1996. Mayoría series completas en nuevo, incluyendo Feroe de 1975 a 1996. Cat. Yvert 
2.845€. 	� 75,-	
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	 1870	  COLECCIÓN en álbum de 1943 a 2010 prácticamente completa incluyendo Groenlandia de 1938 a 1990 completa a 
excepción de la serie Yv. 18A/K. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert 2023, +4.000€. 	�  250,-	

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 1871	  GROENLANDIA Y FEROE. 1938-2003. Colección montada en 2 álbumes. Salvo excepción todo en nuevo sin fijasellos. Valor 
cat. 1850€ aprox. de Groenlandia y 1.100€ aprox. de Feroe. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1872	 ** FEROE. Hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. desde primeras emisiones hasta años 2000. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.239€. 	�  libre,-	

	 1873	 ** FEROE. Lote de series completas, HB. y algún carnet montado en fichas. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.824,25€. 	�  libre,-	

ECUADOR

	 1874	 **/*/° 1865-1975. Colección con sellos, series completas y algunas HB. montada en álbum MAJO. Incluye CORREO AEREO. 
Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 	� 90,-	

ESTADOS UNIDOS

	 1875	 * 2 Sellos de tasas y 1 de paquetes postales. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.T.20/1 y PP.7. Yvert.1.210€. 	�  libre,-	

	 1876	 **/*/° 1851-1978. Colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes con hojas neutras. Hay aéreos, HB. , etc... 
Incluye piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  125,-	

FILIPINAS

	 1877	 ** 1957-1965. Stock de series completas en pliegos. Separado en sobres y buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1878	 ** 1969-1986. Caja conteniendo álbumes y hojas de álbum con colecciones en bloques de 4 e individuales. Hay dentados y 
SIN DENTAR. Muy buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

FINLANDIA

	 1879	 ** Conjunto de series completas y algunos carnets de diversos años montado en fichas. Incluye algo de ALAND. Etiquetado 
y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.120€. 	�  30,-	

FRANCIA

	 1880	 ° 1 c. a 80 c. 8 valores. 2 y 4 c. en nuevo. Calidades diversas. Yv.25/32. Cat. 271€. 	�  libre,-	

F	 1881	 ° 5 f. gris. Muy bien centrado. Ínfimo corte. A EXAMINAR. Ed.33. Cat. 1.200€. 	�  50,-	

F	 1882	 ** SERIE COMPLETA. 8 valores. Tres valores de ínfimo valor (Yv. 162, 164 y 165) con fijasellos. Valores clave de LUJO. Ed.162/9. 
Cat. +526€. 	�  50,-	

	 1883	 **/* 6 SERIES COMPLETAS diferentes SIN DENTAR: 544, 744/7, 751, 761/2, 817 y 839. Buena calidad. Yvert.585€. 	�  40,-	

F	 1884	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4. PRECIOSAS. OCASION. Yv.989/94(4) y 1027/32(4). Yvert.1.360€. 	�  70,-	

	 1885	 (*) 1957. EUROPA. PRUEBA DE LUJO en color negro. RARA. Yv.1122. 	�  25,-	

	 1886	 (**) PREOBLITERADOS. 55 c. sobre 60 c. violeta. Reengomado. Yv.47. Cat. 175€. 	�  libre,-	

	 1887	 (*) SERVICIO. 1963-71. EUROPA. 25, 40, 50 y 70 c. PRUEBAS DE LUJO. Yv.S. 28, 31, 32 y 35. 	�  libre,-	

	 1888	 °/* ALSACIA Y LORENA. Ficha con 18 sellos. Diversas calidades. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1889	 **/*/° 1849-1975. Colección con sellos y series completas montada en álbum YVERT. La mayoría en usado. Hay sellos y series 
interesantes. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  350,-	

	 1890	 **/*/° 1849-1946. Stock de comerciante con sellos y series completas montado en grueso clasificador (Mamut). Ordenado y 
etiquetado. ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  250,-	
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	 1891	 **/*/° Caja conteniendo 5 álbumes y 6 clasificadores con colecciones, restos y stocks. Hay desde primeras emisiones hasta 
años 90. ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  250,-	

	 1892	 ° 1850-1948 aprox. 3 Clasificadores conteniendo stocks con sellos y series completas. La mayoría etiquetado. Diversa 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1893	 ° 1852-1867. Ficha conteniendo 20 sellos (algunos en pareja). Diversos matasellos. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.219€. 	�  libre,-	

	 1894	 ** 1900-1970. Colección con sellos y series completas montada en 3 álbumes CAFISA. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1895	 **/* 1900-1960. 3 Clasificadores con sellos y series completas. Hay repetidos en diversa cantidad. Incluye algo de años 
anteriores. Ordenado y etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1896	  1914-1962 aprox. Clasificador y hojas de clasificador con sellos y series completas. La gran mayoría en nuevo. Incluye aéreos 
(algunos falsos), pero también piezas interesantes. ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1897	 **/*/° Stock de comerciante conteniendo CORREO AEREO, SERVICIO, PREOBLITERADOS y algo de TASAS montado en 
clasificador. La gran mayoría en nuevo. Ordenado y etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1898	 ° Fichas conteniendo sellos y series de diversos años. Hay PERSONAJES, CORREO AEREO, etc... A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1899	  COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1940 a 1989 prácticamente completa. Sellos nuevos, sin fijasellos y perfectos. Cat. Yvert 
+/- 4.500€. 	�  200,-	

	 1900	 **/* 1946-1967. Stock de comerciante montado en grueso clasificador (Mamut). La gran mayoría series completas sin 
fijasellos. Ordenado y etiquetado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1901	  1968-1986. Stock de comerciante montado en grueso clasificador (Mamut) y hojas de clasificador. Salvo excepción series 
completas sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

F	 1902	 ° ANDORRA. Final de serie. Valores clave. OCASION. Yv.19/23. Yvert.1.086€. 	�  80,-	

	 1903	 */° ANDORRA. SERIE COMPLETA. El 39/40 sin goma y el 45A en usado. Además se añade ficha con 19 valores diferentes en 
nuevo sin fijasellos de la misma serie. OCASION. A EXAMINAR. Yv.24/45. Yvert.844€. 	�  libre,-	

	 1904	 ** ANDORRA. TASAS. 2 Fichas grandes conteniendo sellos (repetidos en diversa cantidad) y series. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.098€. 	�  libre,-	

	 1905	 **/* ARGELIA. 1924-1940. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Hay AEREOS, 
PAQUETES POSTALES, etc... Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.102€. 	�  120,-	

	 1906	 (*) COSTA DE SOMALIS. Ficha con PRUEBAS y VARIEDADES. Raro conjunto. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1907	 */(*) COSTA DE SOMALIS. Ficha con PRUEBAS y VARIEDADES. Raro conjunto. OCASION. 	�  30,-	

	 1908	 */** INDOCHINA. 1889-1945. Colección montada en pequeño clasificador. Hay series muy interesantes. Incluye AEREOS y 
TASAS. Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.6.520€. 	�  375,-	

	 1909	  POLINESIA. 2 Clasificadores conteniendo series, HB. de algún carnet. Incluye AEREOS y SIN DENTAR. Salvo excepción 
todo nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 1910	 */(*)/° SENEGAL. 1892-1942. Colección montada en pequeño clasificador. Hay series interesantes. Incluye AEREOS y TASAS. 
Ordenada y etiquetada. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.043€. 	�  50,-	

	 1911	 * SIRIA. 1919-1940. Colección bastante completa montada en clasificador. La gran mayoría series completas. Incluye 
AEREOS y TASAS. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.534€. 	�  100,-	

	 1912	 ** T.A.A.F. 1948-2003. Colección montada en álbum FARO. Algún sello fallo de goma sin valorar (menos de 10), solo valorados 
los sellos sin fijasellos de buena calidad. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.+5.650€. 	�  180,-	

	 1913	 */° TCHONGKING. Pequeña colección de 61 sellos diferentes en 2 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.449€. 	�  libre,-	

	 1914	  COLECCIÓN en álbum Faro entre los años 1947 y 1977. Comprende Afars e Issas (1.300€), Comores (1.500€), Costa Somalis 
(900€), Nueva Caledonia (1.500€), San Pedro y Miquelón (1.300€) y Wallis y Futuna (800€). Sellos nuevos, sin fijasellos y 
perfectos. Cat. Yvert +7.000€. 	� 500,-	
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	 1915	 ** 1963-2004. Conjunto de series completas montado en álbum con hojas clasificadoras. La inmensa mayoría en bloques 
de 4. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.056€. 	�  100,-	

GRAN BRETAÑA

	 1916	 ° 1 p. negro. 2 Ejemplares con defecto. Uno con Mat. Cruz de Malta en rojo. A EXAMINAR. Yv.1(2). Yvert.700€. 	�  40,-	

F	 1917	 * 4 p. rosa. Goma parcial y ligero pliegue horizontal. Muy raro en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.16. Yvert.8.000€. 	�  90,-	

	 1918	 ° 6 p. violeta. Estudio compuesto por 162 sellos de las planchas 3 y 4 montado en hojas de álbum. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. Yv.22(162). Yvert.+-20.000€. 	�  150,-	

F	 1919	 ° 5 sh. rosa. Pequeños defectos. Cert. M. EICHELE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.43. Yvert.4.300€. 	�  100,-	

F	 1920	 ° 5 sh. rosa. Raro sello pese a tener algunas sombras del tiempo. Cert. M. EICHELE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.43. 
Yvert.4.300€. 	�  100,-	

	 1921	 ° 2 1/2 p. azul. Plancha completa de 240 sellos montada en 5 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR. Yv.62(240). Yvert.7.200€. 	� 150,-	

F	 1922	 ** 1970. CENTENARIO DE LA MUERTE DE CHARLES DICKENS. Bloque de 4 con todos los sellos con variedad COLOR 
PLATA CASI COMPLETAMENTE OMITIDO y el cuarto sello CIFRA DEL VALOR PARCIALMENTE OMITIDA. Cert. B.P.A. y 
David Brandon. MAGNIFICO. MUY RARO. Sg.824/7 var. 	�  2.200,-	

F	 1923	 ** 1979. SIR ROWLAND HILL. 10 p. en pareja horizontal SIN DENTAR. Ligeras arrugas horizontales. MUY RARA. Sg.1095a. 
Stanley Gibbons.8.000£. 	�  1.500,-	

F	 1924	 ** 1982. TEXTILES BRITANICOS. 15 1/2 p. en pareja horizontal SIN DENTAR. LUJO. MUY RARA. Sg.1192a. Stanley 
Gibbons.4.500£. 	�  850,-	

F	 1925	 ** 1990. NAVIDAD. 17 p. en tira vertical de 4 sellos con variedad: el inferior SIN DENTAR, el 2º sello de abajo SIN DENTAR 
PARCIALMENTE y el 3º con FALLOS DE PERFORACION. El Stanley Gibbons referencia una pareja completamente sin 
dentar en 4.000£. MAGNIFICA. MUY RARA. Sg.1526 var. 	�  600,-	

F	 1926	 ** 1998. PRINCESA DIANA. Tira horizontal de 5 sellos con variedad los 2 sellos de la izquierda SIN DENTAR y el 3º con 
DENTADO PARCIAL. El Stanley Gibbons referencia una tira de 3 completamente sin dentar (SG. 2021-11.750£). MAGNIFICA. 
MUY RARA. Sg.2021/5 var. 	�  2.200,-	

F	 1927	 ** 1998. FANTASIA. 26 p. en pareja horizontal SIN DENTAR. LUJO. MUY RARA. Sg.2051a. Stanley Gibbons.4.000£. 	�  700,-	

F	 1928	 ** 1999. SATURNO. 64 p. Minihoja de 4 sellos SIN DENTAR. Solo se conocen 5 ejemplares. ESPECTACULAR. RARISIMA. 
Sg.MS2106a. 	�  3.500,-	

F	 1929	 ** 2000. HORMIGA CORTADORA DE HOJAS DE SUDAMERICA. Pareja horizontal SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. 
Referenciada en Stanley Gibbons pero sin precio. Muy pocas conocidas. LUJO. MUY RARA. Sg.2139a. 	�  700,-	

	 1930	 **/*/° 1840-1982. Colección con sellos y series completas montada en álbum. Hay piezas muy interesantes en diversa 
calidad. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  400,-	

	 1931	 **/*/° 1841-1987. Resto de colección con sellos y series montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1932	 ° 1858-1880. Conjunto de diversos sellos con diferentes planchas montado en hojas con las planchas etiquetadas. MUY 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1933	  GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL. Colección en 2 álbumes. Gran Bretaña período 1960-1981. Buena calidad. Sellos 
nuevos sin fijasellos (salvo excepción). Alto valor catálogo y facial. A EXAMINAR. 	�  50,-	

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 1934	 ** GUERNSEY. Colección desde primeras emisiones hasta el año 2004 montada en 2 álbumes. Incluye ALDERNET hasta 
1996. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1935	 ** GUERNSEY, JERSEY Y MAN. Colecciones entre 1971-1984 montada en 3 álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1936	 ** JERSEY. 1984-2001. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.657,05€. 	�  libre,-	
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	 1937	 ** MAN Y JERSEY. 1958-1996. Colección montada en 2 álbumes SAFE DUAL. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1938	 ** MAN. 1973-1993. Colección no completa montada en 2 álbumes con hojas EDIFIL. Hay hojas vacías hasta 1995. A 
EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1939	 ** MAN. 1987-2003 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.2.083,85€. 	�  libre,-	

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

F	 1940	 ** FALKLAND. GEORGIA DEL SUR. SERIE COMPLETA. Buena calidad. Además se añade serie de FAUNA de YUGOSLAVIA 
**643/54 (el 653 óxido y el resto buena conservación). OCASION. Ed.9/24. Cat. 525€. 	�  40,-	

	 1941	 **/* FALKLAND. Colección con sellos, series completas y HB. montada en clasificador. Hay desde primeras emisiones hasta 
el año 2006. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.200€ aprox. 	� 110,-	

F	 1942	 ** FEROE. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yvert.1.100€. 	�  75,-	

	 1943	 **/* GIBRALTAR. 1886-1940. Colección montada en hojas de clasificador. Hay series muy interesantes. Ordenada y 
etiquetada. OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.4.746€. 	�  225,-	

	 1944	 ** GIBRALTAR. Lote de sellos y series completas montado en fichas. Hay desde primeras emisiones hasta años 80. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  275,-	

	 1945	 ° GIBRALTAR. Clasificador con sellos, series y HB. de 1950 en adelante (650€ aprox.). Además se añade otro clasificador con 
stock de sellos y series sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1946	 */(*)/° HELIGOLAND. Ficha con 16 sellos diferentes. Sin garantía. Se vende tal cual. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.210€. 	�  libre,-	

	 1947	 **/*/° MALTA. 1860-1940. Colección montada en hojas de clasificador. Hay series muy interesantes. Ordenada y etiquetada. 
GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.3.539€. 	� 140,-	

	 1948	  MARRUECOS. Lote de 33 piezas entre sobres y tarjetas. Diversos franqueos, bastantes certificados. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1949	 * SAN CRISTÓBAL. SERIE CORTA (12 valores). Yv.46/58. Yvert.125€. 	�  libre,-	

	 1950	 */° SUDÁN. 1897-1948. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye AEREOS, 
SERVICIO, TELEGRAFOS, etc... Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.780€. 	�  80,-	

	 1951	 **/*/° G. BRETAÑA, GIBRALTAR, IRLANDA Y MALTA. Colección con sellos y series completas montada en álbum PHILOS. 
Hay desde primeras emisiones hasta años 60. Incluye piezas y series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1952	 **/* 2 Clasificadores conteniendo sellos y series completas de variadas dependencias y épocas. Hay series muy interesantes. 
Además se añade álbum con colección de ANTARTIDA BRITANICA. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE 
EXAMEN. 	�  200,-	

	 1953	 **/*/° 5 Clasificadores con sellos y series de diversas dependencias (Estados Malayos, Gibraltar, N. Zelanda, etc...) y épocas. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1954	 ** BODAS DE PLATA. 1948. Lote de 16 series completas de diferentes dependencias. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.401€. 	�  30,-	

	 1955	 ** Lote de 100 fichas conteniendo series completas y HB. de variadas dependencias y temáticas. Todo etiquetado y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.049,35€. 	�  60,-	

	 1956	 ** Lote de series completas y HB. montado en fichas. Diversos países (VANUATU, SAN VICENTE, etc...). Variadas temáticas 
y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.993,75€. 	�  60,-	

	 1957	 ** Lote de series completas y HB. de variados países (Montserrat, Gambia, Guernsey, etc...) montado en fichas. Conjunto 
temático de buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.2.755€. 	�  50,-	

	 1958	 ** Lote de series completas y HB. de variados países (MONTSERRAT, S. VICENTE, COCOS, etc...) montado en fichas. 
Conjunto muy temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.044€. 	�  40,-	

	 1959	 ** Lote de series completas y HB. de diversas dependencias montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto muy temático 
de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.233€. 	�  30,-	
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	 1960	 ** Lote de series completas y HB. de diversos países (DOMINICA, COOK, etc...) montado en fichas. Conjunto muy temático 
de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.429€. 	�  libre,-	

	 1961	 ** Lote de series completas de variados países (NEVIS, COOK, AITUTAKI, etc...) montado en fichas. Conjunto muy temático 
de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.992,50€. 	�  40,-	

GRECIA

	 1962	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes. Hay con goma alterada. RARAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.404, 575/80 y Av.5/7. Cat. 
930€. 	�  40,-	

F	 1963	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.452/61. Yvert.807,50€. 	�  50,-	

	 1964	 **/*/° 1861-1981. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye CORREO AEREO. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

	 1965	 */° 1861-1985 aprox. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum MAJO. A destacar clásicos, °101/12, 
aéreos, etc... Además se añade clasificador con sellos, series, carnets, etc... de diversas épocas. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  125,-	

HOLANDA - PAÍSES BAJOS

	 1966	 ** Conjunto de series completas montado en fichas. Incluye algo de ANTILLAS (cat. 144,45€) y SURINAM (cat. 257,30€). 
Todo etiquetado y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.018,45€. 	�  libre,-	

	 1967	 ** 1970-1999. Colección prácticamente completa montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

	 1968	 ° INDIA. Stock de sellos sueltos entre el nº 8 y el nº 29 (no completo) montado en hojas de clasificador. Variados matasellos. 
A EXAMINAR. Yvert.1.601€. 	�  libre,-	

HUNGRÍA

	 1969	 **/* 4 Clasificadores conteniendo series completas y HB. de diversos años. A destacar las hojitas. Conjunto muy temático. 
ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1970	 ** 1981-1990. Colección montada en 2 álbumes LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. 	� libre,-	

INDIA

	 1971	  COLECCIÓN en álbum conteniendo sellos, mayoría en usado con India Inglesa, república, francesa, holandesa, portuguesa 
y estados indios. INTERESANTE. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

INDONESIA

	 1972	  COLECCIÓN en álbum especial, período 1950 a 1993. Sellos en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Incluye 
hojitas, carnets, etc. Lote muy interesante. Cat. Yvert +4.200€. A EXAMINAR. 	�  150,-	

IRLANDA

	 1973	 ** 1956-2001 aprox. Conjunto de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Etiquetado en parte y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.274€. 	�  libre,-	

ISLANDIA

	 1974	  COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1876 a 1996. Parte antigua mayoría en usado y a partir de 1930 en nuevo con y sin 
fijasellos. Algún valor con defecto no valorado. Cat. Yvert aprox. 4.500€. A EXAMINAR. 	�  180,-	

	 1975	 ** 1939-2005. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. Hay repetidas 
en pequeña cantidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.024,55€. 	�  40,-	



133FILATELIA

	 1976	 ** Lote de series, HB. y carnets montado en hojas de clasificador. Hay desde 1939 hasta años 90. Todo sin fijasellos salvo dos 
sellos. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.725,50€. 	�  35,-	

ISRAEL

F	 1977	 ** SERIE COMPLETA con TAB. MUY BONITA. Yv.10/4. Yvert.600€. 	�  55,-	

	 1978	 ** 3 Sellos con TAB. PRECIOSOS. OCASION. Ed.15/7. Cat. 470€. 	�  45,-	

F	 1979	 ** SERIE COMPLETA en pareja vertical, la inferior con TAB. PRECIOSA. RARA. Yv.18/20. Yvert.1.419€. 	�  125,-	

	 1980	 ** SERIES COMPLETAS con TAB. PRECIOSAS. Yv.21/6 y 27/8. Yvert.365€. 	�  35,-	

F	 1981	 ** SERIE COMPLETA con TAB. MUY BONITA. RARA. Ed.29/30. Cat. 1.050€. 	�  90,-	

	 1982	 ** 3 SERIES COMPLETAS con TAB. MUY BONITAS. Yv.32/3, 36 y 43/4. Yvert.255€. 	�  25,-	

F	 1983	 (**) 500 p. amarillo oscuro y castaño con goma alterada. RARO. OCASION. Ed.35. Cat. 525€. 	�  40,-	

F	 1984	 ** SERIE COMPLETA con TAB. PRECIOSA. Yv.46/8. Yvert.250€. 	� 25,-	

F	 1985	 ** 1.000 p. azul y gris con TAB. PRECIOSO. RARO. Yv.53. Yvert.600€. 	�  50,-	

F	 1986	 ** SERIE COMPLETA con TAB. PRECIOSA. RARA. Yv.Av.1/6. Yvert.550€. 	�  50,-	

	 1987	  1951-1985 aprox. 3 Clasificadores conteniendo sellos y HB. en diversa cantidad. La inmensa mayoría series completas sin 
fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1988	 ** Fichero conteniendo series completas y HB. de los años 60-90 en sobres y fichas. Incluye algo en usado sin valorar. Buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.865€. 	�  50,-	

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

F	 1989	 ° ESTADO PONTIFICIO. 1 s. rosa. Cert. B. SAVARESE. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.11. Yvert.2.250€. 	�  100,-	

F	 1990	 ° TOSCANA. 1 q. negro. Precioso pese a ínfimo adelgazamiento. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1. Yvert.1.000€. 	�  libre,-	

ITALIA

	 1991	 */° 1862-1980. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Hay series interesantes, aéreos, etc... 
Incluye VATICANO años 30-80. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1992	  ITALIA y ÁREA. Conjunto montado en álbum neutral con series completas en nuevo con y sin fijasellos incluyendo sereis 
de valor de 1920 a 1940 tanto de Italia como de Colonias. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	� 300,-	

	 1993	 ** 1981-1999. Colección prácticamente completa montada en 2 álbumes LINDNER. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

OCUPACIONES ITALIANAS

	 1994	 ** AUSTRIA-HUNGRIA. SERIE COMPLETA. Algún sello ligerísima sombra del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Yv.27/40. Yvert.350€. 	�  25,-	

JAPÓN

F	 1995	 ** 5 y. castaño. Minihoja de 5 sellos. MUY BONITA. Yv.403(5). Yvert.550€. 	�  40,-	

	 1996	 **/*/° 1871-1982. Colección con sellos, series completas, HB. y algunas tarjetas montada en álbum MAJO. ALTISIMO VALOR 
EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  350,-	

	 1997	 **/*/° 1877-1881. Colección con sellos, series completas y HB. montada en 2 álbum. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	
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	 1998	  2 CLASIFICADORES con sellos, series, HB. y algunos minipliegos. Diversas épocas. Hay repetidos. La gran mayoría en 
nuevo. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	� 90,-	

KUWAIT

	 1999	 ** 1987-1990. Lote de sellos y series completas SIN DENTAR con COLOR CAMBIADO. Todo en pliegos o grandes bloques. 
Buena calidad. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

LAOS

F	 2000	 ** 1982. SERIE COMPLETA con sobrecarga ´1982´. 19 valores. Incluye 2 k. sobrecarga roja. Valores de 5 k. y 250 k. pequeñas 
sombras del tiempo (age stains). Serie MUY RARA. Mi.599/617. Michel.2.000€. 	�  100,-	

LIECHTENSTEIN

	 2001	  1949-1995 aprox. 2 Clasificadores conteniendo sellos y series en diversa cantidad. La gran mayoría series sin fijasellos. Hay 
algo de años anteriores en diversa calidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2002	 ** 1985-1997 aprox. Conjunto de series completas montado en fichas. Hay repetidas en diversa cantidad. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.207,80€. 	�  libre,-	

LUXEMBURGO

F	 2003	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€. 	�  25,-	

	 2004	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.443/8. Yvert.250€. 	�  25,-	

	 2005	  1924-1983. Colección con series completas de ´CARITAS´ montada en álbum con hojas de exposición. Hay series 
interesantes. Se acompaña diploma conseguido en exposición. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

MÉXICO

	 2006	 **/*/° 1856-1975. Colección con sellos, series completas y algunas HB. montada álbum MAJO. Incluye CORREO AEREO. Hay 
piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  180,-	

MÓNACO

F	 2007	 */(*) 1 c. a 75 c. 8 valores. Valor clave con goma. Centrados habituales. EXAMINAR. Yv.1/8. Yvert.2.415€. 	�  75,-	

	 2008	 * SERIES COMPLETAS. 47 valores. Yv.104/18, 135/66. Yvert.446€. 	�  libre,-	

	 2009	 * SERIE COMPLETA. 17 valores. Yv.119/34. Yvert.640€. 	�  20,-	

F	 2010	 ** 10 f. verde. Yv.184. Yvert.220€. 	�  libre,-	

	 2011	 * SERIES COMPLETAS. 7 valores. Yv.Av. 55/8 y 66/8. Cat. 715€. 	�  35,-	

	 2012	 ** 2 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Yv.HB.30a y HB46a. Yvert.810€. 	�  40,-	

	 2013	 ** Lote de series completas de los años 60-90 montado en fichas. También alguna HB. Buena calidad. A EXAMINAR. 
Yvert.2.448€. 	�  40,-	

NACIONES UNIDAS

	 2014	 ** N. YORK. Conjunto compuesto por 3 parejas SIN DENTAR (del sello definitivo) y 21 parejas más con el sello SIN DENTAR en 
diferentes estados de impresión. Además se añade 692s(8) en bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. No catalogados. 
Raro conjunto. OCASION. Ed.282s. 	�  libre,-	

	 2015	 ** Fichero conteniendo series completas de las 3 oficinas. Hay alguna repetida en pequeña cantidad. Ordenado en sobres 
y etiquetado. Incluye algo en usado sin valorar. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.800,35€. 	� 50,-	

	 2016	 ** Cajita conteniendo álbum, hojas de álbum y clasificador con series y hojitas de las 3 oficinas. También hay algunos 
carnets y alguna libreta anual. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	
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	 2017	 ** 2 Clasificadores conteniendo HB. (incluida la nº 1) entre 1995-2021 y carnets de prestigio (1995-2010). OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.543€. 	�  libre,-	

NORUEGA

	 2018	  COLECCIÓN en clasificador de 1928 a 1996. Hasta 1934 mayoría en usado y a partir de 1937 mayoría en nuevo. Cat. Yv. 2.460€. 	� 60,-	

PORTUGAL

	 2019	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 160€). PRECIOSA. Yvert.299/329€. 	�  libre,-	

	 2020	 * 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASION. Ed.547/52, 565/70 y 707/15. Cat. 583€. 	�  50,-	

	 2021	 ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.774/88(3). Cat. 360€. 	�  35,-	

	 2022	 ** 3 HB. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.7(5). Yvert.325€. 	�  30,-	

	 2023	 ** 3 HB. Goma a examinar. OCASION. Yv.HB.13(3). Yvert.1.050€. 	�  50,-	

	 2024	 ** 3 HB. Goma a examinar. OCASION. Yv.HB.14(3). Yvert.330€. 	�  30,-	

	 2025	 **/*/° 1853-1988 aprox. Colecciones entre estos años montada en 2 álbumes. Además se añade clasificador con series y HB. 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2026	 ** Clasificador con sellos, series completas y HB. Hay desde 1892 en adelante. Algunos repetidos en pequeña cantidad. 
MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  450,-	

	 2027	 **/* 1923-1955. Lote de 10 series completas diferentes montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.617,50€. 	�  50,-	

RUSIA

	 2028	  1866-1940. Pequeña colección con sellos y series montada en clasificador. Ordenada y la gran mayoría en usado. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2029	 **/*/° Caja conteniendo 7 clasificadores con sellos, series completas y HB. Hay desde parte antigua hasta años 90. Algunas 
repetidas en diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  125,-	

	 2030	 **/* 1954-1960. Colección montada en hojas de álbum YVERT (valor cat. 1.356€). Hay algún sello usado sin valorar. Además 
se añade año 2012 en carpeta oficial (cat. 364€) y hojas de clasificador con sellos LOCALES con SOB. W.W.F. sin valorar 
(FANTASIAS). OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.720€. 	�  50,-	

	 2031	 ** 1963-1976. Pequeño stock de series completas montado en clasificador. Ordenado y etiquetado. Valoración según 
propietario +3.100€. Ideal para revendedor. OCASION. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2032	 ** 2 Ficheros conteniendo series completas y alguna HB. de los años 70-90 (hay algo de años posteriores). Incluye algo en 
usado sin valorar. Ordenado y etiquetado. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.903€. 	�  45,-	

	 2033	 ** LOCALES. 2 Pequeños clasificadores conteniendo sellos con Sob. de la W.W.F. de diversas localidades (de origen 
particular). Raro conjunto. Buena calidad. Se vende tal cual. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE

	 2034	  CLASIFICADOR conteniendo sellos y HB entre los años 1981 y 2010. Todas temáticas, nuevas sin fijasellos y perfectos. Total 
13 sellos y 39 hojitas. Cat. Michel +/- 500€. 	�  libre,-	

	 2035	 ** Lote de series completas y HB. de diversos años montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto muy temático de buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.912€. 	�  libre,-	

SUECIA

F	 2036	 * 1874-1881. SERVICIO. 3 öre a 50 öre, dentado 14. Valores de 3 y 4 öre pliegue vertical (vertical fold), 5 öre goma no original 
(not original gum) y 24 öre reparado (repaired). Yv.1B/10B. Yvert.3.620€. 	�  100,-	

	 2037	 **/*/° 1855-1945. Colección montada en álbum LINDNER. Muy completa y prácticamente todo en nuevo. Raro conjunto. 
ALTISIMO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  2.000,-	
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	 2038	 **/*/° 1855-1974. Colección con sellos y series completas en álbum MAJO. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. 
A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2039	 **/*/° 1916-1995 aprox. Clasificador con sellos y series completas. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2040	  1970-1982. Colección bastante completa en hojas EDIFIL. También DINAMARCA del mismo periodo. OCASION. A EXAMINAR. 	� 40,-	

SUIZA

	 2041	 ° 20 r. naranja. 2 Ejemplares, uno pliegue horizontal. BONITOS. A EXAMINAR. Yv.29(2). Yvert.160€. 	�  libre,-	

F	 2042	 ° 1 fr. gris lila. Bonito pese a tener algún margen ligerísimamente corto. RARO. A EXAMINAR. Yv.31a. Yvert.900€. 	�  90,-	

F	 2043	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.405/17. Yvert.500€. 	�  50,-	

	 2044	  1854-1965. Colección con sellos, series y alguna HB. montada en pequeño clasificador. La gran mayoría en usado. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2045	 **/*/° 1881-1987. Colección con sellos y series completas montada en 2 álbumes. Hay series interesantes (Helvetia, Pro 
juventud, Pax, etc...). ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2046	 ° 1882-2000. Hojas de clasificador con sellos de diversas épocas. La mayoría series completas. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.+2.000€. 	�  libre,-	

	 2047	 **/*/° 1907-1988 aprox. 2 Albumes FARO conteniendo restos de colecciones con sellos y series entre estos años. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2048	 */° 5 Fichas conteniendo sellos y series de diversas épocas. Hay terrestres y aéreas, algunas interesantes. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2049	  2 CLASIFICADORES repletos de sellos, mayoritariamente usados. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2050	  CONJUNTO montado en hojas de album neutrales Lindner conteniendo series completas de PRO JUVENTUTE y PRO 
PATRIA. Algunos repetidos. Sellos de buena calidad, en nuevo con y sin fijasellos. Cat. Yvert. aprox. 1.150€. 	�  40,-	

	 2051	 **/° Lote de series completas de diversos años montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. Valor cat. 644,45€ 
sellos nuevos y 813,10€ usados. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.457,55€. 	�  libre,-	

VATICANO

F	 2052	 ** SERIE COMPLETA. Cert. E. DIENA. PRECIOSA. RARA. Yv.60/5. Yvert.3.000€. 	�  450,-	

F	 2053	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.60/5. Yvert.1.000€. 	�  150,-	

F	 2054	 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. MUY BONITA. Yv.72/9. Yvert.450€. 	�  45,-	

F	 2055	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.Av.16/7. Yvert.750€. 	�  80,-	

F	 2056	 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. Yv.Av.18/9. Yvert.190€. 	�  25,-	

F	 2057	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.Av.20/1. Yvert.400€. 	�  40,-	

	 2058	  1929-1962. Colección con series completas y HB. montada en álbum LINDNER. Salvo rara excepción todo sin fijasellos. Hay 
series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2059	 ** 1982-1992 aprox. Cajita conteniendo stock de series completas separado en sobres. Hay terrestres y aéreas. Valoración 
según propietario +5.400€. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  175,-	

VENEZUELA

	 2060	 **/*/° 1859-1974. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye CORREO AEREO. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  150,-	

YUGOSLAVIA

	 2061	 ** Fichero conteniendo series completas de los años 60-90. Hay alguna repetida en pequeña cantidad. Ordenado en 
sobres y etiquetado. Buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.779,75€. 	�  libre,-	
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HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2062	  MUNDIAL. Caja conteniendo centenares de sobres desde clásico a 1940 aprox. Mayoría países europeos. Destaca 

Correo Aéreo y Zeppelin. Hay piezas de valor. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2063	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo gran cantidad de sobres, desde período clásico a 1950 aprox. A partir de 1900, muchos 
dirigidos a Gálvez. Hay alguno de valor. MERECE EXAMINARSE. Muy buen lote. 	�  100,-	

	 2064	  LOTE conteniendo 300 piezas aprox. entre cartas y tarjetas (mayoría I Centenario) y postales (circuladas y sin circular). 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2065	  MUNDIAL. ENTEROS POSTALES. Caja con gran cantidad de enteros postales, sobres entero postal, sobres certificados, 
etc. Básicamente área inglesa y Europa. Algunos circulados. Incluye alguno de España de escaso valor. Interesante. 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2066	  3 ALBUMES conteniendo más de 250 piezas de variados países, épocas y temáticas. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2067	  LOTE con más de 600 piezas entre cartas, tarjetas, etc... del II Centenario de variados países. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2068	 */° ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteniendo 7 álbumes con colecciones y restos de colecciones. Hay series interesantes 

ESPAÑA 1075/82, 1088, 1090, ALEM. ORIENTAL, IMPERIO, ITALIA, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  600,-	

	 2069	 **/*/° ESPAÑA Y EXTRANJERO. Caja conteniendo 11 álbumes o clasificadores con sellos, series, S.P.D. , etc... de diversas 
épocas y temas. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2070	 **/*/° ESPAÑA Y EXTRANJERO. Cajita conteniendo álbum, clasificadores y carpetas con sellos, series, cartas, etc... de 
diversos países y épocas. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2071	 */° ESPAÑA Y G. BRETAÑA. 2 Restos de colecciones montadas en álbumes. Hay I Centenario. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2072	 **/*/° BENELUX. Lote compuesto por 5 clasificadores con sellos y series completas. Hay desde parte clásica hasta años 80 
aprox. La mayoría ordenado y etiquetado. ALTO VALOR CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2073	  COREA DEL NORTE. MACAO. Conjunto montado en carpetas y clasificadores, con minihojas, hojas bloque, carnets, 
pruebas, etc. Parte moderna (años 2000). Material raro. Calidad perfecta. 	� 50,-	

	 2074	  CAJA conteniendo 3 clasificadores con sellos (la mayoría usados de Francia e Inglaterra). También una colección de boletos 
de la ONCE 1982-1983 de Málaga u otra de LOTERIA NACIONAL de 1974-1979. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2075	 **/*/° GIBRALTAR E ISLANDIA. Clasificador con sellos y series completas. Hay desde primeras emisiones hasta años 80. 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2076	 ** HUNGRÍA Y RUMANIA. Lote de series completas y HB. montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto temático de 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.069,30€. 	�  libre,-	

	 2077	 ** CARNETS. Lote de 220 carnets aprox. Destacan FRANCIA (95) y SUECIA (105). ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  190,-	

	 2078	 ** CARNETS. Colección de más de 125 carnets diferentes montada en clasificador. Todos etiquetados y buena calidad. 
Yvert.1.559€. 	�  60,-	

	 2079	 ** CARNETS. Pequeño stock de carnets de diversos países entre 1980-2007 montado en clasificador. La mayoría etiquetados. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2080	 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de series completas y HB. montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto muy 
temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.329€. 	�  50,-	

	 2081	 ** AREA INGLESA. Lote de series completas y HB. de variados países (DOMINICA, UGANDA, GRENADA, etc...) montada en 
fichas. Conjunto muy temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.005€. 	�  40,-	

	 2082	 ** AMERICA. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (COSTA RICA, GRENADA, CUBA, etc...) y años. Sin 
repeticiones y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.793€. 	�  30,-	

	 2083	 ** AMERICA CENTRAL Y DEL SUR. Conjunto de series completas y HB. de diversos países (BRASIL, CHILE, COSTA RICA, 
etc...) y años montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.870€. 	�  35,-	
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	 2084	  PAISES AMERICANOS. Caja conteniendo 7 clasificadores con sellos de diversos países (a destacar CUBA y VENEZUELA) y 
temáticas. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2085	 **/*/° PAISES AMERICANOS. 4 Clasificadores conteniendo sellos y series completas de diversos países (E. UNIDOS, BRASIL, 
ECUADOR, VENEZUELA, etc...) y épocas. Diversa calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	� 60,-	

	 2086	 **/* PAISES AMERICANOS. Lote de series completas y HB. de varios países montado en fichas. A destacar USA (554€ cat.). 
La inmensa mayoría sin fijasellos. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.755€. 	�  40,-	

	 2087	 ** PAISES ASIATICOS. Lote con series completas y HB. de variados países y años montado en fichas. Todo etiquetado. 
Conjunto temático de buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.550,95€. 	�  65,-	

	 2088	 ** PAISES ESCANDINAVOS. Lote de series completas montado en fichas. Diversos países (FINLANDIA, ISLANDIA, 
NORUEGA, etc...). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.013,60€. 	�  60,-	

	 2089	  EUROPA DEL ESTE. Caja conteniendo cajita con stock de RUSIA en sobres y 8 clasificadores sellos, series y HB. de diversos 
países (LETONIA, RUMANIA, POLONIA, etc...) y años. La gran mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2090	 ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series completas y HB. de diversos países montado en fichas. A destacar RUMANIA y 
MOLDAVIA. Conjunto temático de buena calidad. Yvert.2.005€. 	�  40,-	

	 2091	 ** EUROPA DEL ESTE. Lote de series completas y HB. de varios países (CHECOSLOVAQUIA, POLONIA, etc...) y años 
montado en fichas. Todo etiquetado. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.304,80€. 	�  35,-	

	 2092	  PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo álbumes, clasificadores y hojas de clasificador con sellos, series, etc... de diversos 
países, épocas y temas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2093	  PAISES EUROPEOS. Gran caja conteniendo 6 álbumes, clasificadores, libretas anuales, etc... con sellos, series, HB. y carnets 
de variados países, épocas y temáticas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2094	  PAISES EUROPEOS. 6 Clasificadores conteniendo sellos, series, HB. , etc... de diversos países (también ESPAÑA), años y 
temas. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  130,-	

	 2095	  PAISES EUROPEOS. 4 Clasificadores conteniendo sellos, series, HB. , etc... de diversos países, épocas y temas. La inmensa 
mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  130,-	

	 2096	 **/*/° PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 6 álbumes y 3 clasificadores con colecciones y restos de colecciones de 
diversos países (LIECHTENSTEIN, BELGICA, DINAMARCA, etc...) y épocas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2097	  PAISES EUROPEOS. Stock en clasificador formado por series completas y HB de Países Bajos, Noruega, Croacia y Finlandia. 
Sueltos y bloques de cuatro. Mayoría nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Hay series interesantes y de valor medio. Cat. 
Yvert +5.000€. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

	 2098	  PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 7 clasificadores y 3 álbumes con sellos, series compeltas y HB. de diversos países y 
temáticas. La gran mayoría en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2099	 */° PAISES EUROPEOS. Album antiguo conteniendo sellos y series de diversos países. Todo en I Centenario. A destacar 
RUMANIA, HUNGRIA, etc... Además se añade clasificador con sellos de I Centenario de ESPAÑA en diversa cantidad. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2100	  PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo clasificadores con stock de países europeos, parte moderna. También colonias 
españolas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2101	  PAISES EUROPEOS. Album conteniendo cientos de carnets, mayoritariamente británicos. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2102	  PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo clasificadores con stocks de países europeos. Hay facial en euros. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2103	 **/*/° PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 8 clasificadores con sellos, series y HB. de diversos países (NORUEGA, 
ISLANDIA, FINLANDIA, etc...). La mayoría ordenados y etiquetados. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2104	  MUNDIAL. Dos grandes cajas conteniendo decenas de clasificadores con sellos y series en nuevo y usado de distintas 
épocas. España, colonias y resto del mundo. Hay HB, carnets y enteros postales. Hay miles de sellos. Ideal para revendedor 
o venta por internet. No hay sellos de valor. También vitolas. 	�  300,-	

	 2105	 */° MUNDIAL. Pequeño clasificador conteniendo sellos de I Centenario de diversos países. Hay sellos interesantes de alto 
valor en catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  275,-	
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	 2106	  MUNDIAL. Album SCOTT antiguo con sellos mundiales hasta 1900. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  250,-	

	 2107	 **/* MUNDIAL. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Diversos países (ALEM. IMPERIO, DEPENDENCIAS 
INGLESAS, JAPON, etc...) y años. ALTO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  200,-	

	 2108	 ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo series completas y HB. de variados países y temáticas. Sin repeticiones y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.746€. 	�  120,-	

	 2109	  MUNDIAL. Caja conteniendo 15 clasificadores de diversos tamaños con sellos, series, HB. , etc... de variados países, épocas 
y temáticas. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2110	 */° MUNDIAL. 2 Albumes antiguos conteniendo sellos del I Centenario de variados países. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2111	  MUNDIAL. Conjunto montado en clasificador Faro de 64 páginas con sellos, series y hojitas mundiales, mayoría en nuevo 
y muchos temáticos. En general buena calidad. Todo etiquetado. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. Cat. +/- 4.000€. 	� 100,-	

	 2112	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series y HB. de diversos países y épocas. A destacar 
CUBA (hay algo de época española). INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2113	  MUNDIAL. Caja conteniendo 14 clasificadores de diversos tamaños y cajita con fichas conteniendo sellos, series, HB. , etc... 
de variados países, épocas y temas. OCASION. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 2114	  MUNDIAL. 3 Clasificadores con sellos, series completas y HB. de variados países, épocas y temáticas. La inmensa mayoría 
en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2115	 */° MUNDIAL. 2 Albumes y 1 clasificador con sellos y series de diversos países y épocas. Destacan Japón, Holanda, también 
algo de España, etc... Además se añade guardapliegos con series de ALEM. FEDERAL en diversa cantidad. OCASION. A 
EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2116	  MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, hojas de álbum, cajitas, etc... con sellos, series, S.P.D. , cartas, etc... de variados 
países y épocas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 2117	 ** MUNDIAL. Clasificador con series completas de variados países y temáticas. Todas diferentes y buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Cat. 3.298€. 	�  60,-	

	 2118	  MUNDIAL. Caja conteniendo álbum con resto de colección de ALEM. IMPERIO y 4 clasificadores con sellos y series de 
PORTUGAL, G. BRETAÑA y DEPENDENCIAS INGLESAS. Diversas épocas. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2119	  MUNDIAL. Conjunto de fichas de subasta conteniendo variedad de BRUNEI, carnets de COREA DEL NORTE, carnets 
prestige de I. CHRISTMAS, sellos y H.B. de HONG KONG y minipliegos de MACAO. Muy alto valor en catálogo. EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2120	  MUNDIAL. Conjunto formado por 5 clasificadores y 1 sobre con sellos en nuevo y usado de distintos países y España parte 
moderna con sellos en pesetas y euros. Incluye carnet del Rey, 125 Aniv. del Sello y producto especial de Valencia. 	�  libre,-	

	 2121	  MUNDIAL. Cajita conteniendo 6 pequeños clasificadores, carpeta, sobre y cajitas con sellos de diversos países y años. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2122	  MUNDIAL. 2 grandes cajas conteniendo sellos y series de España, Colonias y Mundial. Sellos nuevos y usados, con hojas 
enteras, S.P.D. y pruebas oficiales de España, S.P.D. de Andorra Española, Francesa y U.S.A., Postales máximas de Suecia, 
stock en hojas de Andorra Francesa... Incluye un conjunto de fichas de subasta con sellos dudosos, falsos... de España, 
Colonias y Extranjero. Lote muy interesante que merece detenido examen. 	�  libre,-	

	 2123	  MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores con sellos países europeos y pequeño stock España 2º Centenario (pts). A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2124	  CAJITA conteniendo cientos de fichas y sobres con sellos, series completas, HB. , alguna carpeta anual de diversos países 
(PORTUGAL, VATICANO, etc...) y temáticas. La inmensa mayoría en nuevo. Hay repetidos en diversa cantidad. MUY ALTO 
VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2125	 * 5 Fichas conteniendo series (en alguna falta algún sello) de ANDORRA FCSA. , AUSTRIA, GIBRALTAR, G. BRETAÑA y 
BERMUDAS. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2126	  2 CLASIFICADORES conteniendo HB. de diversos países y temáticas. La gran mayoría en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2127	  LOTE compuesto por: clasificador con sellos nuevos de SUIZA desde 1920, álbum LINDNER con algunas series de 
LIECHTENSTEIN entre 1972-1989, 150 S.P.D. de AUSTRIA, lote de 100 tarjetas máximas de LIECHTENSTEIN y lote de más de 
400 ERSTTAGSBLATT de ALEMANIA. OCASION. A EXAMINAR. 	�  30,-	
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	 2128	  3 CAJAS conteniendo restos de colecciones, clasificadores, sobres, etc... de diversas épocas. Variados países (también 
ESPAÑA). OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2129	 ° Lote compuesto por clasificador con sellos de diversos países y temas (FAUNA, FLORA, etc...) y fichas con sellos y alguna 
carta. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

TEMÁTICAS
	 2130	  CORREO AEREO. Lote compuesto por 6 cartas de diferentes países y 3 fichas con series. OCASION. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 2131	 ** DESCUBRIMIENTO. Colección montada en 6 álbumes FILABO. Series, HB. , etc... de variados países. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2132	 **/* FAUNA. Colección con series y HB. de diversos países europeos montada en 2 gruesos clasificadores. Todo etiquetado. 
Hay interesantes y de valor. También algunos S.P.D. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.+9.900€. 	�  300,-	

	 2133	 **/* FAUNA. Colección con series completas y HB. de variados países (ex-colonias francesas en Africa) montada en álbum 
con hojas clasificadoras. Sin repeticiones y etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+5.900€. 	�  200,-	

	 2134	  FAUNA Y FLORA. 2 Albumes y 2 clasificadores con sellos, series y HB. de diversos países y años. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2135	  JUEGOS OLIMPICOS. 3 Clasificadores con series completas y HB. de variados países. Además se añade álbum con 
minipliegos de RUSIA de MOSCU 1980. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2136	 ** MUNDIAL DE FUTBOL ESPAÑA´82. Colección con series, HB. y pruebas montada en clasificador. Variados países y 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 	� 40,-	

	 2137	  NAVIDAD. 2 Grandes cajas conteniendo 13 álbumes y hojas de álbume con colecciones. Hay desde 1900-1996 aprox. Series 
y hojitas de variadísimos países. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 	�  350,-	

	 2138	  NAVIDAD. 5 Clasificadores con series y HB. de variados países. Años 60-2007 aprox. Salvo excepción todo en nuevo sin 
fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2139	 ** POLAR. Lote de series completas y HB. de diversos países (Falkland, territorios antárticos, etc...) montado en fichas. 
Etiquetado y buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.624,40€. 	�  libre,-	

	 2140	 ** WALT DISNEY. 4 Clasificadores con sellos y HB. de diversos países. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2141	  CAJA conteniendo 7 clasificadores con sellos, series completas y HB. de variados países y temáticas. La gran mayoría en 
nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2142	  3 CLASIFICADORES: uno con tema MARIPOSAS, otro con tema BARCOS y otro con sellos de diversos temas (con muchas 
series SIN DENTAR). La gran mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2143	  5 CLASIFICADORES con sellos, series y HB. de diversas temáticas. La gran mayoría en nuevo. Variados países. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2144	 ** Lote de series completas y HB. de variados países (ex-colonias francesas) y temáticas montado en fichas y sobres. 
Etiquetado y buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.743€. 	� 55,-	

	 2145	 ** Conjunto de series completas de diversos países montado en fichas. Diversas temáticas y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.2.352,35€. 	�  50,-	

	 2146	 ** LOTE de 80 piezas aproximadamente entre H.B. y minihojas de diversos temas (Cine, Fauna...). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

TEMA EUROPA
	 2147	 ** 1956-1959. Colección montada en álbum CREAFIL. Incluye LUXEMBURGO 1956 y 1957 (esta última con Cert. G. BOLAFFI). 

OCASION. Yvert.+900€. 	�  libre,-	

	 2148	 ** 1956-1983. Colección montada en 2 álbumes FILABO. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 2149	  COLECCIÓN en 10 álbumes de 1956 a 2005. Incluye sellos, hojitas y carnets. Sellos nuevos y de buena calidad. 
OPORTUNIDAD. 	�  200,-	

	 2150	 ** 3 Albumes LINDNER conteniendo series completas y minipliegos entre los años 1970-1988. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR. 	�  40,-	
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	 2151	 ** 1976-1998 y 2001-2003. Colección montada en clasificador. Faltan algunas HB. También series del 2004-2007. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.6.967€. 	�  120,-	

	 2152	 ** 2 Albumes conteniendo HB., minipliegos y carnets de los años 80-2001 (periodo no completo). Hay algo de años 
anteriores. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2153	 ** 1991. Stock de series y HB. montado en clasificador. Hay bloques y pliegos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2154	  1998-2002. Colección montada en álbum con hojas EDIFIL. Incluye carnets. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2155	 ** 2001-2008. Colección montada en 2 álbumes. Incluye carnets. Alto valor en catalogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 	�  150,-	

MATERIAL
	 2156	  8 ALBUMES EDIFIL de PIEL DE CABRA. Todos en color verde. Excelente conservación. GRAN OCASION. 	� 250,-	

OTROS COLECCIONISMOS
	 2157	 EMISION ESPECIAL CONMEMORATIVA DE LOS 150 AÑOS DEL SELLO EN ESPAÑA. Colección compuesta por 24 

reproducciones acuñadas en plata de 925 y bañadas en oro de primera ley. Editado por Correos y Telégrafos. Estuche 
original con certificado de autenticidad. OCASION. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2158 	 VALORES REALES. Colección compuesta por 10 réplicas de sellos y 2 réplicas de billetes acuñadas todas en plata maciza 
999 (peso 667 grs.) y chapadas en oro de 24 quilates. Edición limitada a 7.500 colecciones. Estuche original algo deteriorado 
pero las réplicas impecables. OCASION. 	� 500,-	
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1989    100 € 1979    125 € 1977    55 €

1963    50 €

1942    75 €

1940    40 €

1929    700 €

1928    3.500 €

1927    700 €
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